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Óêàçàíèÿ ïî òåõíèêå áåçîïàñíîñòè

Óêàçàíèÿ ïî òåõíèêå áåçîïàñíîñòè

�Âî èçáåæàíèå îïàñíîñòåé, ôèçè÷åñêîãî è ìàòåðèàëüíîãî óùåðáà

ïðîñèì ñòðîãî ïðèäåðæèâàòüñÿ äàííûõ óêàçàíèé ïî òåõíèêå

áåçîïàñíîñòè.

Ïîÿñíåíèå çíàêîâ òåõíèêè

áåçîïàñíîñòè

�Îïàñíî

Ýòîò çíàê ïðåäóïðåæäàåò î

âîçìîæíîñòè òðàâì.

!
Âíèìàíèå

Ýòîò çíàê ïðåäóïðåæäàåò î

âîçìîæíîñòè ìàòåðèàëüíîãî è

ýêîëîãè÷åñêîãî óùåðáà.

Óêàçàíèå

Ñâåäåíèÿ, îòìå÷åííûå êàê

"Óêàçàíèå", ñîäåðæàò

äîïîëíèòåëüíóþ èíôîðìàöèþ.

Öåëåâàÿ ãðóïïà

Äàííàÿ èíñòðóêöèÿ ïðåäíàçíà÷åíà

èñêëþ÷èòåëüíî äëÿ óïîëíîìî÷åííûõ

ñïåöèàëèñòîâ.

� Ðàáîòû íà ãàçîïðîâîäêå

ðàçðåøàåòñÿ âûïîëíÿòü òîëüêî

ñïåöèàëèñòàì ïî ìîíòàæó,

óïîëíîìî÷åííûì íà âûïîëíåíèå

ýòèõ ðàáîò îòâåòñòâåííûì

ïðåäïðèÿòèåì ãàçîñíàáæåíèÿ.

� Ýëåêòðîòåõíè÷åñêèå ðàáîòû

ðàçðåøàåòñÿ âûïîëíÿòü òîëüêî

ñïåöèàëèñòàì−ýëåêòðèêàì.

� Ïåðâè÷íûé ââîä â ýêñïëóàòàöèþ

äîëæåí îñóùåñòâëÿòüñÿ

ñïåöèàëèçèðîâàííîé ôèðìîé ïî

îòîïèòåëüíîé òåõíèêå (ìîíòàæíàÿ

ôèðìà) èëè óïîëíîìî÷åííûì åé

ñïåöèàëèñòîì. 

Ïðåäïèñàíèÿ

Ïðè ïðîâåäåíèè ðàáîò äîëæíû

ñîáëþäàòüñÿ

� çàêîíîäàòåëüíûå ïðåäïèñàíèÿ ïî

îõðàíå òðóäà,

� çàêîíîäàòåëüíûå ïðåäïèñàíèÿ ïî

îõðàíå îêðóæàþùåé ñðåäû,

� òðåáîâàíèÿ îðãàíèçàöèé ïî

ñòðàõîâàíèþ îò íåñ÷àñòíûõ

ñëó÷àåâ íà ïðîèçâîäñòâå,

� ñîîòâåòñòâóþùèå ïðàâèëà òåõíèêè

áåçîïàñíîñòè ïî DIN, EN, DVGW,

TRGI, TRF è VDE.

Ïðè çàïàõå ãàçà

�Îïàñíî

Ïðè âûäåëåíèè ãàçà âîçìîæíû

âçðûâû, ñëåäñòâèåì êîòîðûõ

ìîãóò ÿâèòüñÿ òÿæåëåéøèå

òðàâìû.

� Íå êóðèòü! Íå äîïóñêàòü

îòêðûòîãî îãíÿ è îáðàçî−
âàíèÿ èñêð. Êàòåãîðè÷åñêè

çàïðåùàåòñÿ ïîëüçîâàòüñÿ

âûêëþ÷àòåëÿìè îñâåùåíèÿ è

ýëåêòðîïðèáîðîâ.

� Îòêðûòü îêíà è äâåðè.

� Çàêðûòü çàïîðíûé ãàçîâûé

êðàí.

� Âûêëþ÷èòü óñòàíîâêó.

� Óäàëèòü ëþäåé èç îïàñíîé

çîíû.

� Ñîáëþäàòü ïðàâèëà òåõíèêè

áåçîïàñíîñòè ïðåäïðèÿòèÿ

ïî ãàçîñíàáæåíèþ íà

ãàçîâîì ñ÷åò÷èêå.
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Óêàçàíèÿ ïî òåõíèêå áåçîïàñíîñòè

Óêàçàíèÿ ïî òåõíèêå áåçîïàñíîñòè (ïðîäîëæåíèå)

Ïðè çàïàõå îòõîäÿùèõ ãàçîâ

�Îïàñíî

Îòõîäÿùèå ãàçû ìîãóò ñòàòü

ïðè÷èíîé îïàñíûõ äëÿ æèçíè

îòðàâëåíèé.

� Âûêëþ÷èòü îòîïèòåëüíóþ

óñòàíîâêó.

� Ïðîâåòðèòü ïîìåùåíèå, â

êîòîðîì íàõîäèòñÿ

óñòàíîâêà.

� Çàêðûòü äâåðè â æèëûå

ïîìåùåíèÿ.

Ðàáîòû íà óñòàíîâêå

� Âûêëþ÷èòü ýëåêòðîïèòàíèå

óñòàíîâêè è ïðîêîíòðîëèðîâàòü

îòñóòñòâèå íàïðÿæåíèÿ (íàïðèìåð,

íà îòäåëüíîì ïðåäîõðàíèòåëå èëè

ãëàâíîì âûêëþ÷àòåëå).

� Ïðèìèòå ìåðû ïî ïðåäîòâðàùåíèþ

ïîâòîðíîãî âêëþ÷åíèÿ óñòàíîâêè.

� Ïðè èñïîëüçîâàíèè ãàçîâîãî

òîïëèâà çàêðûòü çàïîðíûé

ãàçîâûé êðàí è ïðåäîõðàíèòü åãî

îò ñëó÷àéíîãî îòêðûâàíèÿ.

Ðåìîíòíûå ðàáîòû

!
Âíèìàíèå

Ðåìîíò êîìïîíåíòîâ,

-âûïîëíÿþùèõ çàùèòíóþ

ôóíêöèþ, íå äîïóñêàåòñÿ ïî

ñîîáðàæåíèÿì ýêñïëóà-
òàöèîííîé áåçîïàñíîñòè

óñòàíîâêè.

Äåôåêòíûå êîìïîíåíòû

äîëæíû áûòü çàìåíåíû

îðèãèíàëüíûìè äåòàëÿìè

ôèðìû Viessmann.

Äîïîëíèòåëüíûå êîìïîíåíòû,

çàïàñíûå è áûñòðîèçíàøèâàþ−

ùèåñÿ äåòàëè

!
Âíèìàíèå

Çàïàñíûå è áûñòðîèçíàøè−
âàþùèåñÿ äåòàëè, íå

ïðîøåäøèå èñïûòàíèå âìåñòå

ñ óñòàíîâêîé, ìîãóò óõóäøèòü

ýêñïëóàòàöèîííûå õàðàêòå−
ðèñòèêè.

Ìîíòàæ êîìïîíåíòîâ, íå

èìåþùèõ äîïóñêà, à òàêæå

íåðàçðåøåííûå èçìåíåíèÿ è

ïåðåîáîðóäîâàíèÿ ìîãóò

îòðèöàòåëüíûì îáðàçîì

ïîâëèÿòü íà áåçîïàñíîñòü

óñòàíîâêè è ïðèâåñòè ê ïîòåðå

ãàðàíòèéíûõ ïðàâ.

Ïðè çàìåíå èñïîëüçîâàòü

èñêëþ÷èòåëüíî îðèãèíàëüíûå

äåòàëè ôèðìû Viessmann èëè

çàïàñíûå äåòàëè, ðàçðåøåí-
íûå ê ïðèìåíåíèþ ôèðìîé

Viessmann.
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Îãëàâëåíèå

Îãëàâëåíèå

Ñõåìû îòîïèòåëüíûõ óñòàíîâîê
Èñïîëíåíèÿ óñòàíîâîê 1 – 3 6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Ìîíòàæ
Îáùàÿ ñõåìà ýëåêòðè÷åñêèõ ïîäêëþ÷åíèé è øòåêåðíûõ ñîåäèíèòåëåé� 9. . . . . . 

Ïîäâîä ïðîâîäîâ è êàáåëåé è ñíÿòèå ñ íèõ ìåõàíè÷åñêîé íàãðóçêè� 11. . . . . . . . . . . . . . 

Èçìåíåíèå íàñòðîéêè çàùèòíîãî îãðàíè÷èòåëÿ òåìïåðàòóðû� 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Èçìåíåíèå íàñòðîéêè òåðìîñòàòíîãî ðåãóëÿòîðà� 14. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Óñòàíîâêà êîäèðóþùåãî øòåêåðà êîòëà� 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Ïîäêëþ÷åíèå äàò÷èêîâ� 16. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Ïîäêëþ÷åíèå íàñîñîâ� 17. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Âíåøíåå ïîäêëþ÷åíèå ê øòåêåðó "X12"� 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Ïîäêëþ÷åíèå ãîðåëêè� 19. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Ïîäêëþ÷åíèå ê ñåòè� 21. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Ìîíòàæ âåðõíåé ÷àñòè áëîêà óïðàâëåíèÿ� 22. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Îòêðûâàíèå áëîêà óïðàâëåíèÿ� 23. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Ââîä â ýêñïëóàòàöèþ
Îðãàíû óïðàâëåíèÿ è èíäèêàöèè� 24. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Ïðîâåðêà ðàñïðåäåëåíèÿ îòîïèòåëüíûõ êîíòóðîâ� 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Ïðîâåðêà çàùèòíîãî îãðàíè÷èòåëÿ òåìïåðàòóðû� 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Ïåðåêëþ÷åíèå ÿçûêà äèñïëåÿ� 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Ïðîâåðêà âûõîäîâ (èñïîëíèòåëüíûõ ýëåìåíòîâ) è äàò÷èêîâ� 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Íàñòðîéêà êîäîâûõ àäðåñîâ� 26. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Íàñòðîéêà îòîïèòåëüíûõ õàðàêòåðèñòèê� 27. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Ñåðâèñíûå îïðîñû
Îáçîð ñåðâèñíûõ óðîâíåé� 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Òåìïåðàòóðû, êîäèðóþùèå øòåêåðû êîòëà è êðàòêèå îïðîñû� 31. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Îïðîñ ðàáî÷èõ ñîñòîÿíèé� 33. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Îïðîñ è ñáðîñ èíäèêàöèè "Îáñëóæèâàíèå"� 34. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Óñòðàíåíèå íåèñïðàâíîñòåé
Íåèñïðàâíîñòè ñ èíäèêàöèåé íà áëîêå óïðàâëåíèÿ� 36. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Ñ÷èòûâàíèå êîäîâ íåèñïðàâíîñòåé èç ÇÓ íåèñïðàâíîñòåé 

(æóðíàë ðåãèñòðàöèè íåèñïðàâíîñòåé)� 42. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Íåèñïðàâíîñòè áåç èíäèêàöèè íà áëîêå óïðàâëåíèÿ� 43. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Ôóíêöèîíàëüíîå îïèñàíèå
Óïðàâëåíèå òåìïåðàòóðîé êîòëà� 46. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Êîíòðîëëåð îòîïèòåëüíûõ êîíòóðîâ� 48. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Àâòîìàòè÷åñêèé ðåæèì ïðèãîòîâëåíèÿ ãîðÿ÷åé âîäû� 53. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
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Îãëàâëåíèå

Îãëàâëåíèå (ïðîäîëæåíèå)

Êîìïîíåíòû

Êîìïîíåíòû èç ñïåöèôèêàöèè äåòàëåé� 56. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Ïðèåìíèê ñèãíàëîâ òî÷íîãî âðåìåíè� 61. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Äàò÷èê òåìïåðàòóðû îòõîäÿùèõ ãàçîâ� 62. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Êîìïëåêò ïðèâîäà ñìåñèòåëÿ äëÿ îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà ñî ñìåñèòåëåì� 63. . . . 

Òåðìîñòàòíîå ðåëå â êà÷åñòâå îãðàíè÷èòåëÿ ìàêñèìàëüíîé 

òåìïåðàòóðû� 66. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Óñòðîéñòâî äèñòàíöèîííîãî óïðàâëåíèÿ� 67. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Äàò÷èê òåìïåðàòóðû ïîìåùåíèÿ� 73. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Êîììóòàöèîííûé ìîäóëü V� 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Ðàñïðåäåëèòåëü øèíû KM� 76. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Êîäèðóþùèé øòåêåð êîòëà� 76. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Ðåãóëÿòîð òÿãè Vitoair� 77. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Ìîäóëü ðàñøèðåíèÿ ôóíêöèîíàëüíûõ âîçìîæíîñòåé 0 – 10�Â� 78. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Êîäû

Ñáðîñ êîäîâ â ñîñòîÿíèå ïðè ïîñòàâêå� 79. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Ðåæèì êîäèðîâàíèÿ 1� 79. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Ðåæèì êîäèðîâàíèÿ 2� 82. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Äèàãðàììû ôóíêöèè ñóøêè áåñøîâíîãî ïîëà� 102. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Ãèñòåðåçèñ ïåðåêëþ÷åíèÿ ãîðåëêè� 103. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Ñïåöèôèêàöèÿ äåòàëåé� 105. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Ñõåìà ýëåêòðè÷åñêèõ ñîåäèíåíèé è ýëåêòðîìîíòàæíàÿ ñõåìà 108. . . . . . . . . . . . . . . . 

Òåõíè÷åñêèå äàííûå 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Íàñòðîéêè è îáîðóäîâàíèå� 111. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Ïðåäìåòíûé óêàçàòåëü� 115. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Óêàçàíèå îòíîñèòåëüíî îáëàñòè äåéñòâèÿ èíñòðóêöèè� 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
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Ñõåìû îòîïèòåëüíûõ óñòàíîâîê

Èñïîëíåíèå óñòàíîâêè 1

Íåïîñðåäñòâåííî ïîäêëþ÷åííûé îòîïèòåëüíûé êîíòóð áåç ñìåñèòåëÿ

A Âîäîãðåéíûé êîòåë ñ 
Vitotronic 200

B Åìêîñòíûé âîäîíàãðåâàòåëü
C Àáîíåíò øèíû KM èëè

ðàñïðåäåëèòåëü øèíû KM
(òîëüêî ïðè íàëè÷èè íåñêîëüêèõ
àáîíåíòîâ øèíû KM)

D Îòîïèòåëüíûé êîíòóð áåç
ñìåñèòåëÿ A1

Øòåêåðû
! Äàò÷èê íàðóæíîé òåìïåðàò.
§ Äàò÷èê òåìïåðàòóðû êîòëà
% Äàò÷èê òåìïåðàòóðû

åìêîñòíîãî âîäîíàãðåâàòåëÿ
sÖ�A1 Öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ

îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà
(ïðèíàäëåæíîñòü)

sA Öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ
ãðåþùåãî êîíòóðà åìêîñòíîãî
âîäîíàãðåâàòåëÿ
(ïðèíàäëåæíîñòü)

sK Öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ
êîíòóðà âîäîðàçáîðà ÃÂÑ
(ïðèîáðåòàåòñÿ îòäåëüíî)

fÖ Ïðèñîåäèíåíèå ê ñåòè
(230�Â/50�Ãö)

fA Ãîðåëêà, 1−ÿ ñòóïåíü
lÖ Ãîðåëêà, 2−ÿ ñòóïåíü / ìîä.
aVG Àáîíåíò / ðàñïðåäåëèòåëü

øèíû KM (ïðèíàäëåæíîñòü)
a:A Ìîäóëü ðàñøèðåíèÿ äâóõ-

ñòóïåí÷àòîé / ìîäóëèðóåìîé
ãîðåëêè

Àâòîìàòè÷åñêîå ïåðåêëþ÷åíèå

00:�2 ñ åìêîñòíûì âîäîíàãðåâàòåëåì
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Ñõåìû îòîïèòåëüíûõ óñòàíîâîê

Èñïîëíåíèå óñòàíîâêè 2

Îäèí îòîïèòåëüíûé êîíòóð ñî ñìåñèòåëåì

A Âîäîãðåéíûé êîòåë ñ Vitotronic�200
B Åìêîñòíûé âîäîíàãðåâàòåëü
C Àáîíåíò øèíû KM èëè

ðàñïðåäåëèòåëü øèíû KM (òîëüêî
ïðè íàëè÷èè íåñêîëüêèõ àáîíåíòîâ
øèíû KM)

D Îòîïèòåëüíûé êîíòóð ñî
ñìåñèòåëåì Ì2

E Îáðàòíûé êëàïàí, íåîáõîäèì
òîëüêî â ñëó÷àå ïîäêëþ÷åíèÿ ê
îäíîìó ïàòðóáêó

Øòåêåðû
! Äàò÷èê íàðóæíîé òåìïåðàò.
? Äàò÷èê òåìïåðàòóðû ïîäàþùåé

ìàãèñòðàëè
(ïðèíàäëåæíîñòü)

§ Äàò÷èê òåìïåðàòóðû êîòëà
% Äàò÷èê òåìïåðàòóðû

åìêîñòíîãî âîäîíàãðåâàòåëÿ
aJ Äàò÷èê òåìïåðàòóðû îáðàòíîé

ìàãèñòðàëè (ïðèíàäëåæíîñòü)*1

sÖ�M2 Öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ
îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà ñî
ñìåñèòåëåì (ïðèíàäëåæíîñòü)

sA Öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ
ãðåþùåãî êîíòóðà åìêîñòíîãî
âîäîíàãðåâàòåëÿ
(ïðèíàäëåæíîñòü)

sK Öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ êîíòóðà
âîäîðàçáîðà ÃÂÑ
(ïðèîáðåòàåòñÿ îòäåëüíî)

fÖ Ïðèñîåäèíåíèå ê ñåòè
(230�Â/50�Ãö)

fA Ãîðåëêà, 1−ÿ ñòóïåíü
gS Ñåðâîïðèâîä ñìåñèòåëÿ

(ïðèíàäëåæíîñòü)
lÖ Ãîðåëêà, 2−ÿ ñòóïåíü / ìîä.
aVG Àáîíåíò / ðàñïðåäåëèòåëü øèíû

KM (ïðèíàäëåæíîñòü)
a:A Ìîäóëü ðàñøèðåíèÿ

äâóõñòóïåí÷àòîé ìîäóëèðóåìîé
ãîðåëêè

Òðåáóåìûå êîäû

00:�3 Óñòàíîâêà ñ îäíèì îòîïèòåëüíûì êîíòóðîì ñî ñìåñèòåëåì, áåç åìêîñòíîãî
âîäîíàãðåâàòåëÿ èëè

00:�4 Óñòàíîâêà ñ îäíèì îòîïèòåëüíûì êîíòóðîì ñî ñìåñèòåëåì, ñ åìêîñòíûì
âîäîíàãðåâàòåëåì

*1íàïðèìåð, ïðè ðåãóëèðîâàíèè âíóòðèïîëüíîãî îòîïëåíèÿ ïîñðåäñòâîì äàò÷èêà
òåìïåðàòóðû ïîäàþùåé è îáðàòíîé ìàãèñòðàëè.
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Ñõåìû îòîïèòåëüíûõ óñòàíîâîê

Èñïîëíåíèå óñòàíîâêè 3

Îäèí íåïîñðåäñòâåííî ïîäêëþ÷åííûé îòîïèòåëüíûé êîíòóð áåç
ñìåñèòåëÿ è îäèí îòîïèòåëüíûé êîíòóð ñî ñìåñèòåëåì

A Âîäîãðåéíûé êîòåë ñ Vitotronic�200
B Åìêîñòíûé âîäîíàãðåâàòåëü
C Àáîíåíò øèíû KM èëè

ðàñïðåäåëèòåëü øèíû KM (òîëüêî
ïðè íàëè÷èè íåñêîëüêèõ àáîíåíòîâ
øèíû KM)

D Îòîïèòåëüíûé êîíòóð ñî
ñìåñèòåëåì Ì2

E Îòîïèòåëüíûé êîíòóð áåç
ñìåñèòåëÿ A1

F Îáðàòíûé êëàïàí, íåîáõîäèì
òîëüêî â ñëó÷àå ïîäêëþ÷åíèÿ ê
îäíîìó ïàòðóáêó

Øòåêåðû
! Äàò÷èê íàðóæíîé òåìïåðàò.
? Äàò÷èê òåìïåðàòóðû ïîäàþùåé

ìàãèñòðàëè (ïðèíàäëåæíîñòü)
§ Äàò÷èê òåìïåðàòóðû êîòëà
% Äàò÷èê òåìïåðàòóðû åìêîñò-

íîãî âîäîíàãðåâàòåëÿ
aJ Äàò÷èê òåìïåðàòóðû îáðàòíîé

ìàãèñòðàëè (ïðèíàäëåæíîñòü)*1

sÖ�A1 Öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ
îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà
(ïðèíàäëåæíîñòü)

sÖ�M2 Öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ îòî−
ïèòåëüíîãî êîíòóðà ñî ñìåñè−
òåëåì (ïðèíàäëåæíîñòü)

sA Öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ ãðå-
þùåãî êîíòóðà åìêîñòíîãî
âîäîíàãðåâàòåëÿ (ïðèíàäëåæ.)

sK Öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ êîíòóðà
âîäîðàçáîðà ÃÂÑ
(ïðèîáðåòàåòñÿ îòäåëüíî)

fÖ Ïðèñîåäèíåíèå ê ñåòè
(230�Â/50�Ãö)

fA Ãîðåëêà, 1−ÿ ñòóïåíü
gS Ñåðâîïðèâîä ñìåñèòåëÿ

(ïðèíàäëåæíîñòü)
lÖ Ãîðåëêà, 2−ÿ ñòóïåíü / ìîä.
aVG Àáîíåíò / ðàñïðåäåëèòåëü øèíû

KM (ïðèíàäëåæíîñòü)
a:A Ìîäóëü ðàñøèðåíèÿ äâóõ−

ñòóïåí÷àòîé / ìîä. ãîðåëêè

Àâòîìàòè÷åñêîå ïåðåêëþ÷åíèå

00:�6 ñ åìêîñòíûì âîäîíàãðåâàòåëåì
*1íàïðèìåð, ïðè ðåãóëèðîâàíèè âíóòðèïîëüíîãî îòîïëåíèÿ ïîñðåäñòâîì äàò÷èêà

òåìïåðàòóðû ïîäàþùåé è îáðàòíîé ìàãèñòðàëè.
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Ìîíòàæ

Îáùàÿ ñõåìà ýëåêòðè÷åñêèõ ïîäêëþ÷åíèé è øòåêåðíûõ
ñîåäèíèòåëåé

Íà ðèñóíêå ïîêàçàí âèä ñçàäè íèæíåé ÷àñòè êîíòðîëëåðà.
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Ìîíòàæ

Îáùàÿ ñõåìà ýëåêòðè÷åñêèõ ïîäêëþ÷åíèé è øòåêåðíûõ
ñîåäèíèòåëåé (ïðîäîëæåíèå)

Øòåêåðû 230 Â~

sÖ Öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ

îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà A1

(ïðèíàäëåæíîñòü)

sÖ Öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ

îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà ñî

ñìåñèòåëåì�M2

(ïðèíàäëåæíîñòü)

sA Öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ 

ãðåþùåãî êîíòóðà åìêîñòíîãî

âîäîíàãðåâàòåëÿ

(ïðèíàäëåæíîñòü)

sK Öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ êîíòóðà

âîäîðàçáîðà ÃÂÑ

(ïðèîáðåòàåòñÿ îòäåëüíî)

fÖ Ïîäêëþ÷åíèå ê ñåòè

fA Ãîðåëêà

gS Ñåðâîïðèâîä ñìåñèòåëÿ

(ïðèíàäëåæíîñòü)

X12 Âíåøíåå âêëþ÷åíèå ãîðåëêè

(1−ÿ ñòóïåíü)

Íèçêîâîëüòíûå øòåêåðû

! Äàò÷èê íàðóæíîé òåìïåðàòóðû

? Äàò÷èê òåìïåðàòóðû ïîäàþùåé

ìàãèñòðàëè

(ïðèíàäëåæíîñòü)

§ Äàò÷èê òåìïåðàòóðû êîòëà

% Äàò÷èê òåìïåðàòóðû åìêîñòíîãî

âîäîíàãðåâàòåëÿ

aG Äàò÷èê òåìïåðàòóðû îòõîäÿùèõ

ãàçîâ (ïðèíàäëåæíîñòü)

aJ Äàò÷èê òåìïåðàòóðû îáðàòíîé

ìàãèñòðàëè (ïðèíàäëåæíîñòü)

aVG Àáîíåíòû / ðàñïðåäåëèòåëü

øèíû KM (ïðèíàäëåæíîñòü)

a:A Ìîäóëü ðàñøèðåíèÿ

äâóõñòóïåí÷àòîé / ìîäóëè-
ðóåìîé ãîðåëêè (âõîäèò â

êîìïëåêò ïîñòàâêè

âîäîãðåéíîãî êîòëà)

Ïðè ïîäêëþ÷åíèè âíåøíèõ ïåðå-
êëþ÷àþùèõ êîíòàêòîâ èëè êîìïî-
íåíòîâ ê áåçîïàñíîìó ìàëîìó íàïðÿ-
æåíèþ êîíòðîëëåðà äîëæíû âûïîë-
íÿòüñÿ òðåáîâàíèÿ êëàññà çàùèòû II,

ò.�å. ñîáëþäàòü âîçäóøíûå çàçîðû è

ïóòè óòå÷êè 8,0 ìì èëè òîëùèíó

èçîëÿöèè îòíîñèòåëüíî àêòèâíûõ

óçëîâ 2,0 ìì.

Äëÿ âñåõ èñïîëüçóåìûõ äîïîëíè−
òåëüíî êîìïîíåíòîâ (â òîì ÷èñëå

ïåðñîíàëüíûõ è ïîðòàòèâíûõ ÝÂÌ)

äîëæíà áûòü îáåñïå÷åíà íàäåæíàÿ

ýëåêòðè÷åñêàÿ ðàçâÿçêà ñîãëàñíî

EN�60�335 èëè IEC�65.
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Ìîíòàæ

Ïîäâîä ïðîâîäîâ è êàáåëåé è ñíÿòèå ñ íèõ ìåõàíè÷åñêîé
íàãðóçêè

Óêàçàíèå

Íåíóæíûå îòâåðñòèÿ â íèæíåé ÷àñòè áëîêà óïðàâëåíèÿ çàêðîéòå

ýëåìåíòàìè ñ êàáåëüíûìè ïðîõîäàìè (íå âñêðûòûìè).
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Ìîíòàæ

Èçìåíåíèå íàñòðîéêè çàùèòíîãî îãðàíè÷èòåëÿ
òåìïåðàòóðû (åñëè íåîáõîäèìî)

Ïåðåíàñòðîéêà íà 100�°C (ôèðìà EGO)

Â ñîñòîÿíèè ïðè ïîñòàâêå çàùèòíûé îãðàíè÷èòåëü òåìïåðàòóðû íàñòðîåí 

íà 110�°C.

Óêàçàíèå

Âîçâðàò â èñõîäíîå ñîñòîÿíèå óæå íåâîçìîæåí!

Ïðè ïåðåíàñòðîéêå íà 100 °C íå óñòàíàâëèâàòü òåðìîñòàòíûé ðåãóëÿòîð íà

òåìïåðàòóðó âûøå 75 °C.

A Âèíò ñ ïðîðåçüþ â ãîëîâêå
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Ìîíòàæ

Èçìåíåíèå íàñòðîéêè çàùèòíîãî îãðàíè÷èòåëÿ
òåìïåðàòóðû (ïðîäîëæåíèå)

Ïåðåíàñòðîéêà íà 100�°C (ôèðìà JUMO)

Â ñîñòîÿíèè ïðè ïîñòàâêå çàùèòíûé îãðàíè÷èòåëü òåìïåðàòóðû íàñòðîåí 

íà 110�°C.

Óêàçàíèå

Ïðè ïåðåíàñòðîéêå íà 100 °C íå óñòàíàâëèâàòü òåðìîñòàòíûé ðåãóëÿòîð íà

òåìïåðàòóðó âûøå 75 °C.
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Ìîíòàæ

Èçìåíåíèå íàñòðîéêè òåðìîñòàòíîãî ðåãóëÿòîðà (åñëè

íåîáõîäèìî)

Ïåðåíàñòðîéêà íà 87°C / 95°C

Â ñîñòîÿíèè ïðè ïîñòàâêå òåðìîñòàòíûé ðåãóëÿòîð íàñòðîåí íà 75 °C.

Óêàçàíèå
Íå óñòàíàâëèâàòü òåðìîñòàòíûé ðåãóëÿòîð íà òåìïåðàòóðó âûøå 75 °C,
åñëè çàùèòíûé îãðàíè÷èòåëü òåìïåðàòóðû íàñòðîåí íà 100 °C.

1. Âûòîëêíóòü è èçâëå÷ü ðó÷êó
ðåãóëÿòîðà "R".

2. Ïðè ïîìîùè îñòðîãóáöåâ
(êóñà÷åê) âûëîìàòü íà óïîðíîì
äèñêå ïîêàçàííûå íà ðèñóíêå
óïîðû ìåæäó "75" è "90" èëè,
ñîîòâåòñòâåííî, "95".

3. Óñòàíîâèòü ðó÷êó ðåãóëÿòîðà "R"
òàêèì îáðàçîì, ÷òîáû ìàðêèðîâêà
íàõîäèëàñü ìåæäó "75" è "90" èëè,
ñîîòâåòñòâåííî, "95".
Ïîâåðíóòü ðó÷êó ðåãóëÿòîðà "R"
âïðàâî äî óïîðà.

!
Âíèìàíèå
×ðåçìåðíî âûñîêàÿ
òåìïåðàòóðà ãîðÿ÷åé âîäû
ìîæåò ïðèâåñòè ê ïîâðåæäå−
íèþ åìêîñòíîãî âîäîíàãðåâà−
òåëÿ. Ïðè ðàáîòå ñ åìêîñòíûì
âîäîíàãðåâàòåëåì çàïðåùà−
åòñÿ óñòàíàâëèâàòü òåìïåðà−
òóðó, ïðåâûøàþùóþ ìàêñè−
ìàëüíî äîïóñòèìóþ òåìïå−
ðàòóðó êîíòóðà âîäîðàçáîðà
ÃÂÑ. Ïðè íåîáõîäèìîñòè ñëå−
äóåò óñòàíîâèòü ñîîòâåò−
ñòâóþùåå óñòðîéñòâî çàùèòû.
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Ìîíòàæ

Óñòàíîâêà êîäèðóþùåãî øòåêåðà êîòëà

Óñòàíàâëèâàòü êîäèðóþùèé øòåêåð êîòëà òîëüêî èç êîìïëåêòà,

ïðèëàãàåìîãî ê âîäîãðåéíîìó êîòëó (ñì. òàáëèöó).

Âñòàâèòü êîäèðóþùèé øòåêåð êîòëà

÷åðåç âûðåç â êðûøêå â ãíåçäî "Õ7".

Âîäîãðåéíûé êîòåë Êîäèðóþùèé
øòåêåð

N° äëÿ
çàêàçà

Vitola 200, òèï VB2A è VX2A E1 7818 915

Vitolaplus 300

Vitocrossal 300, òèï CU3 Cb 7818 913
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Ìîíòàæ

Ïîäêëþ÷åíèå äàò÷èêîâ

A Äàò÷èê òåìïåðàòóðû îòõîäÿùèõ
ãàçîâ

B Äàò÷èê òåìïåðàòóðû êîòëà
C Äàò÷èê òåìïåðàòóðû åìêîñòíîãî

âîäîíàãðåâàòåëÿ
D Äàò÷èê íàðóæíîé òåìïåðàòóðû 

(æèëû ìîæíî ïîìåíÿòü ìåñòàìè)
Ìåñòî ìîíòàæà äàò÷èêà
íàðóæíîé òåìïåðàòóðû
� íà ñåâåðíîé èëè ñåâåðî−

çàïàäíîé ñòåíå, íà âûñîòå 2 –
2,5 ì íàä óðîâíåì çåìëè, à â
ìíîãîýòàæíûõ çäàíèÿõ – â
âåðõíåé ïîëîâèíå âòîðîãî
ýòàæà

� íå óñòàíàâëèâàòü äàò÷èê íàä
îêíàìè, äâåðÿìè è âûòÿæíûìè
îòâåðñòèÿìè

� íå óñòàíàâëèâàòü äàò÷èê
íåïîñðåäñòâåííî ïîä áàëêîíîì
èëè âîäîñòî÷íûì æåëîáîì

� íå çàøòóêàòóðèâàòü äàò÷èê

Ïîäêëþ÷åíèå
Äâóõæèëüíûé êàáåëü ñ
ìàêñèìàëüíîé äëèíîé 35 ì è
ïîïåðå÷íûì ñå÷åíèåì ìåäíîãî
ïðîâîäà 1,5�ìì2

E Äàò÷èê òåìïåðàòóðû ïîäàþùåé
ìàãèñòðàëè

F Äàò÷èê òåìïåðàòóðû îáðàòíîé
ìàãèñòðàëè
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Ìîíòàæ

Ïîäêëþ÷åíèå íàñîñîâ

Èìåþùèåñÿ êëåììû äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ íàñîñîâ
sÖ Íàñîñ îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà A1 è M2
sA Öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ ãðåþùåãî êîíòóðà åìêîñòíîãî âîäîíàãðåâàòåëÿ
sK Öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ êîíòóðà âîäîðàçáîðà ÃÂÑ

Íàñîñû 230 Â~ Íàñîñû 400 Â~

A Êîíòàêòîð

B Íàñîñ, ðàáîòàþùèé íà

òðåõôàçíîì òîêå

Íîìèíàëü-
íûé òîê: 4 (2) A~
Ðåêîìåíäóåìûé
ñîåäèíèòåëüíûé
êàáåëü: H05VV-F3G 0,75 ìì2

èëè
H05RN-F3G 0,75 ìì2

Äëÿ óïðàâëåíèÿ êîíòàêòîðîì
Íîìèíàëüíîå 
íàïðÿæåíèå: 230 Â~
Íîìèíàëü-
íûé òîê: 4 (2) A~
Ðåêîìåíäóåìûé
ñîåäèíèòåëüíûé
êàáåëü: H05VV-F3G 0,75 ìì2

èëè
H05RN-F3G 0,75 ìì2

Íàñîñû ñ ðåãóëèðîâêîé ÷àñòîòû âðàùåíèÿ

Ïîäêëþ÷åíèå ÷åðåç øòåêåð aVG â êîíòðîëëåðå èëè ðàñïðåäåëèòåëå øèíû�KM.
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Ìîíòàæ

Âíåøíåå ïîäêëþ÷åíèå ê øòåêåðó "X12" 

!
Âíèìàíèå

Íàëè÷èå ïîòåíöèàëà íà êîíòàêòàõ ìîæåò ïðèâåñòè ê êîðîòêîìó

çàìûêàíèþ èëè çàìûêàíèþ ôàçû. Âíåøíåå ïîäêëþ÷åíèå äîëæíî

áûòü áåñïîòåíöèàëüíûì.

A Âíåøíåå âêëþ÷åíèå 

(áåñïîòåíöèàëüíûé êîíòàêò)

Íîìèíàëüíîå 

íàïðÿæåíèå: 230 Â~

Íîìèíàëü-
íûé òîê: 6 A~

Ðåêîìåíäóåìûé

ñîåäèíèòåëüíûé

êàáåëü: H05VV-F3G 0,75 ìì2

Âíåøíåå âêëþ÷åíèå ãîðåëêè

(1−ÿ�ñòóïåíü)

Ïîäêëþ÷èòü áåñïîòåíöèàëüíûé

êîíòàêò. Ïðè çàìêíóòîì êîíòàêòå

âêëþ÷àåòñÿ ïåðâàÿ ñòóïåíü ãîðåëêè,

è òåìïåðàòóðà êîòëîâîé âîäû

ðåãóëèðóåòñÿ ïîñðåäñòâîì

òåðìîñòàòíîãî ðåãóëÿòîðà.
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Ìîíòàæ

Ïîäêëþ÷åíèå ãîðåëêè

Ãîðåëêà ñ ïîääóâîì äëÿ æèäêîãî òîïëèâà / ãàçà

Ïîäêëþ÷åíèå ãîðåëêè ñîãëàñíî DIN 4791.

Êàáåëè ãîðåëêè èìåþòñÿ â êîìïëåêòå âîäîãðåéíîãî êîòëà.

Ìàêñèìàëüíûé ïîòðåáëÿåìûé òîê 4 (2) A.

A Ê êîíòðîëëåðó

B Ê ãîðåëêå

Ãîðåëêà áåç øòåêåðà

Óñòàíîâèòü îòâåòíóþ ÷àñòü ðàçúåìà

ïðîèçâîäñòâà Viessmann èëè

èçãîòîâèòåëÿ ãîðåëêè;

ïîäêëþ÷èòü êàáåëü ãîðåëêè.

Îáîçíà÷åíèÿ êëåìì

L1 Ïîäà÷à ôàçû ÷åðåç çàùèòíûé

îãðàíè÷èòåëü òåìïåðàòóðû íà

ãîðåëêó

PE Çàùèòíûé ïðîâîä ãîðåëêè

N Íóëåâîé ïðîâîä íà ãîðåëêó

T1,�T2 Öåïü óïðàâëåíèÿ

S3 Ïîäêëþ÷åíèå ñèãíàëà

íåèñïðàâíîñòè ãîðåëêè

B4 Ïîäêëþ÷åíèå ñ÷åò÷èêà

íàðàáîòêè

� Íàïðàâëåíèå ïåðåäà÷è

ñèãíàëà:

êîíòðîëëåð → ãîðåëêà

� Íàïðàâëåíèå ïåðåäà÷è

ñèãíàëà:

ãîðåëêà → êîíòðîëëåð

Îáîçíà÷åíèÿ ïðèáîðîâ è

óñòðîéñòâ

STB Çàùèòíûé îãðàíè÷èòåëü

òåìïåðàòóðû

êîíòðîëëåðà

TR Òåðìîñòàòíûé ðåãóëÿòîð

êîíòðîëëåðà

H1 Ñèãíàëèçàòîð íåèñïðàâíîñòè

ãîðåëêè

BZ Ñ÷åò÷èê íàðàáîòêè
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Ìîíòàæ

Ïîäêëþ÷åíèå ãîðåëêè (ïðîäîëæåíèå)

Ìîäóëü ðàñøèðåíèÿ äâóõñòóïåí÷àòîé / ìîäóëèðóåìîé

ãîðåëêè

Ýòîò ìîäóëü ðàñøèðåíèÿ ïîñòàâëÿåòñÿ âìåñòå ñ âîäîãðåéíûì êîòëîì.

Ìàêñ. ïîòðåáëÿåìûé òîê

� äâóõñòóïåí÷àòàÿ: 1 (0,5) A

� ìîäóëèðóåìàÿ: 0,1 (0,05) A

Îáðàòèòü âíèìàíèå íà êîäîâûå àäðåñà "02", "10" – "13", "15" – "18", "1A",

"26" è "29" (ñì. îáùåå êðàòêîå îïèñàíèå).

A Ê êîíòðîëëåðó

B Ê ãîðåëêå

C Êëåììíàÿ êîðîáêà ñ ðåëå 

K1 è K2

Îáîçíà÷åíèÿ êëåìì

T6, T7, T8 Öåïü ðåãóëèðîâàíèÿ "2−ÿ
ñòóïåíü ãîðåëêè èëè

ìîäóëÿöèîííûé

ðåãóëÿòîð" 

(ïîñðåäñòâîì äâóõïîçè−
öèîííîãî ðåãóëÿòîðà ïðè 

äâóõñòóïåí÷àòîì ðåæèìå;

ïîñðåäñòâîì òðåõïîçè−
öèîííîãî ðåãóëÿòîðà ïðè 

ìîäóëèðîâàííîì ðåæèìå)

T6 îò ãîðåëêè

T7 ìîä. ãîðåëêà çàêð.

T8 ìîä. ãîðåëêà îòêð./

2−ÿ ñòóïåíü âêë.

� Íàïðàâëåíèå ïåðåäà÷è

ñèãíàëà:

êîíòðîëëåð → ãîðåëêà

� Íàïðàâëåíèå ïåðåäà÷è

ñèãíàëà:

ãîðåëêà → êîíòðîëëåð

Öâåòíàÿ ìàðêèðîâêà ïî

DIN�IEC�60�757

BK ÷åðíûé

BN êîðè÷íåâûé

BU ñèíèé
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Ìîíòàæ

Ïîäêëþ÷åíèå ê ñåòè

Ïðåäïèñàíèÿ
Ïîäêëþ÷åíèå ñåòè è çàùèòíûå ìåðîïðèÿòèÿ (íàïðèìåð, çàùèòà ïî òîêó
óòå÷êè) äîëæíû áûòü âûïîëíåíû ñîãëàñíî IEC 364, òåõíè÷åñêèì óñëîâèÿì
íà ïîäêëþ÷åíèå, âûäàâàåìûì ìåñòíûì ïðåäïðèÿòèåì ýíåðãîñíàáæåíèÿ, è
ïîëîæåíèÿìè VDE! Ïîäâîäÿùèé êàáåëü áëîêà óïðàâëåíèÿ äîëæåí áûòü
çàùèùåí ïðåäîõðàíèòåëåì ñ òîêîì ñðàáàòûâàíèÿ íå áîëåå 16 À. 

Òðåáîâàíèÿ ê ãëàâíîìó âûêëþ÷àòåëþ (åñëè íåîáõîäèìî)
Íà òîïî÷íûõ óñòàíîâêàõ, âûïîëíåííûõ ñîãëàñíî DIN VDE 0116, ãëàâíûé
âûêëþ÷àòåëü, óñòàíàâëèâàåìûé ñòîðîíîé, îñóùåñòâëÿþùåé ìîíòàæ,
äîëæåí îòâå÷àòü òðåáîâàíèÿì DIN VDE 0116 "Ðàçäåë 6".
Ãëàâíûé âûêëþ÷àòåëü äîëæåí íàõîäèòüñÿ çà ïðåäåëàìè ïîìåùåíèÿ, â
êîòîðîì ñìîíòèðîâàíà óñòàíîâêà; âñå íåçàçåìëåííûå ïðîâîäíèêè â íåì
äîëæíû áûòü ðàçäåëåíû ïðîìåæóòêîì ìåæäó êîíòàêòàìè íå ìåíåå 3�ìì.

Çàìåíà ñåòåâîãî êàáåëÿ
3−æèëüíûé êàáåëü ñëåäóþùèõ òèïîâ:
� H05VV-F3G 0,75 ìì2

� H05VV-F3G 0,75 ìì2

A Ñåòåâîå íàïðÿæåíèå 230 Â~
B Ïðåäîõðàíèòåëü (ìàêñ. 16 À~)
C Ãëàâíûé âûêëþ÷àòåëü,

äâóõïîëþñíûé (îáåñïå÷èâàåò
ñòîðîíà, âûïîëíÿþùàÿ ìîíòàæ)

D Êëåììíàÿ êîðîáêà
(ïðèîáðåòàåòñÿ îòäåëüíî)

1. Óäîñòîâåðèòüñÿ â òîì, ÷òî ïîä-
âîäÿùèé êàáåëü êîíòðîëëåðà
çàùèùåí ïðåäîõðàíèòåëåì ñ òî−
êîì ñðàáàòûâàíèÿ íå áîëåå 16 À.

2. Ïîäñîåäèíèòü èìåþùèéñÿ â
êîìïëåêòå ñåòåâîé êàáåëü â
êëåììíîé êîðîáêå (ïðèîáðåòàåòñÿ
îòäåëüíî).

�Îïàñíî
Íåïðàâèëüíîå íàçíà÷åíèå æèë
êàáåëÿ ìîæåò ïðèâåñòè ê
ñåðüåçíûì òðàâìàì è ê
ïîâðåæäåíèþ ïðèáîðà.
Íå ïåðåïóòàòü æèëû "L1" è
"N":
L1: êîðè÷íåâûé
N: ñèíèé
PE: çåëåíûé / æåëòûé

3. Âñòàâèòü øòåêåð fÖ â êîíòðîëëåð.

Öâåòíàÿ ìàðêèðîâêà ïî
DIN�IEC�60�757
BN êîðè÷íåâûé
BU ñèíèé
GNYE çåëåíî−æåëòûé
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Ìîíòàæ

Ìîíòàæ âåðõíåé ÷àñòè áëîêà óïðàâëåíèÿ
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Ìîíòàæ

Îòêðûâàíèå áëîêà óïðàâëåíèÿ
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Ââîä â ýêñïëóàòàöèþ

Îðãàíû óïðàâëåíèÿ è èíäèêàöèè

A Âûáîð îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà

B Ïîíèæåííàÿ òåìïåðàòóðà

ïîìåùåíèÿ

C Òåìïåðàòóðà ãîðÿ÷åé âîäû

D Íîðìàëüíàÿ òåìïåðàòóðà

ïîìåùåíèÿ

E Äåæóðíûé ðåæèì

F Òîëüêî íàãðåâ âîäû

G Îòîïëåíèå è íàãðåâ âîäû

H Ýêîíîìíûé ðåæèì

K Ðåæèì "Âå÷åðèíêà"

L Èíôîðìàöèÿ

M Ïåðâè÷íàÿ íàñòðîéêà

N Ïîäòâåðæäåíèå

O Íàñòðîéêà ïàðàìåòðîâ

P Ïðîãðàììû âûäåðæåê âðåìåíè

R Ïðîãðàììà îòïóñêà

S Âðåìÿ ñóòîê / äàòà

T Óðîâåíü îòîïèòåëüíîé

õàðàêòåðèñòèêè

U Íàêëîí îòîïèòåëüíîé

õàðàêòåðèñòèêè
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Ââîä â ýêñïëóàòàöèþ

Ïðîâåðêà ðàñïðåäåëåíèÿ îòîïèòåëüíûõ êîíòóðîâ

� Ïðîâåðèòü, íàêëååíû ëè íàêëåéêè

ðàñïðåäåëåíèÿ îòîïèòåëüíûõ

êîíòóðîâ â ñîîòâåòñòâóþùèå ïîëÿ

áëîêà óïðàâëåíèÿ.

� Ïåðåä íà÷àëîì êàæäîé íàñòðîéêè

äîëæíà áûòü íàæàòà

ñîîòâåòñòâóþùàÿ êëàâèøà.

Ïðîâåðêà çàùèòíîãî îãðàíè÷èòåëÿ òåìïåðàòóðû

"Äëÿ ïðîâåðêè íåîáõîäèìî íàæàòü è

óäåðæèâàòü ïîñòîÿííî êëàâèøó

"TÜV" (ïîëîæåíèå "h").

Òåðìîñòàòíûé ðåãóëÿòîð�"R" çàøóí-
òèðîâàí. Ãîðåëêà âêëþ÷åíà äî òåõ

ïîð, ïîêà òåìïåðàòóðà êîòëîâîé

âîäû íå äîñòèãíåò òåìïåðàòóðû

ñðàáàòûâàíèÿ çàùèòíîãî îãðàíè-
÷èòåëÿ òåìïåðàòóðû, êîòîðûé

âûêëþ÷èò ãîðåëêó.

Ïîñëå îòêëþ÷åíèÿ ãîðåëêè

çàùèòíûì îãðàíè÷èòåëåì

òåìïåðàòóðû:

� îòïóñòèòü êëàâèøó�"TÜV",

� ïîäîæäàòü, ïîêà òåìïåðàòóðà

êîòëîâîé âîäû íå îïóñòèòñÿ íà 

15 – 20�K íèæå çàäàííîé òåìïå-
ðàòóðû çàùèòíîãî îãðàíè÷èòåëÿ,

çàòåì ðàçáëîêèðîâàòü ýòîò

îãðàíè÷èòåëü íàæàòèåì

êëàâèøè�"E".

Ïåðåêëþ÷åíèå ÿçûêà äèñïëåÿ

1. Íàæàòü c.

Íà òàáëî ïîÿâèòñÿ íàðóæíàÿ

òåìïåðàòóðà.

2. Ïîñðåäñòâîì b âûáðàòü

òðåáóåìûé ÿçûê äèñïëåÿ.

3. Ïîäòâåðäèòü êëàâèøåé d.

Ïðîâåðêà âûõîäîâ (èñïîëíèòåëüíûõ ýëåìåíòîâ) è
äàò÷èêîâ

Ïðîöåäóðà òåñòà ðåëå

1. Äåðæàòü îäíîâðåìåííî íàæàòûìè

êëàâèøè K è d ïðèìåðíî 2�ñ.

Òåñò ðåëå àêòèâèðîâàí.

2. Ïðè ïîìîùè a èëè b
âûïîëíÿåòñÿ òåñòèðîâàíèå

âûõîäîâ ðåëå.

3. Íàæàòü d.

Òåñò ðåëå çàêîí÷åí.
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Ââîä â ýêñïëóàòàöèþ

Ïðîâåðêà âûõîäîâ (èñïîëíèòåëüíûõ ýëåìåíòîâ) è
äàò÷èêîâ (ïðîäîëæåíèå)

Â çàâèñèìîñòè îò êîìïëåêòàöèè óñòàíîâêè âîçìîæíî óïðàâëåíèå

ñëåäóþùèìè âûõîäàìè ðåëå:

� Ãîðåëêà âêë.

èëè

Ãîðåëêà 1−ÿ ñò. âêë.

� Ãîðåëêà 1−ÿ + 2-ÿ ñò. âêë.

èëè

Ãîðåëêà ìîä. îòêð. 

Ãîðåëêà ìîä. íòð. 

Ãîðåëêà ìîä. çàêð.

� Íàñîñ îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà âêë.

� Íàñîñ îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà âêë.

� Ñìåñèòåëü îòêð.

� Ñìåñèòåëü çàêð.

� Íàñîñ âîäîíàãð.âêë.

� Öèðê. íàñîñ âêë.

� Îáù. íåèñïð. âêë. 

(òîëüêî â ñî÷åòàíèè ñ

êîììóòàöèîííûì ìîäóëåì V)

Ñâåòîäèîä êëàâèøè âûáîðà !
ãîðèò.

Ñâåòîäèîä êëàâèøè âûáîðà ?
ãîðèò.

Ñâåòîäèîä êëàâèøè âûáîðà ?
ãîðèò.

Ñâåòîäèîä êëàâèøè âûáîðà ?
ãîðèò.

Ïåðåêëþ÷åíèå ðåëå ìîæåò

ïðîèñõîäèòü ñ çàäåðæêîé äî 1�ìèí.

Ïðîâåðêà äàò÷èêîâ

1. Íàæàòü c.

Îïðîñ ðåæèìîâ ðàáîòû 

àêòèâèðîâàí, ñì. ñòð.33.

2. Ïðè ïîìîùè a èëè b îïðîñèòü

ôàêòè÷åñêèå çíà÷åíèÿ

òåìïåðàòóð.

3. Íàæàòü c. 

Îïðîñ çàêîí÷åí.

Íàñòðîéêà êîäîâûõ àäðåñîâ

Êîíòðîëëåð äîëæåí áûòü íàñòðîåí â
ñîîòâåòñòâèè ñ îáîðóäîâàíèåì
îòîïèòåëüíîé óñòàíîâêè.
Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü êîäèðîâàíèÿ
ñì. ñòð. 82, à êðàòêîå îïèñàíèå
êîäîâ íà÷èíàÿ ñî ñòð. 83.
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Ââîä â ýêñïëóàòàöèþ

Íàñòðîéêà îòîïèòåëüíûõ õàðàêòåðèñòèê

Îòîïèòåëüíûå õàðàêòåðèñòèêè
ïðåäñòàâëÿþò ñîáîé çàâèñèìîñòü
ìåæäó íàðóæíîé òåìïåðàòóðîé è
òåìïåðàòóðîé êîòëîâîé âîäû è,
ñîîòâåòñòâåííî, ïîäàþùåé
ìàãèñòðàëè. Óïðîùåííî ãîâîðÿ: 
÷åì íèæå íàðóæíàÿ òåìïåðàòóðà,
òåì âûøå òåìïåðàòóðà êîòëîâîé
âîäû è, ñîîòâåòñòâåííî, ïîäàþùåé
ìàãèñòðàëè. Îò òåìïåðàòóðû
êîòëîâîé âîäû è, ñîîòâåòñòâåííî,
ïîäàþùåé ìàãèñòðàëè çàâèñèò, â
ñâîþ î÷åðåäü, òåìïåðàòóðà â
ïîìåùåíèè.

Íàñòðîéêà â ñîñòîÿíèè ïðè

ïîñòàâêå:

� íàêëîí "n" = 1,4

� óðîâåíü "N"= 0

A Âíóòðèïîëüíîå îòîïëåíèå

B Íèçêîòåìïåðàòóðíàÿ
îòîïèòåëüíàÿ óñòàíîâêà
(ñîãëàñíî Ïîëîæåíèÿ îá
ýêîíîìèè ýíåðãèè)

C Îòîïèòåëüíàÿ óñòàíîâêà ñ
òåìïåðàòóðîé êîòëîâîé âîäû
âûøå 75�°C
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Ââîä â ýêñïëóàòàöèþ

Íàñòðîéêà îòîïèòåëüíûõ õàðàêòåðèñòèê (ïðîäîëæåíèå)

Íàñòðîéêà çàäàííîé òåìïåðàòóðû ïîìåùåíèÿ (äëÿ êàæäîãî

îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà â îòäåëüíîñòè)

Íîðìàëüíàÿ òåìïåðàòóðà

ïîìåùåíèÿ: 

Ïîñðåäñòâîì çàäàþùåãî óñòðîéñòâà

íàñòðîèòü çàäàííóþ äíåâíóþ

òåìïåðàòóðó.

Çíà÷åíèå ïðèíèìàåòñÿ àâòîìàòè-
÷åñêè ñïóñòÿ ïðèìåðíî 2�ñ.

Ïîíèæåííàÿ òåìïåðàòóðà

ïîìåùåíèÿ

1. Ïîñðåäñòâîì E âûçâàòü

çàäàííîå çíà÷åíèå íî÷íîé

òåìïåðàòóðû.

2. Êëàâèøåé a èëè b èçìåíèòü 

çíà÷åíèå.

3. Ïîäòâåðäèòü íàñòðîåííîå

çíà÷åíèå êëàâèøåé d.

Ïðèìåðû

Èçìåíåíèå íîðìàëüíîé òåìïåðàòóðû

ïîìåùåíèÿ ñ 20°C íà 26°C
Èçìåíåíèå ïîíèæåííîé òåìïå−
ðàòóðû ïîìåùåíèÿ ñ 5°C íà 14°C

AÒåìïåðàòóðà êîòëîâîé âîäû èëè
òåìïåðàòóðà ïîäà÷è, °C

BÍàðóæíàÿ òåìïåðàòóðà, °C
CÇàäàííàÿ òåìïåðàòóðà

ïîìåùåíèÿ, °C
DÖèðêóëÿöèîííûé íàñîñ

îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà âûêë.
EÖèðêóëÿöèîííûé íàñîñ

îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà âêë.

Îòîïèòåëüíàÿ õàðàêòåðèñòèêà
ñìåùàåòñÿ âäîëü îñè çàäàííûõ
òåìïåðàòóð ïîìåùåíèÿ è
îáóñëîâëèâàåò ïðè ðàáîòàþùåé
ëîãè÷åñêîé ôóíêöèè öèðêóëÿ-
öèîííûõ íàñîñîâ îòîïèòåëüíîãî
êîíòóðà èçìåíåíèå ðåæèìà âêëþ-
÷åíèÿ è âûêëþ÷åíèÿ íàñîñîâ.
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Ââîä â ýêñïëóàòàöèþ

Íàñòðîéêà îòîïèòåëüíûõ õàðàêòåðèñòèê (ïðîäîëæåíèå)

Èçìåíåíèå íàêëîíà è óðîâíÿ (äëÿ êàæäîãî îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà â

îòäåëüíîñòè)

1. Ïîñðåäñòâîì I âûçâàòü íàêëîí, 

óñòàíàâëèâàåìîå çíà÷åíèå 

îò 0,2 äî 3,5;

ïîñðåäñòâîì J âûçâàòü óðîâåíü,

óñòàíàâëèâàåìîå çíà÷åíèå 

îò ˘13 äî +40 K.

2. Êëàâèøåé a èëè b èçìåíèòü

çíà÷åíèå.

3. Ïîäòâåðäèòü íàñòðîåííîå

çíà÷åíèå êëàâèøåé d.

A Èçìåíåíèå íàêëîíà

B Èçìåíåíèå óðîâíÿ
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Ñåðâèñíûå îïðîñû

Îáçîð ñåðâèñíûõ óðîâíåé

Ôóíêöèÿ Êîìáèíàöèÿ êëàâèø Âûõîä Ñòð.

Íàñòðîéêà êîíòðàñòà
äèñïëåÿ

Íàæàòü îäíîâðåìåííî d è
a;
èíäèêàöèÿ ñòàíîâèòñÿ òåìíåå

–– ––

Íàæàòü îäíîâðåìåííî d è
b;
èíäèêàöèÿ ñòàíîâèòñÿ ñâåòëåå

–– ––

Òåñò ðåëå Äåðæàòü îäíîâðåìåííî
íàæàòûìè K è d ïðèìåðíî
2 ñ

Íàæàòü d 25

Òåìïåðàòóðû, êîäèðóþ−
ùèå øòåêåðû êîòëà è
êðàòêèå îïðîñû

Äåðæàòü îäíîâðåìåííî
íàæàòûìè K è G ïðèìåðíî
2 ñ

Íàæàòü d 31

Ðàáî÷åå ñîñòîÿíèå Íàæàòü c Íàæàòü c 33

Îïðîñ îáñëóæèâàíèÿ c (êîãäà ìèãàåò
"Îáñëóæèâàíèå")

Íàæàòü d 34

Ïîèñê íåèñïðàâíîñòåé Íàæàòü c Íàæàòü d 36

Âûçîâ êâèòèðîâàííîãî
ñîîáùåíèÿ î íåèñïðàâ-
íîñòè

Äåðæàòü íàæàòîé d
ïðèáë. 3 ñ

Íàæàòü d 36

Æóðíàë íåèñïðàâíîñòåé Äåðæàòü îäíîâðåìåííî
íàæàòûìè G è d ïðèìåðíî
2 ñ

Íàæàòü d 42

Ñáðîñ êîäîâ â ñîñòîÿíèå

ïðè ïîñòàâêå

Äåðæàòü îäíîâðåìåííî íà−
æàòûìè êëàâèøè L è G
ïðèìåðíî 2 ñ, íàæàòü e,
ïîäòâåðäèòü êëàâèøåé d

–– 79

Êîä 1 Äåðæàòü îäíîâðåìåííî
íàæàòûìè K è L ïðèìåðíî
2 ñ

Äåðæàòü
îäíîâðåìåííî
íàæàòûìè K è
L ïðèìåðíî 1 ñ

79

Êîä 2 Äåðæàòü îäíîâðåìåííî
íàæàòûìè L è G ïðèìåðíî
2 ñ, ïîäòâåðäèòü êëàâèøåé d

Äåðæàòü îäíî−
âðåìåííî íàæà−
òûìè êëàâèøè L
è G ïðèìåðíî
1 ñ

82
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Ñåðâèñíûå îïðîñû

Òåìïåðàòóðû, êîäèðóþùèå øòåêåðû êîòëà è êðàòêèå
îïðîñû

1. Äåðæàòü îäíîâðåìåííî íàæàòûìè

K è G ïðèìåðíî 2�ñ

2. Ïðè ïîìîùè a èëè b âûáðàòü

òðåáóåìûé îïðîñ.

3. Íàæàòü d.

Â çàâèñèìîñòè îò îáîðóäîâàíèÿ óñòàíîâêè âîçìîæåí îïðîñ ñëåäóþùèõ

çíà÷åíèé:

� Íàêëîí A1/M2

� Óðîâåíü A1/M2

� Íàðóæ.òåìï. äåìïô.

� Íàðóæ.òåìï. ôàêò.

� Òåìï.êîòë.âîäû çàä.

� Òåìï.êîòë.âîäû ôàêò.

� Òåìï.îòõ.ã. ìàêñ.

� Òåìï.îòõ.ã. ôàêò.

� Çàäàí.òåìï.ãîð.â.

� Ôàêò.òåìï.ãîð.â.

� Ïîäàþù. òåìï. çàä.

� Ïîäàþù. òåìï. ôàêò.

� Òåìï.îáð.ìàã. ôàêò.

� Òåìï.ïîìåù. çàä.

� Òåìï.ïîìåù. ôàêò.

� Êîäèð.øò.êîòëà

� Êðàòêèé îïðîñ 1

–
êðàòêèé îïðîñ 5

Ïîñðåäñòâîì e ìîæíî ñáðîñèòü

çíà÷åíèå äåìïôèðîâàííîé

íàðóæíîé òåìïåðàòóðû íà

àêòóàëüíîå çíà÷åíèå íàðóæíîé

òåìïåðàòóðû.

Ïîñðåäñòâîì e ìîæíî ñáðîñèòü

çíà÷åíèå ìàêñèìàëüíîé

òåìïåðàòóðû îòõîäÿùèõ ãàçîâ íà

ôàêòè÷åñêîå çíà÷åíèå.

Èíäèêàöèÿ âîçìîæíà òîëüêî ïðè

ïîäêëþ÷åííîì äèñòàíöèîííîì

óïðàâëåíèè.

Êðàòêîå îïèñàíèå êîäèðóþùèõ

øòåêåðîâ êîòëà ñì. íà ñòð. 15.

Ñì. ñòð. 32.
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Ñåðâèñíûå îïðîñû

Òåìïåðàòóðû, êîäèðóþùèé øòåêåð êîòëà è êðàòêèå
îïðîñû (ïðîäîëæåíèå)
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Ñåðâèñíûå îïðîñû

Îïðîñ ðàáî÷èõ ñîñòîÿíèé

1. Íàæàòü c.

2. Ïîñðåäñòâîì a èëè b âûáðàòü
òðåáóåìûé îïðîñ ðåæèìà ðàáîòû.

3. Íàæàòü c.

Â çàâèñèìîñòè îò îáîðóäîâàíèÿ óñòàíîâêè âîçìîæåí îïðîñ ñëåäóþùèõ
ðåæèìîâ:
Îòîïèòåëüíûå êîíòóðû A1 è M2
� Ïðîãðàììà îòïóñêà ñ äíåì îòúåçäà è

ïðèåçäà
� Íàðóæíàÿ òåìïåðàòóðà

(ôàêòè÷åñêîå çíà÷åíèå)
� Òåìïåðàòóðà êîòëîâîé âîäû

(ôàêòè÷åñêîå çíà÷åíèå)
� Òåìïåðàòóðà îòõîäÿùåãî ãàçà

(ôàêòè÷åñêîå çíà÷åíèå)
� Òåìïåðàòóðà ãîðÿ÷åé âîäû

(ôàêòè÷åñêîå çíà÷åíèå)
� Òåìïåðàòóðà ïîäàþùåé ìàãèñòðàëè

(ôàêòè÷åñêîå çíà÷åíèå) (òîëüêî äëÿ
îòîïèò. êîíòóðà ñî ñìåñèòåëåì)

� Òåìïåðàòóðà îáðàòíîé ìàãèñòðàëè
(ôàêòè÷åñêîå çíà÷åíèå)
(òîëüêî äëÿ îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà
ñî ñìåñèòåëåì)

� Íîðìàëüíàÿ òåìïåðàòóðà ïîìåùåíèÿ
(çàäàííîå çíà÷åíèå)

� Òåìïåðàòóðà ïîìåùåíèÿ
(ôàêòè÷åñêîå çíà÷åíèå)

� Òåìïåðàòóðà ãîðÿ÷åé âîäû ñîëíå÷íîé
óñòàíîâêè (ôàêòè÷åñêîå çíà÷åíèå)

� Òåìïåðàòóðà êîëëåêòîðà
� Íàðàáîòêà ãîðåëêè â ÷àñàõ
� ×èñëî çàïóñêîâ ãîðåëêè

� Ðàñõîä

� Ñîëíå÷íàÿ ýíåðãèÿ â êÂò�÷
� Âðåìÿ ñóòîê
� Äàòà
� Âêëþ÷åííîå / âûêëþ÷åííîå

ñîñòîÿíèå ãîðåëêè
� Íàñîñ ãðåþùåãî êîíòóðà åìêîñò−

íîãî âîäîíàãðåâàòåëÿ âêë. / âûêë.
� Öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ êîíòóðà

âîäîðàçáîðà ÃÂÑ âêë. / âûêë.
� Öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ

îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà âêë. / âûêë.
� Ñìåñèòåëü îòêð. / çàêð.
� Ñîëíå÷íûé íàñîñ âêë. / âûêë.
� Íàðàáîòêà ñîëíå÷íîãî íàñîñà
� Ðàçëè÷íûå ÿçûêè

Åñëè ââåäåíà ïðîãðàììà îòïóñêà.

Äëÿ êîäîâîãî àäðåñà "C7" äîëæíî
áûòü íàñòðîåíî çíà÷åíèå áîëüøå�0.

Åñëè ïîäêëþ÷åíî óñòðîéñòâî
äèñòàíöèîííîãî óïðàâëåíèÿ.
Â ñî÷åòàíèè ñ ñîëíå÷íîé óñòàíîâêîé.

Â ñî÷åò. ñ ñîëíå÷íîé óñòàíîâêîé.
Ñáðîñ íàðàáîòêè, êîëè÷åñòâà
çàïóñêîâ ãîðåëêè è ðàñõîäà òîïëèâà
ïîñëå âûïîëíåííîãî
òåõîáñëóæèâàíèÿ.
Ïîñðåäñòâîì e ìîæíî ñáðîñèòü
çíà÷åíèÿ ïî îòäåëüíîñòè íà "0".
Â ñëó÷àå íàñòðîéêè ïîñðåäñòâîì
êîäîâûõ àäðåñîâ�"26" èëè "29".
Â ñî÷åòàíèè ñ ñîëí. óñòàíîâêîé.

Â ñî÷åòàíèè ñ ñîëí. óñòàíîâêîé.
Â ñî÷åòàíèè ñ ñîëí. óñòàíîâêîé.
Ïîñðåäñòâîì d ìîæíî âûáðàòü
ñîîòâåòñòâóþùèé ÿçûê äëÿ
ïîñòîÿííîé èíäèêàöèè.
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Ñåðâèñíûå îïðîñû

Îïðîñ è ñáðîñ èíäèêàöèè "Îáñëóæèâàíèå"

Ïîñëå òîãî, êàê áóäóò äîñòèãíóòû ââåäåííûå â êîäîâûõ àäðåñàõ "1F", "21" è

"23" (ñì. ñòð. 85) çàäàííûå ïðåäåëüíûå çíà÷åíèÿ, íà äèñïëåå áëîêà

óïðàâëåíèÿ ïîÿâëÿåòñÿ ìèãàþùàÿ èíäèêàöèÿ "Îáñëóæèâàíèå" è ìèãàåò

êðàñíûé èíäèêàòîð íåèñïðàâíîñòè.

Óêàçàíèå

Åñëè òåõíè÷åñêîå îáñëóæèâàíèå áûëî âûïîëíåíî äî ïîÿâëåíèÿ èíäèêàöèè î

íåì, òî íåîáõîäèìî çàäàòü êîä "24:1", à çàòåì êîä "24:0"; îòñ÷åò

óñòàíîâëåííûõ ïàðàìåòðîâ íàðàáîòêè è èíòåðâàëà âðåìåíè äëÿ

òåõíè÷åñêîãî îáñëóæèâàíèÿ íà÷íåòñÿ ñíîâà ñ 0.

1. Íàæàòü c.

Îïðîñ èíäèêàöèè òåõîáñëóæè-
âàíèÿ àêòèâèðîâàí.

2. Ïðè ïîìîùè a èëè b îïðîñèòü

ñèãíàëû òåõíè÷åñêîãî îáñëóæè-
âàíèÿ.

3. Íàæàòü d, ïîäòâåðäèòü

èíäèêàöèþ "Êâèòèðîâàòü: Äà"

êëàâèøåé d.

Èíäèêàöèÿ "Îáñëóæèâàíèå" íà

äèñïëåå ãàñíåò, êðàñíûé

èíäèêàòîð íåèñïðàâíîñòåé

ïðîäîëæàåò ìèãàòü.

Óêàçàíèå

Êâèòèðîâàííûé ñèãíàë

òåõíè÷åñêîãî îáñëóæèâàíèÿ

ìîæíî ñíîâà âûçâàòü íà äèñïëåé

íàæàòèåì êëàâèøè d (â òå÷åíèå

ïðèìåðíî 3�ñ).
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Ñåðâèñíûå îïðîñû

Îïðîñ è ñáðîñ èíäèêàöèè "Îáñëóæèâàíèå" (ïðîäîëæåíèå)

Ïîñëå âûïîëíåííîãî òåõíè÷åñêîãî îáñëóæèâàíèÿ

1. Ñáðîñèòü êîä "24:1" (ñì. ñòð. 85) 

íà "24:0".

Êðàñíûé èíäèêàòîð íåèñïðàâ-
íîñòåé ãàñíåò.

Óêàçàíèå

Åñëè çíà÷åíèå â êîäîâîì àäðåñå

"24" íå áóäåò ñáðîøåíî, òî â

ïîíåäåëüíèê â 7:00 ñíîâà

ïîÿâèòñÿ èíäèêàöèÿ

"Îáñëóæèâàíèå".

2. Ïðè íåîáõîäèìîñòè

� Íàæàòü c.

� Ñáðîñèòü ïîêàçàíèÿ ñ÷åò÷èêîâ

íàðàáîòêè, ïóñêîâ è ïîòðåá−
ëåíèÿ ãîðåëêè (ñì. ñòð. 33).

� Íàæàòü c.

3. Ïðè íåîáõîäèìîñòè

� Äåðæàòü îäíîâðåìåííî íàæà−
òûìè K è G ïðèìåðíî 4�ñ.

� Ñáðîñèòü "Òåìï.îòõ.ã. ìàêñ."

ïîñðåäñòâîì e íà ôàêòè-
÷åñêîå çíà÷åíèå (ñì. ñòð.�31).

� Íàæàòü d.
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Óñòðàíåíèå íåèñïðàâíîñòåé

Íåèñïðàâíîñòè ñ èíäèêàöèåé íà áëîêå óïðàâëåíèÿ

Ïðè êàæäîé íåèñïðàâíîñòè ìèãàåò êðàñíûé èíäèêàòîð íåèñïðàâíîñòåé �.
Ïðè íàëè÷èè ñèãíàëà íåèñïðàâíîñòè íà äèñïëåå áëîêà îáñëóæèâàíèÿ ìèãàåò
"�Íåèñïðàâíîñòü".

Ïîèñê íåèñïðàâíîñòè
1. Íàæàòü c.

2. Êëàâèøåé a èëè b ìîæíî
âûçâàòü äðóãèå êîäû íåèñïðàâ-
íîñòåé.
Êëàâèøåé d ìîæíî êâèòèðîâàòü
íåèñïðàâíîñòü. Èíäèêàöèÿ
íåèñïðàâíîñòè èñ÷åçàåò, êðàñíûé
èíäèêàòîð íåèñïðàâíîñòåé
ïðîäîëæàåò ìèãàòü. Åñëè êâèòè-
ðîâàííàÿ íåèñïðàâíîñòü íå áóäåò
óñòðàíåíà äî 7:00 ñëåäóþùåãî
äíÿ, òî ñèãíàë íåèñïðàâíîñòè
ñíîâà ïîÿâèòñÿ íà äèñïëåå.

Èíäèêàöèÿ íåèñïðàâíîñòè

("Ïðÿìîé òåêñò" èëè
"Íåèñïðàâíîñòü")

Êîä íåèñïðàâíîñòè
(çíà÷åíèå ñì. íà ñòð. 37)

Íîìåð íåèñïðàâíîñòè (1 – 10)

Ñèìâîë íåèñïðàâíîñòè

Òåêñòîâûå èíäèêàöèè
íåèñïðàâíîñòåé
� ãîðåëêè
� äàò÷èêà íàðóæíîé òåìïåðàòóðû
� äàò÷èêà ïîäàþùåé ìàãèñòðàëè
� äàò÷èêà åìêîñòíîãî âîäî-

íàãðåâàòåëÿ
� äàò÷èêà îáðàòíîé ìàãèñòðàëè
� äàò÷èêà ïîìåùåíèÿ
� äàò÷èêà îòõîäÿùèõ ãàçîâ
� äàò÷èêà êîëëåêòîðà
� äàò÷èêà ãîðÿ÷åé âîäû ñîëíå÷íîé 

óñòàíîâêè

Âûçîâ êâèòèðîâàííîãî

ñîîáùåíèÿ î íåèñïðàâíîñòè

Äåðæàòü íàæàòîé dïðèáë. 3�ñ.

Íåèñïðàâíîñòü ïîÿâèòñÿ íà òàáëî.

Ïîñðåäñòâîì a èëè b âûáðàòü

êâèòèðîâàííîå ñîîáùåíèå î

íåèñïðàâíîñòè.
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Óñòðàíåíèå íåèñïðàâíîñòåé

Íåèñïðàâíîñòè ñ èíäèêàöèåé íà áëîêå óïðàâëåíèÿ
(ïðîäîëæåíèå)

Êîäû íå−
èñïðàâ−
íîñòåé

Ñîñòîÿíèå
óñòàíîâêè

Ïðè÷èíà
íåèñïðàâíîñòè

Äåéñòâèÿ

0f
Ðåæèì ñ ðåãóëèðî-
âàíèåì

Îáñëóæèâàíèå
"0F" ïîÿâëÿåòñÿ
òîëüêî â æóðíàëå
íåèñïðàâíîñòåé

Ïðîâåñòè
òåõîáñëóæèâàíèå
Óêàçàíèå
Ïîñëå òåõîáñëó−

æèâàíèÿ íàñòðîèòü
êîä "24:0".

10
Ðàáîòà ïî íàðóæíîé
òåìïåðàòóðå 0 °C

Êîðîòêîå çàìû-
êàíèå äàò÷èêà
íàðóæíîé òåìïåðàòóðû

Ïðîâåðèòü äàò÷èê
íàðóæíîé òåìïåðàòóðû
(ñì. ñòð. 60)

18
Ðàçìûêàíèå
äàò÷èêà íàðóæíîé
òåìïåðàòóðû

(ñì. ñòð. 60)

20
Ñìåñèòåëü çàêðû-
âàåòñÿ

Êîðîòêîå çàìûêàíèå
äàò÷èêà òåìïåðà−
òóðû ïîäàþùåé
ìàãèñòðàëè

Ïðîâåðèòü äàò÷èê
òåìïåðàòóðû ïîäàþ−
ùåé ìàãèñòðàëè
(ñì. ñòð. 63)

21
Ðåãóëèðîâêà áåç
âëèÿíèÿ íà òåìïå−
ðàòóðó îáðàòíîé
ìàãèñòðàëè

Êîðîòêîå çàìûêàíèå
äàò÷èêà òåìïåðà−
òóðû îáðàòíîé
ìàãèñòðàëè

Ïðîâåðèòü äàò÷èê
òåìïåðàòóðû îáðàò−
íîé ìàãèñòðàëè
(ñì. ñòð. 63)

28
Ñìåñèòåëü çàêðû-
âàåòñÿ

Ðàçìûêàíèå äàò÷èêà
òåìïåðàòóðû ïîäàþ−
ùåé ìàãèñòðàëè

Ïðîâåðèòü äàò÷èê
òåìïåðàòóðû ïîäàþ−
ùåé ìàãèñòðàëè
(ñì. ñòð. 63)

29
Ðåãóëèðîâêà áåç
âëèÿíèÿ íà òåìïå−
ðàòóðó îáðàòíîé
ìàãèñòðàëè

Ðàçìûêàíèå äàò÷èêà
òåìïåðàòóðû îáðàò−
íîé ìàãèñòðàëè

Ïðîâåðèòü äàò÷èê
òåìïåðàòóðû îáðàò−
íîé ìàãèñòðàëè
(ñì. ñòð. 63)

30
� ñ åìêîñòíûì âîäî−

íàãðåâàòåëåì:
çàïðàâî÷íûé íàñîñ
åìêîñòíîãî âîäî-
íàãðåâàòåëÿ âêëþ-
÷åí, òåìïåðàòóðà
âîäîãðåéíîãî êîòëà
óäåðæèâàåòñÿ íà
óðîâíå çàäàííîé

Êîðîòêîå çàìûêàíèå
äàò÷èêà òåìïåðà-
òóðû êîòëà

Ïðîâåðèòü äàò÷èê
òåìïåðàòóðû êîòëà
(ñì. ñòð. 59)

38

óðîâíå çàäàííîé
òåìïåðàòóðû
åìêîñòíîãî âîäî-
íàãðåâàòåëÿ

� áåç åìêîñòíîãî
âîäîíàãðåâàòåëÿ:
âîäîãðåéíûé êîòåë
óïðàâëÿåòñÿ
òåðìîñòàòíûì
ðåãóëÿòîðîì

Ðàçìûêàíèå
äàò÷èêà òåìïåðà-
òóðû êîòëà
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Óñòðàíåíèå íåèñïðàâíîñòåé

Íåèñïðàâíîñòè ñ èíäèêàöèåé íà áëîêå óïðàâëåíèÿ
(ïðîäîëæåíèå)

Êîäû íå-

èñïðàâ-

íîñòåé

Ñîñòîÿíèå

óñòàíîâêè

Ïðè÷èíà

íåèñïðàâíîñòè

Äåéñòâèÿ

50
Ïèòàþùèé íàñîñ
åìêîñòíîãî âîäî-
íàãðåâàòåëÿ âêëþ÷åí: 
çàäàííàÿ òåìïåðà-
òóðà åìêîñòíîãî

Êîðîòêîå çàìûêàíèå
äàò÷èêà òåìïåðàòóðû
åìêîñòíîãî âîäî-
íàãðåâàòåëÿ

Ïðîâåðèòü äàò÷èê
òåìïåðàòóðû
åìêîñòíîãî âîäî-
íàãðåâàòåëÿ
(ñì. ñòð. 59)

58

òóðà åìêîñòíîãî
âîäîíàãðåâàòåëÿ =
çàäàííàÿ òåìïåðà-
òóðà êîòëà, ïðèîðè-
òåòíîå âêëþ÷åíèå
îòìåíåíî

Ðàçìûêàíèå
äàò÷èêà òåìïåðàòóðû
åìêîñòíîãî âîäî-
íàãðåâàòåëÿ

(ñì. ñòð. 59)

92
Ðåæèì ñ ðåãóëèðî-
âàíèåì
Ïðîèçâîäèòñÿ
èíäèêàöèÿ òîëüêî
êîäîâ íåèñïðàâ-

é

Êîðîòêîå çàìûêàíèå
äàò÷èêà òåìïåðàòóðû
êîëëåêòîðà,
ïîäêëþ÷åíèå ê S1 íà
Vitosolic

Ïðîâåðèòü äàò÷èê íà
êîíòðîëëåðå ñîë-
íå÷íîé óñòàíîâêè

93

ä ð
íîñòåé êîíòðîëëåðà
ñîëíå÷íîé óñòàíîâêè

Êîðîòêîå çàìûêàíèå
äàò÷èêà òåìïåðàòóðû
åìêîñòíîãî âîäî-
íàãðåâàòåëÿ,
ïîäêëþ÷åíèå ê S2 íà
Vitosolic

94
Êîðîòêîå çàìûêàíèå
äàò÷èêà òåìïåðàò.,
ïîäêëþ÷åíèå ê S3 íà
Vitosolic

9a
Ðàçìûêàíèå
äàò÷èêà òåìïåðàòóðû
êîëëåêòîðà,
ïîäêëþ÷åíèå ê S1 íà
Vitosolic

9b
Ðàçìûêàíèå
äàò÷èêà òåìïåðàòóðû
åìêîñòíîãî âîäî-
íàãðåâàòåëÿ,
ïîäêëþ÷åíèå ê S2 íà
Vitosolic

9c
Ðàçìûêàíèå
äàò÷èêà òåìïåðàò.,
ïîäêëþ÷åíèå ê S3 íà
Vitosolic
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Óñòðàíåíèå íåèñïðàâíîñòåé

Íåèñïðàâíîñòè ñ èíäèêàöèåé íà áëîêå óïðàâëåíèÿ
(ïðîäîëæåíèå)

Êîäû íå-

èñïðàâ-

íîñòåé

Ñîñòîÿíèå

óñòàíîâêè

Ïðè÷èíà

íåèñïðàâíîñòè

Äåéñòâèÿ

9f
Ðåæèì ñ ðåãóëè-
ðîâàíèåì
Ïðîèçâîäèòñÿ èíäè-
êàöèÿ òîëüêî êîäîâ
íåèñïðàâíîñòåé êîí-
òðîëëåðà ñîëíå÷íîé
óñòàíîâêè

Íåèñïðàâíîñòü
êîíòðîëëåðà ñîë-
íå÷íîé óñòàíîâêè,
ïîÿâëÿåòñÿ íà òàáëî
ïðè âîçíèêíîâåíèè
íåèñïðàâíîñòè êîí-
òðîëëåðà ñîëíå÷íîé
óñòàíîâêè áåç êîäà
íåèñïðàâíîñòè

Ïðîâåðèòü êîí-
òðîëëåð ñîëíå÷íîé
óñòàíîâêè

b0
Ðåæèì ñ ðåãóëè-
ðîâàíèåì

Êîðîòêîå çàìûêàíèå
äàò÷èêà òåìïåðàòóðû
îòõîäÿùèõ ãàçîâ

Ïðîâåðèòü äàò÷èê
òåìïåðàòóðû
îòõîäÿùèõ ãàçîâ
(ñì. ñòð.�62)

b1
Íåèñïðàâíîñòü ñâÿçè
áëîêà óïðàâëåíèÿ

Ïðîâåðèòü ïîä-
êëþ÷åíèÿ, ïðè
íåîáõîäèìîñòè
çàìåíèòü áëîê
óïðàâëåíèÿ

b4
Ðåæèì êîíòðîëÿ
äûìîâîé òðóáû

Âíóòðåííÿÿ îøèáêà Ïðîâåðèòü ýëåê-
òðîííóþ ïëàòó

b5
Ðåæèì ñ ðåãóëè-
ðîâàíèåì

Âíóòðåííÿÿ îøèáêà Ïðîâåðèòü ýëåê-
òðîííóþ ïëàòó

b6
Ðåæèì áåç ðåãóëè-
ðîâàíèÿ

Íåäåéñòâèòåëüíûé êîä
îïîçíàâàíèÿ àïïàðàò-
íîãî îáåñïå÷åíèÿ

Ïðîâåðèòü ìîíòàæíóþ
ïëàòó

b7
Âîäîãðåéíûé êîòåë
óïðàâëÿåòñÿ òåðìî-
ñòàòíûì ðåãóëÿòîðîì

Íåèñïðàâíîñòü êîäè-
ðóþùåãî øòåêåðà
êîòëà

Âñòàâèòü êîäèðó-
þùèé øòåêåð êîòëà, â
ñëó÷àå íåèñ-
ïðàâíîñòè çàìåíèòü

b8
Ðåæèì ñ ðåãóëè-
ðîâàíèåì

Ðàçìûêàíèå
äàò÷èêà òåìïåðàòóðû
îòõîäÿùèõ ãàçîâ

Ïðîâåðèòü äàò÷èê
òåìïåðàòóðû
îòõîäÿùèõ ãàçîâ
(ñì. ñòð. 62).
Áåç äàò÷èêà òåìïå-
ðàòóðû îòõîäÿùèõ
ãàçîâ:
íàñòðîèòü êîä "1F�:�0"

b9
Âíóòðåííÿÿ îøèáêà Êâèòèðîâàòü îøèáêó,

ïîâòîðèòü ââîä äàííûõ
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Óñòðàíåíèå íåèñïðàâíîñòåé

Íåèñïðàâíîñòè ñ èíäèêàöèåé íà áëîêå óïðàâëåíèÿ
(ïðîäîëæåíèå)

Êîäû íå-
èñïðàâ-
íîñòåé

Ñîñòîÿíèå
óñòàíîâêè

Ïðè÷èíà

íåèñïðàâíîñòè

Äåéñòâèÿ

bCc
Ðåæèì ñ ðåãóëèðî-
âàíèåì áåç äèñòàí-
öèîííîãî óïðàâëåíèÿ

Íåèñïðàâíîñòü ñâÿçè
óñòðîéñòâà äèñòàí-
öèîííîãî óïðàâëåíèÿ
Vitotrol, 
îòîïèò. êîíòóð A1

Ïðîâåðèòü ïîä-
êëþ÷åíèÿ, êàáåëü è
êîäîâûé àäðåñ "A0"

bCd Íåèñïðàâíîñòü ñâÿçè
óñòðîéñòâà äèñòàí-
öèîííîãî óïðàâëåíèÿ
Vitotrol, 
îòîïèòåëüíûé êîíòóð
ñî ñìåñèòåëåì Ì2

Ïðîâåðèòü ïîä-
êëþ÷åíèÿ, êàáåëü è
êîäîâûé àäðåñ "A0"

be
Ðåæèì ñ ðåãóëèðî-
âàíèåì

Íåïðàâèëüíûé êîä
äèñòàíöèîííîãî
óïðàâëåíèÿ Vitotrol

Ïðîâåðèòü ïîëî-
æåíèå êîäîâîãî
ïåðåêëþ÷àòåëÿ
óñòðîéñòâà äèñòàí-
öèîííîãî óïðàâëåíèÿ
(ñì. ñòð.�68 è�70)

c2 Ðàçìûêàíèå
øèíû BUS ê êîí-
òðîëëåðó ñîëíå÷íîé
óñòàíîâêè

Ïðîâåðèòü êàáåëü
øèíû KM è êîí-
òðîëëåð ñîëíå÷íîé
óñòàíîâêè.
Áåç êîíòðîëëåðà
ñîëíå÷íîé óñòàíîâêè:
íàñòðîèòü êîä "54�:�0"

c4 Íåèñïðàâíîñòü ñâÿçè
ìîäóëÿ ðàñøèðåíèÿ
ôóíêöèîíàëüíûõ
âîçìîæíîñòåé 
0 – 10�Â

Ïðîâåðèòü ïîä-
êëþ÷åíèÿ è êàáåëè,
ïðè íåîáõîäèìîñòè
çàìåíèòü ìîäóëü
ðàñøèðåíèÿ ôóíê-
öèîíàëüíûõ âîçìîæ-
íîñòåé.
Áåç ìîäóëÿ ðàñøè-
ðåíèÿ ôóíêöèî-
íàëüíûõ âîçìîæ-
íîñòåé:
íàñòðîèòü êîä "9d�:�0"

c5
Ðåæèì ñ ðåãóëè-
ðîâàíèåì, ìàêñè-
ìàëüíàÿ ÷àñòîòà
âðàùåíèÿ íàñîñà

Íåèñïðàâíîñòü ñâÿçè
íàñîñà ñ ðåãóëèðî-
âàíèåì ÷àñòîòû
âðàùåíèÿ â îòîïè-
òåëüíîì êîíòóðå À1

Ïðîâåðèòü êîäîâûé
àäðåñ "E5" è
ïîëîæåíèÿ êîäîâîãî
ïåðåêëþ÷àòåëÿ
íàñîñà îòîïè-

c6 Íåèñïðàâíîñòü ñâÿçè
íàñîñà ñ ðåãóëèðî-
âàíèåì ÷àñòîòû
âðàùåíèÿ â îòîïè-
òåëüíîì êîíòóðå ñî
ñìåñèòåëåì Ì2

íàñîñà îòîïè-
òåëüíîãî êîíòóðà
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Óñòðàíåíèå íåèñïðàâíîñòåé

Íåèñïðàâíîñòè ñ èíäèêàöèåé íà áëîêå óïðàâëåíèÿ
(ïðîäîëæåíèå)

Êîäû íå-
èñïðàâ-
íîñòåé

Ñîñòîÿíèå
óñòàíîâêè

Ïðè÷èíà

íåèñïðàâíîñòè

Äåéñòâèÿ

c7 Ðåæèì ñ ðåãóëèðî-
âàíèåì

Îøèáî÷íîå êîäèðî-
âàíèå íàñîñà îòîïè-
òåëüíîãî êîíòóðà

Ïðîâåðèòü êîäîâûé
àäðåñ "E5" è ïîëî-
æåíèÿ êîäîâîãî
ïåðåêëþ÷àòåëÿ
íàñîñà îòîïèòåëüíîãî
êîíòóðà

c9
Âõîä ñèãíàëà
íåèñïðàâíîñòè íà
êîììóòàöèîííîì
ìîäóëå V àêòèâåí

Ïðîâåðèòü âõîä
ñèãíàëà íåèñïðàâ-
íîñòè íà ïðèáîðå

cd
Íåèñïðàâíîñòü ñâÿçè
Vitocom 100

Ïðîâåðèòü ïîä-
êëþ÷åíèÿ è
Vitocom�100.
Áåç Vitocom�100:
íàñòðîèòü êîä "95�:�0"

cEe
Íåèñïðàâíîñòü ñâÿçè
êîììóòàöèîííîãî
ìîäóëÿ V

Ïðîâåðèòü ïîäêëþ-
÷åíèÿ è êîììóòàöè.
ìîäóëü V.
Áåç êîììóòàö. ìîäóëÿ
V:
íàñòðîèòü êîä "94�:�0"

d1
Âîäîãðåéíûé êîòåë
îñòûâàåò

Íåèñïðàâíîñòü
ãîðåëêè

Ïðîâåðèòü ãîðåëêó

dEa Ðåæèì ñ ðåãóëèðî-
âàíèåì áåç âëèÿíèÿ
ïîìåùåíèÿ

Êîðîòêîå çàìûêàíèå
äàò÷èêà òåìïåðàòóðû
ïîìåùåíèÿ,
îòîïèò. êîíòóð A1

Ïðîâåðèòü äàò÷èê
òåìïåðàòóðû
ïîìåùåíèÿ
(ñì.�ñòð. �73) è

dEb
Êîðîòêîå çàìûêàíèå
äàò÷èêà òåìïåðàòóðû
ïîìåùåíèÿ,
îòîïèòåëüíûé êîíòóð
ñî ñìåñèòåëåì Ì2

(ñì.�ñòð. �73) è
êîäîâûé
ïåðåêëþ÷àòåëü
Vitotrol (ñì. ñòð. 68
è�70)

dEd
Ðàçìûêàíèå
äàò÷èêà òåìïåðà-
òóðû ïîìåùåíèÿ,
îòîïèò. êîíòóð A1

dEe
Ðàçìûêàíèå
äàò÷èêà òåìïåðàòóðû
ïîìåùåíèÿ,
îòîïèòåëüíûé êîíòóð
ñî ñìåñèòåëåì Ì2

5
8
6
9
�7

0
0
 G

U
S



42

Óñòðàíåíèå íåèñïðàâíîñòåé

Ñ÷èòûâàíèå êîäîâ íåèñïðàâíîñòåé èç ÇÓ íåèñïðàâíîñòåé
(æóðíàë ðåãèñòðàöèè íåèñïðàâíîñòåé)

Ïîñëåäíèå 10 ïîÿâèâøèõñÿ

íåèñïðàâíîñòåé ñîõðàíÿþòñÿ è

ìîãóò áûòü îïðîøåíû.

Íåèñïðàâíîñòè ðàñïîëîæåíû â

ñïèñêå ïî èõ àêòóàëüíîñòè. Ïðè ýòîì

ñàìîå àêòóàëüíîå ñîîáùåíèå èìååò

íîìåð 1.

1. Äåðæàòü îäíîâðåìåííî íàæàòûìè 

G è d ïðèìåðíî 2�ñ

2. Êëàâèøåé a èëè b âûçâàòü

îòäåëüíûå êîäû íåèñïðàâíîñòåé.

Óêàçàíèå

Êëàâèøåé e ìîæíî óäàëèòü

âñå�ñîõðàíåííûå êîäû

íåèñïðàâíîñòåé.

3. Íàæàòü d.
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Óñòðàíåíèå íåèñïðàâíîñòåé

Íåèñïðàâíîñòè áåç èíäèêàöèè íà áëîêå óïðàâëåíèÿ

Âîäîãðåéíûé êîòåë õîëîäíûé, ãîðåëêà íå çàïóñêàåòñÿ

Óñòàíîâèòü ïåðåêëþ÷àòåëü êîíòðîëÿ äûìîâîé òðóáû íà "h".

� Íàñîñû íå ðàáîòàþò →
Ïðîâåðèòü ðàáî÷åå íàïðÿæåíèå (ãëàâíûé âûêëþ÷àòåëü, ñåòåâîé êàáåëü,
øòåêåð�fÖ, ñåòåâîé âûêëþ÷àòåëü, ïðåäîõðàíèòåëü F1, T6,3�A è F2, T4�A).
Ïðåäîõðàíèòåëü F1 èëè F2 íåèñïðàâåí.
1. Îòñîåäèíèòü âñå øòåêåðû 230 Â (íàñîñû, ãîðåëêó, ýëåêòðîïðèâîäû

ñìåñèòåëåé è ò.ä.).

2. Çàìåíèòü ïðåäîõðàíèòåëü F1.

3. ×òîáû îïðåäåëèòü äåôåêòíîå óñòðîéñòâî, ïîäñîåäèíèòü ïîñëåäîâàòåëüíî

âñå óñòðîéñòâà íà 230 Â, ïîêà íå áóäåò îáíàðóæåíî äåôåêòíîå.

� Íàñîñû ðàáîòàþò →� Íàñîñû ðàáîòàþò →
Èìååòñÿ ëè íàïðÿæåíèå íà øòåêåðå fA L��1  è N?

íåò äà

Ïðîâåðèòü øòåêåð fA,

êàáåëü ïîäêëþ÷åíèÿ

ãîðåëêè è çàùèòíûé

îãðàíè÷èòåëü òåìïåðàòóðû,

à òàêæå äðóãèå èìåþùèåñÿ

Ïðè÷èíîé íåèñïðàâíîñòè ÿâëÿåòñÿ, âåðîÿòíî, íå

Vitotronic, à ïîäêëþ÷åíèå ãîðåëêè èëè ñàìà

ãîðåëêà:

èìååòñÿ ëè íàïðÿæåíèå íà øòåêåðå �fA íà

êëåììå T��1 â ïîäêëþ÷åííîì ñîñòîÿíèè?äðó ù

îãðàíè÷èòåëè ïðè èõ

íàëè÷èè (óñòðîéñòâî
íåò äà

íàëè÷èè (óñòðîéñòâî

êîíòðîëÿ çàïîëíåííîñòè

êîòëîâîãî áëîêà âîäîé,

îãðàíè÷èòåëü äàâëåíèÿ è

ò.ä.)

Ïðîâåðèòü èìåþùèåñÿ

íà ãîðåëêå óñòðîéñòâà

(ïðåäîõðàíèòåëè, ðåëå

êîíòðîëÿ äàâëåíèÿ

ãàçà è ò.ä.)

Íàæàòü êëàâèøó TÜV,

ãîðåëêà äîëæíà

âêëþ÷èòüñÿ ïîñëå

ñîîòâåòñòâóþùåãî

ïåðèîäà çàäåðæêè

(íàïðèìåð, äëÿ

ïîäîãðåâà æèäêîãî

òîïëèâà). Åñëè ãîðåëêà

ïî-ïðåæíåìó íå

çàïóñêàåòñÿ, ïîâòîðèòü

âûïîëíåííûå ðàíåå

ýòàïû ïðîâåðêè.

Âîçìîæíî, âêëþ÷åíèþ

ãîðåëêè ïðåïÿòñòâóþò

íåèñïðàâíûå

äîïîëíèòåëüíûå

óñòðîéñòâà.
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Óñòðàíåíèå íåèñïðàâíîñòåé

Íåèñïðàâíîñòè áåç èíäèêàöèè íà áëîêå óïðàâëåíèÿ
(ïðîäîëæåíèå)

Òåìïåðàòóðà êîòëîâîé âîäû ñëèøêîì âûñîêàÿ èëè ñëèøêîì íèçêàÿ

Ñðàâíèòü ôàêòè÷åñêóþ òåìïåðàòóðó êîòëîâîé âîäû ñ çàäàííûì çíà÷åíèåì

� Çàäàííîå çíà÷åíèå ñëèøêîì âûñîêîå èëè ñëèøêîì íèçêîå →
Ïðîâåðèòü íàñòðîéêó òàéìåðà, îòîïèòåëüíûõ õàðàêòåðèñòèê è êîäîâûõ

àäðåñîâ.

Ïðîâåðèòü çàäàþùåå óñòðîéñòâî è óñòðîéñòâî äèñòàíöèîííîãî çíà÷åíèÿ

(ïðè íàëè÷èè):

1. Âûáðàòü î÷åíü âûñîêóþ äíåâíóþ è î÷åíü íèçêóþ íî÷íóþ òåìïåðàòóðó.

2. Íàñòðîèòü ÷àñû òàêèì îáðàçîì, ÷òîáû ÷åðåç íåñêîëüêî ìèíóò

ïðîèçîøëî ïåðåêëþ÷åíèå ñ ðåæèìà íîðìàëüíîé òåìïåðàòóðû íà ðåæèì

ïîíèæåííîé òåìïåðàòóðû ïîìåùåíèÿ èëè íàîáîðîò.

3. Ïåðåêëþ÷åíèå äîëæíî ïðèâåñòè ê çàìåòíîìó èçìåíåíèþ çàäàííîãî

çíà÷åíèÿ òåìïåðàòóðû êîòëîâîé âîäû.

— Áåç çàìåòíîãî ïåðåêëþ÷åíèÿ:

âðåìåííî ïîäêëþ÷èòü óñòðîéñòâî äèñòàíöèîííîãî óïðàâëåíèÿ (ñ

ïàíåëüþ) ê Vitotronic è ïîâòîðèòü ïðîâåðêó.

— Çàäàííîå çíà÷åíèå òåïåðü â ïîðÿäêå:

ïðè÷èíîé íåèñïðàâíîñòè ÿâëÿåòñÿ ñîåäèíèòåëüíûé êàáåëü çàêàç÷èêà

ê óñòðîéñòâó äèñòàíöèîííîãî óïðàâëåíèÿ.

— Çàäàííîå çíà÷åíèå îñòàåòñÿ ñëèøêîì âûñîêèì èëè ñëèøêîì íèçêèì:

ïîâòîðèòü íàñòðîéêó óñòðîéñòâ è ïðîâåðêó óñòðîéñòâà

äèñòàíöèîííîãî óïðàâëåíèÿ. 

Ïðè íåîáõîäèìîñòè çàìåíèòü óñòðîéñòâî äèñòàíöèîííîãî óïðàâëåíèÿ.

4. Ïðîâåðèòü âíåøíèå ïîäêëþ÷åíèÿ (êîììóòàöèîííûé ìîäóëü V,

Vitocom�100, ìîäóëü ðàñøèðåíèÿ ôóíêöèîíàëüíûõ âîçìîæíîñòåé 

0 – 10�Â).

� Çàäàííîå çíà÷åíèå â ïîðÿäêå →
Íåèñïðàâíîñòü ïðîèñõîäèò ïðè èçìåðåíèè òåìïåðàòóðû

1. Îïðåäåëèòü òåìïåðàòóðó êîòëîâîé âîäû ïîñðåäñòâîì òåðìîìåòðà â

ïîãðóæíîé ãèëüçå.

2. Ñðàâíèòü çíà÷åíèÿ äàò÷èêà òåìïåðàòóðû êîòëîâîé âîäû ñ

õàðàêòåðèñòèêîé ñîïðîòèâëåíèÿ.

3. Ïðîâåðèòü òî÷êó îòêëþ÷åíèÿ ýëåêòðîìåõàíè÷åñêîãî òåðìîñòàòíîãî

ðåãóëÿòîðà.
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Óñòðàíåíèå íåèñïðàâíîñòåé

Íåèñïðàâíîñòè áåç èíäèêàöèè íà áëîêå óïðàâëåíèÿ
(ïðîäîëæåíèå)

Âîäîãðåéíûé êîòåë äîñòàòî÷íî ðàçîãðåò, íî íàñîñû îòîïèòåëüíûõ

êîíòóðîâ íå ðàáîòàþò

Óñòàíîâèòü ïåðåêëþ÷àòåëü êîíòðîëÿ äûìîâîé òðóáû íà "h".

� Íàñîñû ðàáîòàþò →
Íàñîñ íå óïðàâëÿåòñÿ.

Ïðîâåðèòü îòîïèòåëüíûå õàðàêòåðèñòèêè, çàäàííûå çíà÷åíèÿ è

ëîãè÷åñêóþ ñõåìó íàñîñîâ îòîïèòåëüíûõ êîíòóðîâ, ïðè íåîáõîäèìîñòè

òàêæå âíåøíèå ïîäêëþ÷åíèÿ (êîììóòàöèîííûé ìîäóëü V, âîäîãðåéíûé

êîòåë, ðàáîòàþùèé íà òâåðäîì òîïëèâå, è ò.ï.) èëè âûñîêàÿ ïîòðåáíîñòü

â âîäå êîíòóðà âîäîðàçáîðà ÃÂÑ.

� Íàñîñû íå ðàáîòàþò →� Íàñîñû íå ðàáîòàþò →
Èìååòñÿ ëè íàïðÿæåíèå íà øòåêåðå sÖ ìåæäó L è N?

íåò äà

Ïðîâåðèòü

ïðåäîõðàíèòåëü F2, T4�A.

Â ñëó÷àå íåèñïðàâíîñòè

ïðåäîõðàíèòåëÿ

1. Îòñîåäèíèòü øòåêåðû

íàñîñîâ è ýëåêòðî-
ïðèâîäîâ ñìåñèòåëåé.

2. Çàìåíèòü ïðåäîõ-
ðàíèòåëü F2.

3. Äëÿ îïðåäåëåíèÿ

íåèñïðàâíîãî óñòðîéñòâà

ñíîâà ïîñëåäîâàòåëüíî

èõ ïîäêëþ÷èòü

4. Åñëè ïðåäîõðàíèòåëü F2

â ïîðÿäêå, è íàïðÿæåíèå

íà ïîäêëþ÷åíèè íàñîñà

îòñóòñòâóåò, ïîâòîðèòü

ïðîâåðêó.

Ïðè íåîáõîäèìîñòè

çàìåíèòü ìîíòàæíóþ

ïëàòó.

1. Ïðîâåðèòü ïîäêëþ÷åíèå íàñîñà è íàñîñ.

2. Ïðè íåîáõîäèìîñòè ïðîâåðèòü äðóãèå

ïåðåêëþ÷àþùèå óñòðîéñòâà (íàïðèìåð,

òåðìîðåãóëÿòîð ìàêñèìàëüíîé

òåìïåðàòóðû).
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Ôóíêöèîíàëüíîå îïèñàíèå

Óïðàâëåíèå òåìïåðàòóðîé êîòëà

Êðàòêîå îïèñàíèå

Ðåãóëèðîâàíèå òåìïåðàòóðû
êîòëîâîé âîäû îñóùåñòâëÿåòñÿ
ïóòåì âêëþ÷åíèÿ èëè âûêëþ÷åíèÿ
ãîðåëêè.
Ðàçíîñòü ìåæäó òåìïåðàòóðàìè
âêëþ÷åíèÿ è âûêëþ÷åíèÿ â
ñîñòîÿíèè ïðè ïîñòàâêå ñîñòàâëÿåò
±2�K îòíîñèòåëüíî çàäàííîãî â
äàííûé ìîìåíò çíà÷åíèÿ.
Çàäàííîå çíà÷åíèå òåìïåðàòóðû
êîòëîâîé âîäû çàâèñèò îò èìåþ-
ùåãîñÿ âîäîãðåéíîãî êîòëà, à òàêæå
îò îáîðóäîâàíèÿ ñèñòåìû îòîïëåíèÿ
è êîíòðîëëåðà. Íà îñíîâàíèè
çàäàííûõ çíà÷åíèé òåìïåðàòóðû
ïîäà÷è îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà áåç
ñìåñèòåëÿ è îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà
ñî ñìåñèòåëåì îïðåäåëÿåòñÿ
çàäàííàÿ òåìïåðàòóðà âîäû â
êîíòóðå âîäîðàçáîðà ÃÂÑ.

Ïðè ïîäîãðåâå åìêîñòíîãî âîäî-
íàãðåâàòåëÿ óñòàíàâëèâàåòñÿ
çàäàííîå çíà÷åíèå òåìïåðàòóðû
êîòëîâîé âîäû íà 20�K âûøå
çàäàííîãî çíà÷åíèÿ òåìïåðàòóðû
âîäû â åìêîñòíîì âîäîíàãðåâàòåëå
(èçìåíåíèå ïîñðåäñòâîì êîäîâîãî
àäðåñà "60"). Òåìïåðàòóðà êîòëîâîé
âîäû îãðàíè÷èâàåòñÿ òåðìîñòàòíûì
ðåãóëÿòîðîì TR.
Ôàêòè÷åñêîå çíà÷åíèå òåìïåðàòóðû
êîòëîâîé âîäû òðåáóåòñÿ äëÿ
êîíòðîëëåðà îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà
è åìêîñòíîãî âîäîíàãðåâàòåëÿ.

Êîäîâûå àäðåñà, èìåþùèå
îòíîøåíèå ê óïðàâëåíèþ
òåìïåðàòóðîé êîòëà
02, 04, 06, 13.
Îïèñàíèå ñì. â îáùåì îáçîðå êîäîâ.

Ôóíêöèè

Òåìïåðàòóðà êîòëîâîé âîäû
ðåãèñòðèðóåòñÿ òðåìÿ äàò÷èêàìè ïî
îòäåëüíîñòè:
� çàùèòíûé îãðàíè÷èòåëü

òåìïåðàòóðû STB (ðàñøèðåíèå
æèäêîñòè)

� òåðìîñòàòíûé ðåãóëÿòîð TR 
(ðàñøèðåíèå æèäêîñòè)

� äàò÷èê òåìïåðàòóðû êîòëîâîé
âîäû KTS 
(èçìåíåíèå ñîïðîòèâëåíèÿ PT 500)

Ãðàíèöû îáëàñòè ðåãóëèðîâàíèÿ
ñâåðõó
� Çàùèòíûé îãðàíè÷èòåëü

òåìïåðàòóðû STB�110 / 100 / 95 °C
� Òåðìîñòàòíûé ðåãóëÿòîð 

TR�75 / 87 / 95�°C
� Ýëåêòðîííûé îãðàíè÷èòåëü

ìàêñèìàëüíîé òåìïåðàòóðû
Äèàïàçîí íàñòðîéêè: 20 – 130�°C,
èçìåíåíèå ïîñðåäñòâîì êîäîâîãî
àäðåñà "06".
Îãðàíè÷åíèå äåéñòâóåò òîëüêî â
äèàïàçîíå ðåãóëèðîâàíèÿ (íå
äåéñòâóåò ïðè íàãðåâàíèè
åìêîñòíîãî âîäîíàãðåâàòåëÿ).

Ãðàíèöû îáëàñòè ðåãóëèðîâàíèÿ
ñíèçó
� Îñîáî íèçêîòåìïåðàòóðíûé

âîäîãðåéíûé êîòåë
Ïðè íàðóæíîé òåìïåðàòóðå íèæå
1�°C òåìïåðàòóðà êîòëîâîé âîäû
ðåãóëèðóåòñÿ ìèíèìóì íà 15/22�°C
(ñõåìà çàùèòû îò çàìåðçàíèÿ).

� Íèçêîòåìïåðàòóðíûé êîòåë
Ïðè íîðìàëüíîé ðàáîòå è ïðè
ðàáîòå ïî ñõåìå çàùèòû îò
çàìåðçàíèÿ òåìïåðàòóðà êîòëîâîé
âîäû ðåãóëèðóåòñÿ íà 35/42�°C.
Ïåðåíàñòðîéêó ñì. â êîäîâîì
àäðåñå "A3" (ïåðåìåííàÿ ãðàíèöà
çàìåðçàíèÿ).
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Ôóíêöèîíàëüíîå îïèñàíèå

Óïðàâëåíèå òåìïåðàòóðîé êîòëà (ïðîäîëæåíèå)

Äîïîëíèòåëüíûå êîììóòàöèè

� Äâóõñòóïåí÷àòàÿ / ìîäóëèðóåìàÿ

ãîðåëêà:

ìîæåò áûòü ïîäêëþ÷åí ìîäóëü

ðàñøèðåíèÿ äëÿ óïðàâëåíèÿ

äâóõñòóïåí÷àòîé / ìîäóëèðóåìîé

ãîðåëêîé.

� Âíåøíèå ïîäêëþ÷åíèÿ (ñèãíàëû)

÷åðåç êîììóòàöèîííûé ìîäóëü V

(ñì. ñòð.�75).

� Ìîäóëü ðàñøèðåíèÿ

ôóíêöèîíàëüíûõ âîçìîæíîñòåé 

0 – 10�Â (ñì. ñòð.�78).

� Øòåêåð "X12" äëÿ âíåøíåãî

âêëþ÷åíèÿ ãîðåëêè (ñì. ñòð.�18).

Ïðîöåññ ðåãóëèðîâàíèÿ

Òåìïåðàòóðà âîäîãðåéíîãî êîòëà
îïóñêàåòñÿ íèæå çàäàííîé
(çàäàííîå çíà÷åíèå –2 K)
Ñèãíàë âêëþ÷åíèÿ ãîðåëêè âûäà-
åòñÿ ïðè ïîíèæåíèè òåìïåðàòóðû

êîòëîâîé âîäû íà —2 K îòíîñèòåëüíî

çàäàííîãî çíà÷åíèÿ; äëÿ ãîðåëêè

çàïóñêàåòñÿ åå ñîáñòâåííàÿ

ïðîãðàììà òåêóùåãî êîíòðîëÿ.

Â çàâèñèìîñòè îò äîïîëíèòåëüíûõ

ñõåì è âèäà ãîðåíèÿ ìîæåò èìåòü

ìåñòî çàäåðæêà âêëþ÷åíèÿ ãîðåëêè

íà íåñêîëüêî ìèíóò.

Òåìïåðàòóðà âîäîãðåéíîãî êîòëà

ïîäíèìàåòñÿ âûøå çàäàííîé

(çàäàííîå çíà÷åíèå +2 K)

Ãîðåëêà âûêëþ÷àåòñÿ.

Ìîäóëèðóåìàÿ ãîðåëêà:

òî÷êà âûêëþ÷åíèÿ ãîðåëêè çàäàåòñÿ

ðàçíîñòüþ òåìïåðàòóð äëÿ

îòêëþ÷åíèÿ (êîäîâûé àäðåñ "13").
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Ôóíêöèîíàëüíîå îïèñàíèå

Óïðàâëåíèå îòîïèòåëüíûìè êîíòóðàìè 

Êðàòêîå îïèñàíèå

Êîíòðîëëåð îáîðóäîâàí öåïÿìè
ðåãóëèðîâàíèÿ äëÿ îäíîãî îòî-
ïèòåëüíîãî êîíòóðà áåç ñìåñèòåëÿ è
îäíîãî îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà ñî
ñìåñèòåëåì.
Çàäàííîå çíà÷åíèå òåìïåðàòóðû
ïîäà÷è êàæäîãî îòîïèòåëüíîãî
êîíòóðà îïðåäåëÿåòñÿ íàðóæíîé
òåìïåðàòóðîé, çàäàííûì çíà÷åíèåì
òåìïåðàòóðû ïîìåùåíèÿ, ðåæèìîì
ðàáîòû è îòîïèòåëüíîé õàðàêòå-
ðèñòèêîé.
Òåìïåðàòóðà ïîäàþùåé ìàãèñòðàëè
îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà áåç ñìåñè-
òåëÿ ñîîòâåòñòâóåò òåìïåðàòóðå
êîòëîâîé âîäû.
Òåìïåðàòóðà ïîäàþùåé ìàãèñòðàëè
îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà ñî ñìåñè-

òåëåì ðåãóëèðóåòñÿ ïîýòàïíûì
îòêðûòèåì è çàêðûòèåì ñìåñèòåëÿ.
Çà ñ÷åò óïðàâëåíèÿ ñåðâîïðèâîäîì
ñìåñèòåëÿ ìåíÿþòñÿ ïåðèîäû
âðåìåíè óñòàíîâêè èñïîëíèòåëüíîãî
îðãàíà è ïàóçû â çàâèñèìîñòè îò
ðàçíîñòè çíà÷åíèé ðåãóëèðîâàíèÿ
(ðàññîãëàñîâàíèÿ).

Êîäîâûå àäðåñà, èìåþùèå
îòíîøåíèå ê óïðàâëåíèþ
îòîïèòåëüíûìè êîíòóðàìè
05, A0 – Fb.
Îïèñàíèå ñì. â îáùåì îáçîðå êîäîâ.

Ôóíêöèè

Îòîïèòåëüíûé êîíòóð áåç ñìåñèòåëÿ
çàâèñèò îò òåìïåðàòóðû êîòëîâîé
âîäû è îò ãðàíèö îáëàñòè åå
ðåãóëèðîâàíèÿ.
Åäèíñòâåííûì èñïîëíèòåëüíûì
ýëåìåíòîì ÿâëÿåòñÿ íàñîñ îòîïè-
òåëüíîãî êîíòóðà. Äàò÷èê òåìïåðà-
òóðû ïîäà÷è ðåãèñòðèðóåò òåìïå-
ðàòóðó ïîäàþùåé ìàãèñòðàëè
îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà ñî
ñìåñèòåëåì.

Ïðîãðàììà âûäåðæåê âðåìåíè
Òàéìåð êîíòðîëëåðà ïåðåêëþ÷àåòñÿ
â çàâèñèìîñòè îò öèêëîâ âðåìåíè,
çàïðîãðàììèðîâàííûõ â ïðîãðàììå
óïðàâëåíèÿ "Îòîïëåíèå è íàãðåâ
âîäû" ìåæäó îòîïëåíèåì
ïîìåùåíèé ñ íîðìàëüíîé è ñ
ïîíèæåííîé òåìïåðàòóðîé.
Êàæäûé ðåæèì èìååò ñâîé
ñîáñòâåííûé óðîâåíü çàäàííîãî
çíà÷åíèÿ.

Íàðóæíàÿ òåìïåðàòóðà
Äëÿ ñîãëàñîâàíèÿ óïðàâëåíèÿ â
ñîîòâåòñòâèè ñ çäàíèåì è
îòîïèòåëüíîé óñòàíîâêîé
íåîáõîäèìà íàñòðîéêà îòîïèòåëüíîé
õàðàêòåðèñòèêè. 
Õîä îòîïèòåëüíîé õàðàêòåðèñòèêè
îïðåäåëÿåò çàäàííîå çíà÷åíèå
òåìïåðàòóðû êîòëîâîé âîäû â
çàâèñèìîñòè îò íàðóæíîé òåìïå-
ðàòóðû. Ðåãóëèðîâàíèå ïðîèç-
âîäèòñÿ ïî èçìåðåííîé íàðóæíîé
òåìïåðàòóðå. Îíà ñêëàäûâàåòñÿ èç
ôàêòè÷åñêîé è ñãëàæåííîé
íàðóæíîé òåìïåðàòóðû.
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Ôóíêöèîíàëüíîå îïèñàíèå

Óïðàâëåíèå îòîïèòåëüíûìè êîíòóðàìè (ïðîäîëæåíèå)

Òåìïåðàòóðà âîäû â êîíòóðå
âîäîðàçáîðà ÃÂÑ
� Ñ ïðèîðèòåòíûì âêëþ÷åíèåì:

Âî âðåìÿ ðàáîòû ãðåþùåãî
êîíòóðà åìêîñòíîãî âîäîíàãðå-
âàòåëÿ äëÿ çàäàííîãî çíà÷åíèÿ
òåìïåðàòóðû âîäû â ïîäàþùåé
ìàãèñòðàëè óñòàíàâëèâàåòñÿ
çíà÷åíèå 0 °C. 
Ñìåñèòåëü çàêðûâàåòñÿ è íàñîñ
îòîïèò. êîíòóðà âûêëþ÷àåòñÿ.

� Áåç ïðèîðèòåòíîãî âêëþ÷åíèÿ:
Êîíòðîëëåð îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà
ïðîäîëæàåò ðàáîòàòü ñ
íåèçìåííûì çàäàííûì çíà÷åíèåì.

� Ðåæèì òåïëîãåíåðàöèè ñ ïåðå-
ìåííîé òåìïåðàòóðîé òåïëî-
íîñèòåëÿ (òîëüêî â ñî÷åòàíèè ñ
êîíòóðîì ñî ñìåñèòåëåì):
Íàñîñ îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà
îñòàåòñÿ âêëþ÷åííûì. Ïîêà
çàäàííîå çíà÷åíèå òåìïåðàòóðû
êîòëîâîé âîäû â ïðîöåññå íàãðåâà
åìêîñòíîãî âîäîíàãðåâàòåëÿ íå
äîñòèãíóòî, çàäàííàÿ òåìïåðàòóðà
ïîäàþùåé ìàãèñòðàëè îòîïè-
òåëüíîãî êîíòóðà ñíèæàåòñÿ.
Çàäàííàÿ òåìïåðàòóðà ïîäàþùåé
ìàãèñòðàëè çàâèñèò îò ðàçíîñòè
ìåæäó çàäàííîé òåìïåðàòóðîé
êîòëîâîé âîäû è ôàêòè÷åñêîé
òåìïåðàòóðîé, à òàêæå îò
íàðóæíîé òåìïåðàòóðû, íàêëîíà
îòîïèòåëüíîé õàðàêòåðèñòèêè è
êîäîâîãî àäðåñà "A2".

Òåìïåðàòóðà ïîìåùåíèÿ
Â ñî÷åòàíèè ñ óñòðîéñòâîì äèñòàí-
öèîííîãî óïðàâëåíèÿ è àäàïòàöèåé
ðåæèìà îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà ïî
ñèãíàëàì âñòðîåííîãî äàò÷èêà
(ïðèíÿòü âî âíèìàíèå êîäîâûé
àäðåñ "b0")

Òåìïåðàòóðà ïîìåùåíèÿ â ñðàâ-
íåíèè ñ íàðóæíîé òåìïåðàòóðîé â
áîëüøåé ñòåïåíè âëèÿåò íà çàäàí-
íîå çíà÷åíèå òåìïåðàòóðû êîòëîâîé
âîäû. Ýòî âëèÿíèå ìîæíî ñêîððåê-
òèðîâàòü â êîäîâîì àäðåñå "b2".
Â ñî÷åòàíèè ñ îòîïèòåëüíûì
êîíòóðîì ñî ñìåñèòåëåì:
Ïðè ðàçíîñòè ðåãóëèðîâàíèÿ
(îòêëîíåíèè ôàêòè÷åñêîãî çíà÷åíèÿ)
ñâûøå 2 K òåìïåðàòóðû ïîìåùåíèÿ
âëèÿíèå ìîæåò áûòü äîïîëíèòåëüíî
óñèëåíî (÷åðåç êîäîâûé àäðåñ "b6",
óñêîðåííûé íàãðåâ / óñêîðåííîå
ïîíèæåíèå òåìïåðàòóðû).

Óñêîðåííûé íàãðåâ ïîìåùåíèÿ:
Âîçìîæíî òîëüêî â ðåæèìå
ïîãîäîçàâèñèìîé òåïëîãåíåðàöèè ñ
óïðàâëåíèåì ïî òåìïåðàòóðå
ïîìåùåíèÿ.
Çàäàííîå çíà÷åíèå òåìïåðàòóðû
ïîìåùåíèÿ äîëæíî áûòü ïîâûøåíî
ìèíèìóì íà 2 K ïîñðåäñòâîì:
� íàæàòèÿ êëàâèøè âå÷åðèíêè M
� ïåðåêëþ÷åíèÿ ñ ïîíèæåííîãî â

íîðìàëüíûé ðåæèì ýêñïëóàòàöèè
� îïòèìèçàöèè âðåìåíè âêëþ÷åíèÿ
Ïðè äîñòèæåíèè çàäàííîãî çíà÷åíèÿ
òåìïåðàòóðû ïîìåùåíèÿ áûñòðûé
íàãðåâ ïîìåùåíèÿ çàêàí÷èâàåòñÿ.

Áûñòðîå ïîíèæåíèå òåìïåðàòóðû
ïîìåùåíèÿ:
Âîçìîæíî òîëüêî â ðåæèìå
ïîãîäîçàâèñèìîé òåïëîãåíåðàöèè ñ
óïðàâëåíèåì ïî òåìïåðàòóðå
ïîìåùåíèÿ.
Çàäàííîå çíà÷åíèå òåìïåðàòóðû
ïîìåùåíèÿ äîëæíî áûòü ïîíèæåíî
ìèíèìóì íà 2 K ïîñðåäñòâîì
� íàæàòèÿ êëàâèøè ýêîíîìíîãî

ðåæèìà N
� ïåðåêëþ÷åíèÿ ñ ðåæèìà

îòîïëåíèÿ â ïîíèæåííûé ðåæèì
ýêñïëóàòàöèè

� îïòèìèçàöèè âðåìåíè îòêëþ÷åíèÿ
Ïðè äîñòèæåíèè çàäàííîãî çíà÷åíèÿ
òåìïåðàòóðû ïîìåùåíèÿ áûñòðîå
ñíèæåíèå òåìïåðàòóðû ïîìåùåíèÿ
çàêàí÷èâàåòñÿ.

Ëîãè÷åñêàÿ ñõåìà íàñîñîâ
îòîïèòåëüíûõ êîíòóðîâ
(ýêîíîìíûé ðåæèì)
Íàñîñ îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà
âûêëþ÷àåòñÿ (çàäàííîå çíà÷åíèå
òåìïåðàòóðû ïîäà÷è óñòàíàâëè-
âàåòñÿ íà 0�°C), êîãäà íàðóæíàÿ
òåìïåðàòóðà ïðåâûøàåò çíà÷åíèå,
íàñòðîåííîå â êîäîâîì àäðåñå "A5".
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Ôóíêöèîíàëüíîå îïèñàíèå

Óïðàâëåíèå îòîïèòåëüíûìè êîíòóðàìè (ïðîäîëæåíèå)

Ðàñøèðåííûé ýêîíîìíûé ðåæèì

Íàñîñ îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà

âûêëþ÷àåòñÿ:

� êîãäà íàðóæíàÿ òåìïåðàòóðà

ïðåâûøàåò çíà÷åíèå, íàñòðîåííîå

â êîäîâîì àäðåñå "A6"

� êîãäà ñíèæåíèå çàäàííîãî çíà-
÷åíèÿ òåìïåðàòóðû ïîìåùåíèÿ

îñóùåñòâëÿåòñÿ ÷åðåç êîäîâûé

àäðåñ "A9"

� ïðè çàêðûòèè ñìåñèòåëÿ íà

12�ìèíóò (ýêîíîìíàÿ ôóíêöèÿ

ñìåñèòåëÿ, êîäîâûé àäðåñ "A7")

� êîãäà ôàêòè÷åñêàÿ òåìïåðàòóðà

ïîìåùåíèÿ ïðåâûøàåò çíà÷åíèå,

íàñòðîåííîå â êîäîâîì

àäðåñå�"b5"

Ôóíêöèÿ ñóøêè áåñøîâíîãî ïîëà

Â ñî÷åòàíèè ñ îòîïèòåëüíûì

êîíòóðîì ñî ñìåñèòåëåì

Óêàçàíèå

Ñîáëþäàòü òðåáîâàíèÿ DIN 4725

÷àñòü 4.

Äëÿ ñóøêè áåñøîâíîãî ïîëà ìîãóò

áûòü âûáðàíû ÷åòûðå ðàçëè÷íûõ

òåìïåðàòóðíûõ ïðîôèëÿ. Ïðîôèëè

àêòèâèðóþòñÿ ÷åðåç êîäîâûé

àäðåñ�"F1".

Ïðè àêòèâèðîâàííîé ôóíêöèè ñóøêè

áåñøîâíîãî ïîëà íàñîñ îòîïè-
òåëüíîãî êîíòóðà ñî ñìåñèòåëåì

âêëþ÷àåòñÿ, è òåìïåðàòóðà ïîäà-
þùåé ìàãèñòðàëè ïîääåðæèâàåòñÿ

íà íàñòðîåííîì ïðîôèëå. Ïîñëå

îêîí÷àíèÿ (30 äíåé) êîíòóð ñî

ñìåñèòåëåì àâòîìàòè÷åñêè

ðåãóëèðóåòñÿ ñ èñïîëüçîâàíèåì

íàñòðîåííûõ ïàðàìåòðîâ.

Âíóòðèïîëüíîå îòîïëåíèå

Â ñî÷åòàíèè ñ îòîïèòåëüíûì

êîíòóðîì ñî ñìåñèòåëåì

×òîáû îáåñïå÷èòü îïòèìàëüíîå

âíóòðèïîëüíîå îòîïëåíèå, ìîæíî

äîïîëíèòåëüíî ïîäêëþ÷èòü äàò÷èê

òåìïåðàòóðû îáðàòíîé ìàãèñòðàëè.

Êîíòðîëëåð ðàññ÷èòûâàåò çàäàííîå

çíà÷åíèå òåìïåðàòóðû îáðàòíîé

ìàãèñòðàëè. Êîððåêòèðîâêà

âûïîëíÿåòñÿ â ñëó÷àå îòêëîíåíèÿ

ôàêòè÷åñêîãî çíà÷åíèÿ òåìïåðà-
òóðû îáðàòíîé ìàãèñòðàëè îò

çàäàííîãî çíà÷åíèÿ. 

Ðàçíîñòü òåìïåðàòóð ìîæíî

èçìåíèòü ïîñðåäñòâîì êîäîâîãî

àäðåñà "C7".

Ïðè ïåðåêëþ÷åíèè îòîïëåíèÿ ñ

ïîíèæåííîé òåìïåðàòóðîé ïîìå-
ùåíèÿ íà îòîïëåíèå ñ íîðìàëüíîé

òåìïåðàòóðîé ïîìåùåíèÿ ìîæíî

ïîñðåäñòâîì êîäà "C9:1" ïîâûñèòü

çàäàííîå çíà÷åíèå òåìïåðàòóðû

ïîäà÷è íà îäèí ÷àñ íà 20�%.

Äèíàìèêà êîíòóðà ñî ñìåñèòåëåì

óñòàíîâêè

Ðåãóëèðóþùåå âîçäåéñòâèå ñìåñè-
òåëÿ ìîæíî íàñòðîèòü ÷åðåç

êîäîâûé àäðåñ "C4".

Çàùèòà îò çàìåðçàíèÿ

Ïðè íàðóæíûõ òåìïåðàòóðàõ íèæå

+1 °C îáåñïå÷èâàåòñÿ òåìïåðàòóðà

ïîäà÷è 15 – 42 °C 

(äâóõïîçèöèîííîå ðåãóëèðîâàíèå).

Ïåðåíàñòðîéêó ñì. â êîäîâîì àäðåñå

"A3", ïåðåìåííàÿ ãðàíèöà

çàìåðçàíèÿ.
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Ôóíêöèîíàëüíîå îïèñàíèå

Óïðàâëåíèå îòîïèòåëüíûìè êîíòóðàìè (ïðîäîëæåíèå)

Ðåãóëèðîâàíèå òåìïåðàòóðû

ïîäà÷è

Ðàçíîñòü òåìïåðàòóð:

Ðàçíîñòü òåìïåðàòóð íàñòðàèâàåòñÿ

÷åðåç êîäîâûé àäðåñ "05", 

íàñòðîéêà â ñîñòîÿíèè ïðè ïîñòàâêå:

8K.

Ðàçíîñòü òåìïåðàòóð ïðåäñòàâëÿåò

ñîáîé ìèíèìàëüíîå çíà÷åíèå, íà

êîòîðîå òåìïåðàòóðà êîòëîâîé âîäû

äîëæíà ïðåâûøàòü íåîáõîäèìóþ â

äàííûé ìîìåíò ìàêñèìàëüíóþ

òåìïåðàòóðó ïîäà÷è êîíòóðà ñî

ñìåñèòåëåì.

� Óñòàíîâêà ñ îäíèì êîíòóðîì ñî

ñìåñèòåëåì:

Çàäàííîå çíà÷åíèå êîòëîâîé âîäû

àâòîìàòè÷åñêè óñòàíàâëèâàåòñÿ

ðåãóëÿòîðîì íà âåëè÷èíó, íà 8 K

ïðåâûøàþùóþ çàäàííîå çíà÷åíèå

òåìïåðàòóðû ïîäà÷è.

� Óñòàíîâêà ñ îòîïèòåëüíûì

êîíòóðîì áåç ñìåñèòåëÿ è

îòîïèòåëüíûì êîíòóðîì ñî

ñìåñèòåëåì:

Çàäàííîå çíà÷åíèå òåìïåðàòóðû

êîòëîâîé âîäû óñòàíàâëèâàåòñÿ â

ñîîòâåòñòâèè ñ èíäèâèäóàëüíîé

îòîïèòåëüíîé õàðàêòåðèñòèêîé. Â

ñîñòîÿíèè ïðè ïîñòàâêè óñòàíîâ-
ëåíà ðàçíîñòü òåìïåðàòóð 8 K ïî

îòíîøåíèþ ê çàäàííîìó çíà÷åíèþ

òåìïåðàòóðû ïîäà÷è.

A Ìàêñèìàëüíàÿ òåìïåðàòóðà

êîòëîâîé âîäû

B Íàêëîí = 1,8 êîòëîâîé êîíòóð A1

C Íàêëîí = 1,2 îòîïèòåëüíûé

êîíòóð ñî ñìåñèòåëåì M2

D Òåìïåðàòóðà êîòëîâîé âîäû 

(ïðè ðàçíîñòè òåìïåðàòóð = 8 K)

E Íèæíèé ïðåäåë òåìïåðàòóðû

êîòëîâîé âîäû
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Ôóíêöèîíàëüíîå îïèñàíèå

Óïðàâëåíèå îòîïèòåëüíûìè êîíòóðàìè (ïðîäîëæåíèå)

Ãðàíèöû îáëàñòè ðåãóëèðîâàíèÿ
ñâåðõó
Ýëåêòðîííûé îãðàíè÷èòåëü ìàêñè-
ìàëüíîé òåìïåðàòóðû

Äèàïàçîí íàñòðîéêè: îò 1 äî 127°C
Èçìåíåíèå ÷åðåç êîäîâûé

àäðåñ�"Ñ6".

Óêàçàíèå

Îãðàíè÷èòåëü ìàêñèìàëüíîé

òåìïåðàòóðû íå çàìåíÿåò

òåðìîñòàòíûé îãðàíè÷èòåëü äëÿ

âíóòðèïîëüíîãî îòîïëåíèÿ.

Òåðìîñòàòíûé îãðàíè÷èòåëü äëÿ

âíóòðèïîëüíîãî îòîïëåíèÿ:

Òåðìîñòàòíûé îãðàíè÷èòåëü ïðè

ïðåâûøåíèè íàñòðîåííîãî çíà÷åíèÿ

âûêëþ÷àåò íàñîñ îòîïèòåëüíîãî

êîíòóðà. Òåìïåðàòóðà ïîäà÷è â ýòîé

ñèòóàöèè ñíèæàåòñÿ ìåäëåííî, ò.å.

àâòîìàòè÷åñêîå ïîâòîðíîå

âêëþ÷åíèå ìîæåò äëèòüñÿ íåñêîëüêî

÷àñîâ.

Ãðàíèöû îáëàñòè ðåãóëèðîâàíèÿ
ñíèçó
Ýëåêòðîííûé îãðàíè÷èòåëü

ìèíèìàëüíîé òåìïåðàòóðû

Äèàïàçîí íàñòðîéêè: îò 1 äî 127°C
Èçìåíåíèå ÷åðåç êîäîâûé

àäðåñ�"Ñ5".

Ïðîöåññ ðåãóëèðîâàíèÿ

Îòîïèòåëüíûé êîíòóð ñî
ñìåñèòåëåì
Â ïðåäåëàõ "íåéòðàëüíîé" çîíû

(±1 K) óïðàâëåíèå ýëåêòðîïðèâîäîì

ñìåñèòåëÿ íå ïðîèçâîäèòñÿ.

Òåìïåðàòóðà ïîäà÷è ñíèæàåòñÿ
(çàäàííîå çíà÷åíèå –1 K)

Ýëåêòðîïðèâîä ñìåñèòåëÿ ïîëó÷àåò

ñèãíàë "Ñìåñèòåëü îòêð.".

Äëèòåëüíîñòü ñèãíàëà âîçðàñòàåò ñ

ðîñòîì ðàçíîñòè ðåãóëèðîâàíèÿ.

Äëèòåëüíîñòü ïàóç ñîêðàùàåòñÿ ñ

ðîñòîì ðàçíîñòè ðåãóëèðîâàíèÿ.

Òåìïåðàòóðà ïîäà÷è ïîâûøàåòñÿ
(çàäàííîå çíà÷åíèå +1 K)

Ýëåêòðîïðèâîä ñìåñèòåëÿ ïîëó÷àåò

ñèãíàë "Ñìåñèòåëü çàêð.".

Äëèòåëüíîñòü ñèãíàëà âîçðàñòàåò ñ

ðîñòîì ðàçíîñòè ðåãóëèðîâàíèÿ. 
Äëèòåëüíîñòü ïàóç ñîêðàùàåòñÿ ñ

ðîñòîì ðàçíîñòè ðåãóëèðîâàíèÿ.
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Ôóíêöèîíàëüíîå îïèñàíèå

Àâòîìàòè÷åñêèé ðåæèì ïðèãîòîâëåíèÿ ãîðÿ÷åé âîäû

Êðàòêîå îïèñàíèå

Ïðè óïðàâëåíèè òåìïåðàòóðîé âîäû
åìêîñòíîãî âîäîíàãðåâàòåëÿ ðå÷ü
èäåò î ïîääåðæàíèè ïîñòîÿííîãî
çíà÷åíèÿ. Ýòî îñóùåñòâëÿåòñÿ
âêëþ÷åíèåì è âûêëþ÷åíèåì
öèðêóëÿöèîííîãî íàñîñà äëÿ
ãðåþùåãî êîíòóðà åìêîñòíîãî
âîäîíàãðåâàòåëÿ.
Ðàçíîñòü ìåæäó òåìïåðàòóðàìè
âêëþ÷åíèÿ è âûêëþ÷åíèÿ
ñîñòàâëÿåò ±2,5 K.

Âî âðåìÿ ðàáîòû ãðåþùåãî êîíòóðà
åìêîñòíîãî âîäîíàãðåâàòåëÿ
çàäàåòñÿ ïîñòîÿííàÿ íàèáîëüøàÿ
òåìïåðàòóðà êîòëîâîé âîäû è
îòêëþ÷àåòñÿ îòîïëåíèå æèëûõ
ïîìåùåíèé (ïðè âûáîðå
ïðèîðèòåòíîãî âêëþ÷åíèÿ
åìêîñòíîãî âîäîíàãðåâàòåëÿ).

Êîäîâûå àäðåñà, èìåþùèå
îòíîøåíèå ê óïðàâëåíèþ
òåìïåðàòóðîé âîäû â åìêîñòíîì
âîäîíàãðåâàòåëå
54, 55, 56, 58 – 62, 64, 66, 67, 
70 – 75, 7F, A2.
Îïèñàíèå ñì. â îáùåì îáçîðå êîäîâ.

Ôóíêöèè

Ïðîãðàììà âûäåðæåê âðåìåíè
Ìîæíî âûáðàòü àâòîìàòè÷åñêóþ èëè
èíäèâèäóàëüíóþ ïðîãðàììó
âûäåðæåê âðåìåíè äëÿ ïðèãîòîâ-
ëåíèÿ ãîðÿ÷åé âîäû è öèðêóëÿ-
öèîííîãî íàñîñà.
Â àâòîìàòè÷åñêîì ðåæèìå ïðèãîòîâ-
ëåíèå ãîðÿ÷åé âîäû íà÷èíàåòñÿ íà
30 ìèí. ðàíüøå ôàçû íàãðåâà
îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà. 
Â èíäèâèäóàëüíîé ïðîãðàììå
âûäåðæåê âðåìåíè ìîæíî ÷åðåç
òàéìåð íàñòðîèòü äî 4 öèêëîãðàìì
ïåðåêëþ÷åíèÿ â ñóòêè äëÿ
ïðèãîòîâëåíèÿ ãîðÿ÷åé âîäû è
öèðêóëÿöèîííîãî íàñîñà.
Íà÷àòûé íàãðåâ âîäû â åìêîñòíîì
âîäîíàãðåâàòåëå âûïîëíÿåòñÿ äî
êîíöà íåçàâèñèìî îò ïðîãðàììû
âûäåðæåê âðåìåíè.

Â ñî÷åòàíèè ñ êîä. àäðåñîì "7F"
"7F:1" îäíîêâàðòèðíûé æèëîé äîì:
� Àâòîìàòè÷åñêèé ðåæèì

Äëÿ óñòàíîâîê ñ äâóìÿ
îòîïèòåëüíûìè êîíòóðàìè â
îñíîâó áåðóòñÿ öèêëû îòîïëåíèÿ
îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà 1.

� Èíäèâèäóàëüíàÿ ïðîãðàììà
âûäåðæåê âðåìåíè
Öèêëîãðàììû ïåðåêëþ÷åíèÿ äëÿ
ïðèãîòîâëåíèÿ ãîðÿ÷åé âîäû è äëÿ
öèðêóëÿöèîííîãî íàñîñà
âîçäåéñòâóþò îäíîâðåìåííî íà
âñå îòîïèòåëüíûå êîíòóðû.

"7F:0" ìíîãîêâàðòèðíûé æèëîé äîì:
� Àâòîìàòè÷åñêèé ðåæèì

Äëÿ óñòàíîâîê ñ äâóìÿ îòîïèò.
êîíòóðàìè â îñíîâó áåðóòñÿ öèêëû
îòîïëåíèÿ ñîîòâåòñòâóþùåãî
îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà.

� Èíäèâèäóàëüíàÿ ïðîãðàììà
âûäåðæåê âðåìåíè
Öèêëîãðàììû ïåðåêëþ÷åíèÿ äëÿ
ïðèãîòîâëåíèÿ ãîðÿ÷åé âîäû ìîãóò
áûòü íàñòðîåíû îòäåëüíî äëÿ
êàæäîãî îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà â
îòäåëüíîñòè.
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Ôóíêöèîíàëüíîå îïèñàíèå

Óïðàâëåíèå òåìïåðàòóðîé âîäû â åìêîñòíîì
íàãðåâàòåëå (ïðîäîëæåíèå)

Ïðèîðèòåòíîå âêëþ÷åíèå
� Ñ ïðèîðèòåòíûì âêëþ÷åíèåì

(êîä "A2:2"):
Âî âðåìÿ ðàáîòû ãðåþùåãî
êîíòóðà åìêîñòíîãî
âîäîíàãðåâàòåëÿ äëÿ óñòàâêè
òåìïåðàòóðû âîäû â ïîäàþùåé
ìàãèñòðàëè óñòàíàâëèâàåòñÿ
çíà÷åíèå 0 °C. 
Ñìåñèòåëü çàêðûâàåòñÿ è íàñîñ
îòîïèò. êîíòóðà âûêëþ÷àåòñÿ.

� Áåç ïðèîðèòåòíîãî âêëþ÷åíèÿ
Êîíòðîëëåð îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà
ïðîäîëæàåò ðàáîòàòü ñ
íåèçìåííûì çàäàííûì çíà÷åíèåì.

� Ðåæèì òåïëîãåíåðàöèè ñ
ïåðåìåííîé òåìïåðàòóðîé
òåïëîíîñèòåëÿ (òîëüêî â
ñî÷åòàíèè ñ êîíòóðîì ñî
ñìåñèòåëåì):
Íàñîñ îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà
îñòàåòñÿ âêëþ÷åííûì. Ïîêà
çàäàííîå çíà÷åíèå òåìïåðàòóðû
êîòëîâîé âîäû â ïðîöåññå íàãðåâà
åìêîñòíîãî âîäîíàãðåâàòåëÿ íå
äîñòèãíóòî, çàäàííàÿ òåìïåðàòóðà
ïîäàþùåé ìàãèñòðàëè îòîïèò.
êîíòóðà ñíèæàåòñÿ. Çàäàííàÿ
òåìïåðàòóðà ïîäàþùåé
ìàãèñòðàëè çàâèñèò îò ðàçíîñòè
ìåæäó çàäàííîé òåìïåðàòóðîé
êîòëîâîé âîäû è ôàêòè÷åñêîé
òåìïåðàòóðîé, à òàêæå îò
íàðóæíîé òåìïåðàòóðû, íàêëîíà
îòîïèòåëüíîé õàðàêòåðèñòèêè è
íàñòðîéêè êîäîâîãî àäðåñà "A2".

Ôóíêöèÿ çàùèòû îò çàìåðçàíèÿ
Êîãäà òåìïåðàòóðû âîäû â ñèñòåìå
ÃÂÑ îïóñêàåòñÿ íèæå 10 °C,
åìêîñòíûé âîäîíàãðåâàòåëü
íàãðåâàåòñÿ äî 20 °C.

Äîïîëíèòåëüíàÿ ôóíêöèÿ äëÿ
ïðèãîòîâëåíèÿ ãîðÿ÷åé âîäû
Ôóíêöèÿ àêòèâèðóåòñÿ ââîäîì ÷åðåç
êîäîâûé àäðåñ "58" âòîðîãî
çàäàííîãî çíà÷åíèÿ äëÿ êîíòóðà
âîäîðàçáîðà ÃÂÑ è àêòèâàöèåé 4−é
ôàçû ïðèãîòîâëåíèÿ ãîðÿ÷åé âîäû.

Çàäàííîå çíà÷åíèå òåìïåðàòóðû
âîäû â êîíòóðå âîäîðàçáîðà ÃÂÑ
Çàäàííîå çíà÷åíèå òåìïåðàòóðû
âîäû â êîíòóðå âîäîðàçáîðà ÃÂÑ
íàñòðàèâàåòñÿ â äèàïàçîíå îò 10 äî
60 °C. Êîäîâûì àäðåñîì "56"
äèàïàçîí çàäàííîãî çíà÷åíèÿ ìîæåò
áûòü ðàñøèðåí äî 95 °C.
×åðåç êîäîâûé àäðåñ "66" ìîæíî
ïðèñâîèòü ôóíêöèþ íàñòðîéêè
çàäàííîãî çíà÷åíèÿ áëîêó
óïðàâëåíèÿ è/èëè óñòðîéñòâàì
äèñòàíöèîííîãî óïðàâëåíèÿ
Vitotrol�300.

Öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ êîíòóðà
âîäîðàçáîðà ÃÂÑ
Öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ êîíòóðà
âîäîðàçáîðà ÃÂÑ ïîäàåò â çàäàííûå
ïåðèîäû âðåìåíè ãîðÿ÷óþ âîäó ê
òî÷êàì âîäîðàçáîðà.
Íà òàéìåðå ìîæåò áûòü óñòàíîâ-
ëåíî äî ÷åòûðåõ öèêëîãðàìì
ïåðåêëþ÷åíèÿ.

Äîïîëíèòåëüíûå êîììóòàöèè
Ïåðåêëþ÷åíèåì ïðîãðàììû
óïðàâëåíèÿ ìîæíî çàáëîêèðîâàòü
èëè äåáëîêèðîâàòü ôóíêöèþ
ïðèãîòîâëåíèÿ ãîðÿ÷åé âîäû.
Ïîñðåäñòâîì âíåøíåãî êîíòàêòà â
ñî÷åòàíèè ñ êîììóòàöèîííûì
ìîäóëåì V ìîæíî êðàòêîâðåìåííî
çàäåéñòâîâàòü öèðêóëÿöèîííûé
íàñîñ.
 Íàñòðîéêà âðåìåíè îñóùåñòâëÿåòñÿ
÷åðåç êîäîâûé àäðåñ "74".

Óñòàíîâêà ñ Vitosolic
×åðåç êîäîâûé àäðåñ "67" ìîæíî
ââåñòè 3−å çàäàííîå çíà÷åíèå
òåìïåðàòóðû âîäû êîíòóðà
âîäîðàçáîðà ÃÂÑ. Âûøå íàñòðî-
åííîé òåìïåðàòóðû ðàáîòàåò
ïîäàâëåíèå äîãðåâà. Åìêîñòíûé
âîäîíàãðåâàòåëü îáîãðåâàåòñÿ
òîëüêî ñîëíå÷íîé óñòàíîâêîé.
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Ôóíêöèîíàëüíîå îïèñàíèå

Óïðàâëåíèå òåìïåðàòóðîé âîäû â åìêîñòíîì
íàãðåâàòåëå (ïðîäîëæåíèå)

Ïðîöåññ ðåãóëèðîâàíèÿ

Çàäåðæêà îòêëþ÷åíèÿ íàñîñîâ
� Ïîñëå òîãî êàê òåìïåðàòóðà âîäû

â åìêîñòíîì âîäîíàãðåâàòåëå
âûøëà íà çàäàííîå çíà÷åíèå,
öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ äëÿ åãî
íàãðåâà ðàáîòàåò äî òåõ ïîð, ïîêà
— ðàçíîñòü òåìïåðàòóð êîòëîâîé

âîäû è âîäû êîíòóðà âîäî-
ðàçáîðà ÃÂÑ íå ñòàíåò ìåíüøå
7�K
èëè

— íå áóäåò äîñòèãíóòà çàäàííàÿ
òåìïåðàòóðà êîòëîâîé âîäû â
ïîãîäîçàâèñèìîì ðåæèìå
èëè

— òåìïåðàòóðà âîäû â ñèñòåìå ÃÂÑ
íå ïðåâûñèò çàäàííîå çíà÷åíèå
íà 5 K
èëè

— íå áóäåò äîñòèãíóòà ìàêñè-
ìàëüíàÿ äëèòåëüíîñòü çàäåðæêè
âûêëþ÷åíèÿ (çàäàåòñÿ êîäîâûì
àäðåñîì �"62").

� Áåç èíåðöèîííîãî ðåæèìà öèðêó-
ëÿöèîííîãî íàñîñà ãðåþùåãî
êîíòóðà åìêîñòíîãî âîäîíàãðå-
âàòåëÿ (êîä "62:0")

Êîä "55:0"
Íàãðåâ åìêîñòíîãî
âîäîíàãðåâàòåëÿ 

Åìêîñòíûé âîäîíàãðåâàòåëü
îñòûë
(çàäàííîå çíà÷åíèå –2,5�K,
íàñòðîéêà ïîñðåäñòâîì êîäîâîãî
àäðåñà "59")
Çíà÷åíèå òåìïåðàòóðû êîòëîâîé
âîäû çàäàåòñÿ íà 20 K âûøå óñòàâêè
òåìïåðàòóðû âîäû â ñèñòåìå ÃÂÑ
(ââîä îñóùåñòâëÿåòñÿ êîäîâûì
àäðåñîì "60").
� Öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ ãðåþùåãî

êîíòóðà åìêîñòíîãî âîäîíà-
ãðåâàòåëÿ âêëþ÷àåòñÿ â

çàâèñèìîñòè îò òåìïåðàòóðû êîòëà
(êîä "61:0"):
Öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ âêëþ-
÷àåòñÿ, êîãäà òåìïåðàòóðà êîò-
ëîâîé âîäû ñòàíîâèòñÿ íà 7 K
âûøå òåìïåðàòóðû âîäû êîíòóðà
ÃÂÑ.

� Öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ ãðåþùåãî
êîíòóðà åìêîñòíîãî âîäîíà-
ãðåâàòåëÿ âêëþ÷àåòñÿ íåìåäëåííî
(êîä "61:1").

Åìêîñòíûé âîäîíàãðåâàòåëü
íàãðåëñÿ
(çàäàííîå çíà÷åíèå +2,5 K)
Çàäàííîå çíà÷åíèå òåìïåðàòóðû
êîòëîâîé âîäû ñáðàñûâàåòñÿ íà
ïîãîäîçàâèñèìîå çíà÷åíèå.

Êîä "55:1"
Àäàïòèâíûé íàãðåâ åìêîñòíîãî
âîäîíàãðåâàòåëÿ 
Ïðè àäàïòèâíîì íàãðåâå åìêîñòíîãî
âîäîíàãðåâàòåëÿ ó÷èòûâàåòñÿ
ñêîðîñòü ïîäúåìà òåìïåðàòóðû ïðè
íàãðåâå âîäû â ñèñòåìå âîäî-
ðàçáîðà ÃÂÑ.
Òàêæå ó÷èòûâàåòñÿ, äîëæåí ëè
îòîïèòåëüíûé êîòåë ïîñëå íàãðåâà
âîäû â åìêîñòíîì âîäîíàãðåâàòåëå
åùå ïîñòàâëÿòü òåïëî äëÿ îòî-
ïëåíèÿ èëè æå îñòàòî÷íîå òåïëî
äîëæíî áûòü íàïðàâëåíî íà
åìêîñòíûé âîäîíàãðåâàòåëü.
Ñèñòåìà óïðàâëåíèÿ ñîîòâåòñò-
âóþùèì îáðàçîì ïðèâÿçûâàåò
ðàáîòó ãîðåëêè è öèðêóëÿöèîííîãî
íàñîñà ê òî÷êå âûêëþ÷åíèÿ, ÷òîáû
ïîñëå íàãðåâà âîäû â åìêîñòíîì
âîäîíàãðåâàòåëå åå òåìïåðàòóðà íå
ïðåâûñèëà çíà÷èòåëüíî çàäàííóþ
òåìïåðàòóðó êîíòóðà âîäîðàçáîðà
ÃÂÑ.
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Êîìïîíåíòû

Êîìïîíåíòû èç ñïåöèôèêàöèè äåòàëåé

Ñïåöèôèêàöèþ äåòàëåé ñì. íà ñòð. 105.

Ìîíòàæíàÿ ïëàòà

Íà ìîíòàæíîé ïëàòå èìåþòñÿ:
� ðåëå è âûõîäû äëÿ óïðàâëåíèÿ

íàñîñàìè, ñåðâîïðèâîäîì
ñìåñèòåëÿ è ãîðåëêîé

� ãíåçäà äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ äàò÷èêîâ
� ãíåçäà äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ ñåòè,

íàñîñîâ îòîïèòåëüíûõ êîíòóðîâ,
ñåðâîïðèâîäà ñìåñèòåëÿ è ãîðåëêè

� ïðåäîõðàíèòåëü F2, T4 A

Ïëàòà ýëåêòðîíèêè

Çäåñü ïðîèñõîäèò îáðàáîòêà âñåõ
äàííûõ è îñóùåñòâëÿåòñÿ
óïðàâëåíèå âûõîäàìè (ðåëå).

Ïëàòà áëîêà ïèòàíèÿ

Ïëàòà áëîêà ïèòàíèÿ ñîäåðæèò
íèçêîâîëüòíûé èñòî÷íèê ïèòàíèÿ
äëÿ âñåé ýëåêòðîííîé ñèñòåìû.

Ëèöåâàÿ äåêîðàòèâíàÿ
êðûøêà ñ êëàâèøàìè
âûáîðà îòîïèòåëüíîãî
êîíòóðà

Èíäèêàöèÿ è âûáîð îòîïèòåëüíîãî
êîíòóðà.

Ïëàòà Optolink /
ïåðåêëþ÷àòåëü êîíòðîëÿ
äûìîâîé òðóáû

Íà ïëàòå èìåþòñÿ:
� èíäèêàòîð ãîòîâíîñòè ê ðàáîòå
� èíäèêàòîð íåèñïðàâíîñòåé
� èíòåðôåéñ Optolink äëÿ ëàïòîïà
� ôóíêöèÿ êîíòðîëÿ äûìîâîé òðóáû
Ïåðåêëþ÷àòåëü êîíòðîëÿ äûìîâîé
òðóáû äëÿ ïðîâåäåíèÿ èçìåðåíèé íà
îòõîäÿùèõ ãàçàõ ïðè êðàòêî-
âðåìåííî ïîäíÿòîé òåìïåðàòóðå
êîòëîâîé âîäû.

Â ïîëîæåíèè "h" ðàáîòàþò ñëåäó-
þùèå ôóíêöèè:
� âêëþ÷åíèå ãîðåëêè

(ìîæåò ïðîèñõîäèòü ñ çàäåðæêîé
èç−çà ïîäîãðåâà æèäêîãî
êîòåëüíîãî òîïëèâà èëè
ðåãóëÿòîðà òÿãè Vitoair)

� âêëþ÷åíèå âñåõ íàñîñîâ
� ñìåñèòåëü îñòàåòñÿ â ôóíêöèè

ðåãóëÿòîðà
� ðåãóëèðîâêà òåìïåðàòóðû

êîòëîâîé âîäû òåðìîñòàòíûì
ðåãóëÿòîðîì�"R"

Ïðåäîõðàíèòåëè

F1: T6,3 A, 250 Â, 
ìàêñ. ìîùíîñòü ïîòåðü� 2,5 Âò, 
äëÿ çàùèòû ïðèáîðà â öåëîì,
ãîðåëêè, íàñîñîâ è ýëåêòðîíèêè

F2: T4 A, 250 Â, 
ìàêñ. ìîùíîñòü ïîòåðü � 1,6 Âò, 
äëÿ çàùèòû íàñîñîâ è ýëåêòðî-
ïðèâîäà ñìåñèòåëÿ
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Êîìïîíåíòû èç ñïåöèôèêàöèè äåòàëåé (ïðîäîëæåíèå)

Êëàâèøà "TÜV"

Äëÿ ïðîâåðêè çàùèòíîãî

îãðàíè÷èòåëÿ òåìïåðàòóðû.

Îïèñàíèå ñì. íà ñòð. 25.

Áëîê óïðàâëåíèÿ

Íàñòðîéêà ñëåäóþùèõ ïàðàìåòðîâ:

� ïðîãðàììà óïðàâëåíèÿ

� çàäàííûå çíà÷åíèÿ

� öèêëîãðàììû ïåðåêëþ÷åíèÿ

ðåæèìîâ

� îòîïèòåëüíàÿ õàðàêòåðèñòèêà 

(íàêëîí è óðîâåíü)

� äàòà

� âðåìÿ ñóòîê

� ýêîíîìíûé ðåæèì è ðåæèì

"Âå÷åðèíêà"

Èíäèêàöèÿ:

� òåìïåðàòóðû

� ðåæèìû ðàáîòû

� íåèñïðàâíîñòè

Øòåêåð "X12"

Ïîäêëþ÷åíèå âíåøíèõ ïðèáîðîâ

áåçîïàñíîñòè ñì. íà ñòð. 18.

Çàùèòíûé îãðàíè÷èòåëü

òåìïåðàòóðû

� Òèï STB 56.10525.570, ôèðìà EGO,

DIN�STB�10602000

èëè

EM-80-V-TK/b7-1 60002843, 

ôèðìà JUMO, DIN STB 82699

èëè

òèï 602031, ôèðìà JUMO,

DIN�STB�116904

� Ïðè íàñòðîéêå â ñîñòîÿíèè

ïîñòàâêè íà 110 °C âîçìîæíà

ïåðåíàñòðîéêà íà 100 °C
(ñì.�ñòð. 12)

� Ýëåêòðîìåõàíè÷åñêèé

òåðìîâûêëþ÷àòåëü, ðàáîòàþùèé

ïî ïðèíöèïó æèäêîñòíîãî

ðàñøèðåíèÿ, ñ áëîêèðîâêîé

� Èìååò âñòðîåííóþ çàùèòó; ïðè

ðàçãåðìåòèçàöèè êàïèëëÿðíîé

òðóáêè èëè ïðè òåìïåðàòóðå

îêðóæàþùåé ñðåäû íèæå –10 °C
òàêæå ïðîèñõîäèò áëîêèðîâêà

� Îãðàíè÷èâàåò òåìïåðàòóðó

êîòëîâîé âîäû ìàêñèìàëüíî

äîïóñòèìûì çíà÷åíèåì

ïîñðåäñòâîì îòêëþ÷åíèÿ è

áëîêèðîâêè

� Öåíòðàëüíîå êðåïëåíèå M 10, 

êàïèëëÿð äëèíîé 1600 ìì

÷óâñòâèòåëüíûé ýëåìåíò ∅ 3 ìì

äëèíîé 180 ìì

� Ïðîâåðêà ýëåêòðè÷åñêèõ äåòàëåé

ñîãëàñíî VDE 0701

� Ôóíêöèîíàëüíàÿ ïðîâåðêà

êëàâèøåé TÜV (ñì. ñòð.�25)
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Êîìïîíåíòû èç ñïåöèôèêàöèè äåòàëåé (ïðîäîëæåíèå)

Òåðìîñòàòíûé ðåãóëÿòîð

� Òèï TR 55.18015.050, ôèðìà EGO,

DIN�TR 110302

èëè

EM-1/b1; 60002847, ôèðìà JUMO, 

DIN TR 77703 èëè

òèï 602030, ôèðìà JUMO,

DIN�TR�116804

� Ïðè íàñòðîéêå â ñîñòîÿíèè

ïîñòàâêè íà 75 °C âîçìîæíà

ïåðåíàñòðîéêà íà 87 è 95°C
(ñì.�ñòð. 14)

Óêàçàíèå

Âíèç ìèí. íà 20�Ê âûøå

òåìïåðàòóðû âîäû â êîíòóðå

âîäîðàçáîðà ÃÂÑ, ââåðõ ìèí. íà

15�Ê íèæå íàñòðîéêè çàùèòíîãî

îãðàíè÷èòåëÿ òåìïåðàòóðû.

� Ýëåêòðîìåõàíè÷åñêèé

òåðìîâûêëþ÷àòåëü, ðàáîòàþùèé

ïî ïðèíöèïó æèäêîñòíîãî

ðàñøèðåíèÿ

� Ðåãóëèðóåò ìàêñèìàëüíóþ

òåìïåðàòóðó êîòëîâîé âîäû

(íàïðèìåð, â ðåæèìå êîíòðîëÿ

äûìîâîé òðóáû)

� Óñòàíîâî÷íàÿ îñü 6 ìì,

ïðèòóïëåííàÿ, 

ðó÷êà íàñòðîéêè íàäåòà íà îñü ñ

ïåðåäíåé ñòîðîíû

� Êàïèëëÿð äëèíîé 1600 ìì

÷óâñòâèòåëüíûé ýëåìåíò ∅ 3 ìì

äëèíîé 180 ìì

� Ïðîâåðêà ýëåêòðè÷åñêèõ äåòàëåé

ñîãëàñíî VDE 0701

� Ôóíêöèîíàëüíàÿ ïðîâåðêà

ôóíêöèåé êîíòðîëÿ äûìîâîé

òðóáû (ñì. ñòð.�56)

Êàáåëè ïîäêëþ÷åíèÿ

ãîðåëêè

Äëÿ âîäîãðåéíûõ êîòëîâ ñ ãîðåëêàìè

ñ ïîääóâîì äëÿ æèäêîãî òîïëèâà /

ãàçà, 

ïîäêëþ÷åíèå ñì. íà ñòð. 19.

Ðàñøèðåíèå äâóõñòóïåí÷àòûõ /

ìîäóëèðîâàííûõ ãîðåëîê, 

Nº äëÿ çàêàçà 7404�960,

ïîäêëþ÷åíèå ñì. íà ñòð. 20.
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Êîìïîíåíòû èç ñïåöèôèêàöèè äåòàëåé (ïðîäîëæåíèå)

Äàò÷èê òåìïåðàòóðû êîòëà è äàò÷èê òåìïåðàòóðû

åìêîñòíîãî âîäîíàãðåâàòåëÿ

Ïîäêëþ÷åíèå

Ñì. ñòð. 16.

Ïðîâåðêà äàò÷èêà

1. Îòñîåäèíèòü øòåêåð § è,

ñîîòâåòñòâåííî, %.

2. Èçìåðèòü ñîïðîòèâëåíèå äàò÷èêà

íà êëåììàõ "1" è "2" øòåêåðà.

3. Ñðàâíèòü ðåçóëüòàò èçìåðåíèÿ ñ

ôàêòè÷åñêîé òåìïåðàòóðîé (îïðîñ

ñì. íà ñòð.�31). 

Ïðè ñèëüíîì îòêëîíåíèè

ïðîâåðèòü ìîíòàæ è ïðè

íåîáõîäèìîñòè çàìåíèòü äàò÷èê.

Òåõíè÷åñêèå äàííûå

Ñòåïåíü çàùèòû: IP 32

Äîïóñò. òåìïåðàòóðà

îêðóæàþùåé ñðåäû

� ïðè ðàáîòå

–-äàò÷èê òåìïå-
   ðàòóðû êîòëîâîé

– âîäû: 0 äî + 130 °C
– äàò÷èê òåìïå-
   ðàòóðû åìêîñò-
   íîãî âîäî-
   íàãðåâàòåëÿ:   0 äî + 90 °C

� ïðè õðàíåíèè è

òðàíñïîðòèðîâêå: 20 äî + 70 °C
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Êîìïîíåíòû èç ñïåöèôèêàöèè äåòàëåé (ïðîäîëæåíèå)

Äàò÷èê íàðóæíîé òåìïåðàòóðû

Ïîäêëþ÷åíèå

Ñì. ñòð. 16.

Ïðîâåðêà äàò÷èêà íàðóæíîé

òåìïåðàòóðû

1. Îòñîåäèíèòü øòåêåð !.

2. Èçìåðèòü ñîïðîòèâëåíèå äàò÷èêà

íà êëåììàõ "1" è "2" øòåêåðà.

3. Ïðè ñèëüíîì îòêëîíåíèè îò

õàðàêòåðèñòèêè îòñîåäèíèòü

æèëû îò äàò÷èêà, ïîâòîðèòü

èçìåðåíèå íà ñàìîì äàò÷èêå è

ñðàâíèòü ñ ôàêòè÷åñêîé

òåìïåðàòóðîé (îïðîñ ñì. íà

ñòð.�31).

4. Â çàâèñèìîñòè îò ðåçóëüòàòà

èçìåðåíèÿ çàìåíèòü êàáåëü èëè

äàò÷èê íàðóæíîé òåìïåðàòóðû.

5. Îïðîñèòü ôàêòè÷åñêóþ

òåìïåðàòóðó (ñì. ñòð. 31).

Òåõíè÷åñêèå äàííûå

Ñòåïåíü çàùèòû: IP 43

Äîïóñò. òåìïå-
ðàòóðà

îêðóæàþùåé 

ñðåäû ïðè

ðàáîòå,

õðàíåíèè

è òðàíñïîð-
òèðîâêå: ˘40 äî +70°C
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Ïðèåìíèê ñèãíàëîâ òî÷íîãî âðåìåíè, Nº äëÿ çàêàçà 7450 563

Ïîñðåäñòâîì ïðèåìíèêà ñèãíàëîâ òî÷íîãî âðåìåíè ïðîèçâîäèòñÿ

àâòîìàòè÷åñêàÿ íàñòðîéêà âðåìåíè êîíòðîëëåðà è óñòðîéñòâà

äèñòàíöèîííîãî óïðàâëåíèÿ (åñëè ïîäêëþ÷åíî).

A Äàò÷èê íàðóæíîé òåìïåðàòóðû

B Ïðèåìíèê ñèãíàëîâ òî÷íîãî
âðåìåíè

C Çåëåíûé ñâåòîäèîäíûé 
èíäèêàòîð

D Êðàñíûé ñâåòîäèîäíûé 
èíäèêàòîð

E Àíòåííà

Ïîäêëþ÷åíèå
Äâóõæèëüíûé êàáåëü ñ ìàêñè-
ìàëüíîé äëèíîé 35 ì è ïîïåðå÷íûì
ñå÷åíèåì ìåäíîãî ïðîâîäà 1,5 ìì2

Ïðîâåðêà ïðèåìà ñèãíàëîâ
Ïðè ïðèåìå ìèãàåò çåëåíûé ñâåòî-
äèîäíûé èíäèêàòîð â ïðèåìíèêå
ñèãíàëîâ òî÷íîãî âðåìåíè.
Åñëè ãîðèò êðàñíûé ñâåòîäèîäíûé
èíäèêàòîð, ïîâåðíóòü àíòåííó òàêèì
îáðàçîì, ÷òîáû ïðèåì áûë ïîä-
òâåðæäåí ìèãàíèåì çåëåíîãî
èíäèêàòîðà.

Òåõíè÷åñêèå äàííûå

Ñòåïåíü çàùèòû: IP 43

Äîïóñò. òåìïåðà-
òóðà îêðóæàþùåé 

ñðåäû ïðè

ðàáîòå, õðàíåíèè

è òðàíñïîð-
òèðîâêå: ˘40 äî +70�°C
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Äàò÷èê òåìïåðàòóðû îòõîäÿùèõ ãàçîâ, Nº äëÿ çàêàçà 7450 630

Ïîäêëþ÷åíèå

Äàò÷èê âñòàâëÿåòñÿ â ðàçúåì "15"

êîíòðîëëåðà.

Ïðîâåðêà äàò÷èêà òåìïåðàòóðû

îòõîäÿùèõ ãàçîâ 

1. Îòñîåäèíèòü øòåêåð aG.

2. Èçìåðèòü ñîïðîòèâëåíèå äàò÷èêà

íà êëåììàõ "1" è "2" øòåêåðà.

3. Ñðàâíèòü ðåçóëüòàò èçìåðåíèÿ ñ

ôàêòè÷åñêîé òåìïåðàòóðîé (îïðîñ

ñì. íà ñòð.�31).

Ïðè ñèëüíîì îòêëîíåíèè

ïðîâåðèòü ìîíòàæ è ïðè

íåîáõîäèìîñòè çàìåíèòü äàò÷èê.

Òåõíè÷åñêèå äàííûå

Ñòåïåíü çàùèòû: IP 60

Äîïóñò. òåìïåðàòóðà

îêðóæàþùåé ñðåäû

� ïðè ðàáîòå:   0 äî +600 °C
� ïðè õðàíåíèè è

òðàíñïîðòèðîâêå: 20 äî + 70 °C
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Êîìïëåêò ïðèâîäà ñìåñèòåëÿ äëÿ îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà
ñî ñìåñèòåëåì, Nº äëÿ çàêàçà 7450�650

Ñîñòîèò èç äàò÷èêà òåìïåðàòóðû ïîäà÷è â âèäå íàêëàäíîãî äàò÷èêà

òåìïåðàòóðû äëÿ ðåãèñòðàöèè òåìïåðàòóðû ïîäàþùåé ìàãèñòðàëè è

ñåðâîïðèâîäà ñìåñèòåëÿ, ñ ñîåäèíèòåëüíûì êàáåëåì äëèíîé 4,2 ì è

øòåêåðîì äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ íàñîñà îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà.

Íàêëàäíîé äàò÷èê òåìïåðàòóðû, Nº äëÿ çàêàçà 7183 288

Äëÿ ðåãèñòðàöèè òåìïåðàòóðû ïîäàþùåé è îáðàòíîé ìàãèñòðàëåé.

Ïîäêëþ÷åíèå

Äàò÷èê âñòàâëÿåòñÿ â ðàçúåì "2"

èëè "17" êîíòðîëëåðà.

Ïðîâåðêà äàò÷èêà 

1. Îòñîåäèíèòü øòåêåð ? è,

ñîîòâåòñòâåííî, aJ.

2. Èçìåðèòü ñîïðîòèâëåíèå äàò÷èêà

íà êëåììàõ "1" è "2" øòåêåðà.

3. Ñðàâíèòü ðåçóëüòàò èçìåðåíèÿ ñ

ôàêòè÷åñêîé òåìïåðàòóðîé (îïðîñ

ñì. íà ñòð. 31).

Ïðè ñèëüíîì îòêëîíåíèè

ïðîâåðèòü ìîíòàæ è ïðè

íåîáõîäèìîñòè çàìåíèòü äàò÷èê.

Òåõíè÷åñêèå äàííûå

Ñòåïåíü çàùèòû: IP 32

Äîïóñò. òåìïåðàòóðà

îêðóæàþùåé ñðåäû

� ïðè ðàáîòå:   0 äî +100 °C
� ïðè õðàíåíèè è

òðàíñïîðòèðîâêå: –20 äî +  70 °C
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Êîìïëåêò ïðèâîäà ñìåñèòåëÿ äëÿ îòîïèòåëüíîãî
êîíòóðà ñî ñìåñèòåëåì (ïðîäîëæåíèå)

Ýëåêòðîïðèâîä ñìåñèòåëÿ, Nº äëÿ çàêàçà 7450 657

A Øòåêåð â ýëåêòðîïðèâîäå ñìåñèòåëÿ

� Ñìåñèòåëü îòêð.

� Ñìåñèòåëü çàêð.

Êîíòðîëü íàïðàâëåíèÿ âðàùåíèÿ

Ïðè ïðîâåðêå ðåëå êîíòðîëëåðà

ñìåñèòåëü îòêðûâàåòñÿ è

çàêðûâàåòñÿ (ñì. ñòð.�25).

Òåõíè÷åñêèå äàííûå

Íîìèíàëüíîå 

íàïðÿæåíèå: 230 Â~

Íîìèíàëüíàÿ 

÷àñòîòà: 50 Ãö

Ïîòðåáëÿåìàÿ 

ìîùíîñòü: 4 Âò

Ñòåïåíü çàùèòû: IP 42

Êðóòÿùèé ìîìåíò: 3 Íì

Âðåìÿ ðàáîòû 

äî 90°�: 120 ñ
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Êîìïëåêò ïðèâîäà ñìåñèòåëÿ äëÿ îòîïèòåëüíîãî
êîíòóðà ñî ñìåñèòåëåì (ïðîäîëæåíèå)

Èçìåíåíèå íàïðàâëåíèÿ âðàùåíèÿ

Äëÿ ïðèìåðîâ ìîíòàæà, ïðèâåäåííûõ â òàáëèöå, è äëÿ óñòàíîâîê ñ

ìîäóëüíûì ðåãóëÿòîðîì îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà Divicon íåîáõîäèìî

èçìåíèòü íàïðàâëåíèå âðàùåíèÿ.

Îòâèíòèòü êðûøêó è âñòàâèòü îáðàòíî 3−ïîëþñíûé øòåêåð A, ïåðåâåðíóâ

åãî íà 180° (ñì. ðèñ. íà ñòð.�64).

Ïåðåîáîðóäîâàíèå êîìïëåêòà ïðèâîäà ñìåñèòåëÿ (ïðè íåîáõîäèìîñòè) ñì. â

èíñòðóêöèè ïî ìîíòàæó ñìåñèòåëÿ.

Ñîñòîÿíèå ïðè ïîñòàâêå
íàïðàâëåíèÿ âðàùåíèÿ ýëåêòðîïðèâîäà
ñìåñèòåëÿ

Äëÿ äàííûõ ïðèìåðîâ óñòàíîâêè
èçìåíèòü íàïðàâëåíèå âðàùåíèÿ
ýëåêòðîïðèâîäà ñìåñèòåëÿ

HR Îáðàòíàÿ ìàãèñòðàëü îòîïèòåëüíîãî
êîíòóðà

HV Ïîäàþùàÿ ìàãèñòðàëü

îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà

KR Îáðàòíàÿ ìàãèñòðàëü êîòëîâîãî

êîíòóðà

KV Ïîäàþùàÿ ìàãèñòðàëü êîòëîâîãî

êîíòóðà
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Êîìïîíåíòû

Òåðìîñòàòíîå ðåëå â êà÷åñòâå îãðàíè÷èòåëÿ
ìàêñèìàëüíîé òåìïåðàòóðû

Ïîãðóæíîé òåðìîñòàòíûé ðåãóëÿòîð, Nº äëÿ çàêàçà 7151 728

Íàêëàäíîé òåðìîñòàòíûé ðåãóëÿòîð, Nº äëÿ çàêàçà 7151 729

A Íàñîñ îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà

B Òåðìîñòàòíûé ðåãóëÿòîð

(òåðìîñòàòíîå ðåëå)

C ØòåêåðsO äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ

òåðìîñòàòíîãî ðåãóëÿòîðà

(òåðìîñòàòíîãî ðåëå) ê

êîíòðîëëåðó

Ýëåêòðîìåõàíè÷åñêîå òåðìîñòàòíîå

ðåëå, ðàáîòàþùåå ïî ïðèíöèïó

æèäêîñòíîãî ðàñøèðåíèÿ. 

Îòêëþ÷àåòñÿ ïðè ïðåâûøåíèè

çíà÷åíèÿ íàñòðîéêè íàñîñà

îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà.

Òåìïåðàòóðà ïîäà÷è â ýòîé ñèòóàöèè

ñíèæàåòñÿ ìåäëåííî, ò.å. àâòîìà-
òè÷åñêîå ïîâòîðíîå âêëþ÷åíèå

ìîæåò äëèòüñÿ íåñêîëüêî ÷àñîâ.

Òåõíè÷åñêèå äàííûå

Äèàïàçîí 

íàñòðîéêè: 30 – 110 °C
Ñîåäèíèòåëüíûå

êëåììû: âèíòîâûå çàæèìû 

äëÿ ïðîâîäà 

ñå÷åíèåì 1,5 ìì2

Íîìèíàëüíîå 

íàïðÿæåíèå: 24 – 230 Â~

Íîìèíàëü-
íûé òîê: 6 (1,5) A

Ðàçíîñòü ìåæäó 

òåìïåðàòóðàìè 

âêëþ÷åíèÿ è 

âûêëþ÷åíèÿ

� ïîãðóæíîé 

òåðìîñòàòíûé

ðåãóëÿòîð: ìàêñ. 11 K

� íàêëàäíîé 

òåðìîñòàòíûé

ðåãóëÿòîð: ìàêñ. 14 K
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Êîìïîíåíòû

Óñòðîéñòâî äèñòàíöèîííîãî óïðàâëåíèÿ

Vitotrol 200, Nº äëÿ çàêàçà 7450 017 7450 017

(ñ âñòðîåííûì äàò÷èêîì òåìïåðàòóðû ïîìåùåíèÿ äëÿ ðåæèìà óïðàâëåíèÿ ïî

òåìïåðàòóðå ïîìåùåíèÿ â ñî÷åòàíèè ñ îäíèì êîíòóðîì ñî ñìåñèòåëåì)

Íàñòðîéêè

� äíåâíàÿ òåìïåðàòóðà

� ïðîãðàììà óïðàâëåíèÿ

� ýêîíîìíûé ðåæèì è ðåæèì "Âå÷åðèíêà"

Èçìåíåíèå ôóíêöèé âîçìîæíî ïîñðåäñòâîì êîäîâûõ àäðåñîâ "A0", "b0" –
"b9", "C0" – "C2", "C8", "E1", "E2" è "F2" (ñì. êðàòêîå îïèñàíèå).

A Íàñòåííàÿ ïàíåëü äëÿ

Vitotrol 200

B Ê êîíòðîëëåðó èëè ê 

ðàñïðåäåëèòåëþ øèíû KM

Ïîäêëþ÷åíèå

Äâóõæèëüíûé êàáåëü (îáùàÿ äëèíà

êàáåëÿ ìàêñ. 50 ì).
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Êîìïîíåíòû

Óñòðîéñòâî äèñòàíöèîííîãî óïðàâëåíèÿ (ïðîäîëæåíèå)

C Êîäîâûé ïåðåêëþ÷àòåëü íà

ïå÷àòíîé ïëàòå (ñ îáðàòíîé

ñòîðîíû âåðõíåé ÷àñòè êîðïóñà)

Óñòðîéñòâî
äèñòàíöèîííîãî
óïðàâëåíèÿ
âîçäåéñòâóåò íà

Ïîëîæåíèå
êîäîâîãî
ïåðåêëþ÷àòåëÿ

Îòîïèòåëüíûé
êîíòóð áåç
ñìåñèòåëÿ A1
(êëàâèøà âûáîðà
îòîïèòåëüíîãî
êîíòóðà !)

Ñîñòîÿíèå ïðè
ïîñòàâêå

ON

1 2 3 4

Îòîïèòåëüíûé
êîíòóð ñî
ñìåñèòåëåì Ì2
(êëàâèøà âûáîðà
îòîïèòåëüíîãî
êîíòóðà ?)

ON

1 2 3 4

Ïðè ïîäêëþ÷åíèè îòäåëüíîãî

äàò÷èêà òåìïåðàòóðû ïîìåùåíèÿ

óñòàíîâèòü êîäîâûé ïåðåêëþ÷àòåëü

"S6.3" íà "ON".

Òåõíè÷åñêèå äàííûå
Ýëåêòðîïèòàíèå ÷åðåç øèíó KM.
Êëàññ çàùèòû: III
Ñòåïåíü çàùèòû: IP 30
Äîïóñò. òåìïåðàòóðà
îêðóæàþùåé ñðåäû
� ïðè ðàáîòå:   0 äî +40°C
� ïðè õðàíåíèè è

òðàíñïîðòèðîâêå:  20 äî + 65 °C
Äèàïàçîí íàñòðîéêè
çàäàííîé òåìïå-
ðàòóðû ïîìåùåíèÿ: 10 – 30 °C;

âîçìîæíà 
ïåðåíàñòðîéêà íà 
    3 – 23 °C èëè
  17 – 37 °C
÷åðåç êîäîâûé
àäðåñ "E1"

Íàñòðîéêà ïîíèæåííîé çàäàííîé
òåìïåðàòóðû ïîìåùåíèÿ íà
êîíòðîëëåðå.
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Êîìïîíåíòû

Óñòðîéñòâî äèñòàíöèîííîãî óïðàâëåíèÿ (ïðîäîëæåíèå)

Vitotrol 300, Nº äëÿ çàêàçà 7179 060

(ñ âñòðîåííûì äàò÷èêîì òåìïåðàòóðû ïîìåùåíèÿ äëÿ ðåæèìà óïðàâëåíèÿ ïî

òåìïåðàòóðå ïîìåùåíèÿ â ñî÷åòàíèè ñ îäíèì êîíòóðîì ñî ñìåñèòåëåì)

Íàñòðîéêè

� äíåâíàÿ è íî÷íàÿ òåìïåðàòóðà

� òåìïåðàòóðû âîäû â êîíòóðå

âîäîðàçáîðà ÃÂÑ

� ïðîãðàììà óïðàâëåíèÿ

� ïðîãðàììà äëÿ îòïóñêà

� öèêëîãðàììû ïåðåêëþ÷åíèÿ

ðåæèìîâ

� ýêîíîìíûé ðåæèì è ðåæèì

"Âå÷åðèíêà"

Èçìåíåíèå ôóíêöèé âîçìîæíî ïîñðåäñòâîì êîäîâûõ àäðåñîâ "A0", "b0" –
"b9", "C0" – "C2", "C8", "E1", "E2" è "F2" (ñì. êðàòêîå îïèñàíèå).

A Íàñòåííàÿ ïàíåëü äëÿ 

Vitotrol 300

B Ê êîíòðîëëåðó èëè ê 

ðàñïðåäåëèòåëþ øèíû KM

Ïîäêëþ÷åíèå

Äâóõæèëüíûé êàáåëü (îáùàÿ äëèíà

êàáåëÿ ìàêñ. 50 ì).
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Êîìïîíåíòû

Óñòðîéñòâî äèñòàíöèîííîãî óïðàâëåíèÿ (ïðîäîëæåíèå)

A Êîäîâûé ïåðåêëþ÷àòåëü íà
ïå÷àòíîé ïëàòå (ñ îáðàòíîé
ñòîðîíû âåðõíåé ÷àñòè êîðïóñà).

Óñòðîéñòâî
äèñòàíöèîííîãî
óïðàâëåíèÿ
âîçäåéñòâóåò íà

Ïîëîæåíèå
êîäîâîãî
ïåðåêëþ÷àòåëÿ

Îòîïèòåëüíûé
êîíòóð áåç
ñìåñèòåëÿ A1
(êëàâèøà âûáîðà
îòîïèòåëüíîãî
êîíòóðà !)

Ñîñòîÿíèå ïðè
ïîñòàâêå

1
2

3
4

ON

Îòîïèòåëüíûé
êîíòóð ñî
ñìåñèòåëåì Ì2
(êëàâèøà âûáîðà
îòîïèòåëüíîãî
êîíòóðà ?)

1
2

3
4

ON

Ïðè ïîäêëþ÷åíèè îòäåëüíîãî
äàò÷èêà òåìïåðàòóðû ïîìåùåíèÿ
óñòàíîâèòü êîäîâûé ïåðåêëþ÷àòåëü
"S3.3" íà "ON".

Òåõíè÷åñêèå äàííûå
Ýëåêòðîïèòàíèå ÷åðåç øèíó KM.
Êëàññ çàùèòû: III
Ñòåïåíü çàùèòû: IP 30
Äîïóñò. òåìïåðàòóðà
îêðóæàþùåé ñðåäû
� ïðè ðàáîòå:   0 äî +40°C
� ïðè õðàíåíèè è

òðàíñïîðòèðîâêå:  20 äî + 65 °C
Äèàïàçîí íàñòðîéêè
íîðìàëüíîé çàäàííîé òåìïåðàòóðû
ïîìåùåíèÿ: 10 – 30 °C;

âîçìîæíà 
ïåðåíàñòðîéêà 
íà 3 ˘ 23 °C
èëè
  17 – 37 °C
÷åðåç êîäîâûé
àäðåñ "E1"

ïîíèæåííîé çàäàí-
íîé òåìïåðàòóðû
ïîìåùåíèÿ:   3 – 37 °C
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Êîìïîíåíòû

Óñòðîéñòâî äèñòàíöèîííîãî óïðàâëåíèÿ (ïðîäîëæåíèå)

Ïîäêëþ÷åíèå íåñêîëüêèõ óñòðîéñòâ äèñòàíöèîííîãî
óïðàâëåíèÿ

Ïðè ïîäêëþ÷åíèè íåñêîëüêèõ óñòðîéñòâ äèñòàíöèîííîãî óïðàâëåíèÿ ê
êîíòðîëëåðó èñïîëüçîâàòü èìåþùèéñÿ â êà÷åñòâå ïðèíàäëåæíîñòè
ðàñïðåäåëèòåëü øèíû KM, Nº äëÿ çàêàçà 7415 028, èëè ïðèîáðåòåííóþ
îòäåëüíî øòåïñåëüíóþ ðîçåòêó.

Âàðèàíò 1

A Ê êîíòðîëëåðó

B Øòåïñåëüíàÿ ðîçåòêà 

(ïðèîáðåòàåòñÿ îòäåëüíî)

C Vitotrol 1

D Vitotrol 2

� Åñëè êðîìå óñòðîéñòâ äèñòàí-
öèîííîãî óïðàâëåíèÿ äðóãèå

àáîíåíòû øèíû íå ïîäêëþ÷àþòñÿ,

øòåêåð aVG ñîîòâåòñòâóþùåãî

óñòðîéñòâà äèñòàíöèîííîãî

óïðàâëåíèÿ âñòàâëÿåòñÿ â

ðàñïðåäåëèòåëü øèíû KM.

� Âûïîëíÿåìîå ìîíòàæíîé ôèðìîé

ïîäêëþ÷åíèå ÷åðåç øòåïñåëüíóþ

ðîçåòêó:

âûïîëíèòü ïîäêëþ÷åíèå â

ñîîòâåòñòâèè ñ ðèñóíêîì.

� Ñóììàðíàÿ äëèíà âñåõ êàáåëåé

øèíû KM íå äîëæíà ïðåâûøàòü

50�ì.
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Êîìïîíåíòû

Óñòðîéñòâî äèñòàíöèîííîãî óïðàâëåíèÿ (ïðîäîëæåíèå)

Âàðèàíò 2

A Ê êîíòðîëëåðó

B Øòåïñåëüíàÿ ðîçåòêà

(ïðèîáðåòàåòñÿ îòäåëüíî)

C Vitotrol 1

D Vitotrol 2

E Äðóãèå àáîíåíòû øèíû

� Åñëè ïîäêëþ÷àþòñÿ íåñêîëüêî

óñòðîéñòâ äèñòàíöèîííîãî

óïðàâëåíèÿ è äðóãèå àáîíåíòû

øèíû, òî èõ ïîäêëþ÷åíèå äîëæíî

áûòü âûïîëíåíî ÷åðåç ïðè-
îáðåòàåìóþ îòäåëüíî øòåï-
ñåëüíóþ ðîçåòêó.

� Ñóììàðíàÿ äëèíà âñåõ êàáåëåé

øèíû KM íå äîëæíà ïðåâûøàòü

50�ì.
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Êîìïîíåíòû

Äàò÷èê òåìïåðàòóðû ïîìåùåíèÿ, Nº äëÿ çàêàçà 7408 012

Äàò÷èê òåìïåðàòóðû ïîìåùåíèÿ ñëóæèò äëÿ ðåãèñòðàöèè òåìïåðàòóðû

ïîìåùåíèÿ, åñëè íåâîçìîæíî óñòàíîâèòü óñòðîéñòâî äèñòàíöèîííîãî

óïðàâëåíèÿ íà ïîäõîäÿùåì ìåñòå.

A Óñòðîéñòâî äèñòàíöèîííîãî

óïðàâëåíèÿ

B Ê êîíòðîëëåðó

C Äàò÷èê òåìïåðàòóðû ïîìåùåíèÿ

Ïîäêëþ÷åíèå

Äâóõæèëüíûé êàáåëü ñ ìàêñè-
ìàëüíîé äëèíîé 35 ì è ïîïåðå÷íûì

ñå÷åíèåì ìåäíîãî ïðîâîäà 1,5�ìì2

Íà óñòðîéñòâå äèñòàíöèîííîãî

óïðàâëåíèÿ óñòàíîâèòü êîäîâûé

ïåðåêëþ÷àòåëü�3 íà "ON"

(ñì.�ñòð. 68 è 70).
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Êîìïîíåíòû

Äàò÷èê òåìïåðàòóðû ïîìåùåíèÿ, Nº äëÿ çàêàçà 7408 012

(ïðîäîëæåíèå)

Ïðîâåðêà äàò÷èêà òåìïåðàòóðû

ïîìåùåíèÿ 

1. Îòñîåäèíèòü æèëû íà äàò÷èêå.

2. Èçìåðèòü ñîïðîòèâëåíèå äàò÷èêà

íà êëåììàõ "9" è "13b".

3. Ñðàâíèòü ðåçóëüòàò èçìåðåíèÿ ñ

ôàêòè÷åñêîé òåìïåðàòóðîé (îïðîñ

ñì. íà ñòð.�31).

Ïðè ñèëüíîì îòêëîíåíèè

ïðîâåðèòü ìîíòàæ è ïðè

íåîáõîäèìîñòè çàìåíèòü äàò÷èê.

Òåõíè÷åñêèå äàííûå

Ñòåïåíü çàùèòû: IP 30

Äîïóñò. òåìïåðàòóðà

îêðóæàþùåé ñðåäû

� ïðè ðàáîòå: 0 äî +40 °C
� ïðè õðàíåíèè è

òðàíñïîðòèðîâêå: ˘20 äî + 65 °C
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Êîìïîíåíòû

Êîììóòàöèîííûé ìîäóëü V, Nº äëÿ çàêàçà 7143 513

Êîììóòàöèîííûé ìîäóëü V äëÿ ðàñøèðåíèÿ ôóíêöèîíàëüíûõ âîçìîæíîñòåé
êîíòðîëëåðà.
Ïðèíÿòü âî âíèìàíèå êîäîâûå àäðåñà "32", "33" è "74" (ñì. îáùèé êðàòêèé
ïåðå÷åíü).
Êîììóòàöèîííûé ìîäóëü V îáíàðóæèâàåòñÿ êîíòðîëëåðîì àâòîìàòè÷åñêè 
(êîä "94:2").

A Ñîåäèíèòåëüíàÿ êîðîáêà 
êîììóòàöèîííîãî ìîäóëÿ V

B Ê êîíòðîëëåðó

!
Âíèìàíèå
Ïðè íåïðàâèëüíî âñòàâëåííûõ
ïîäêëþ÷åíèÿõ èñïðàâíûé ðåæèì
ðàáîòû íå îáåñïå÷èâàåòñÿ.
Ðàñïðåäåëåíèå ïîäêëþ÷åíèé ïî
ãíåçäàì â êîììóòàöèîííîì
ìîäóëå V èçìåíÿòü
çàïðåùàåòñÿ.

DE1 Âíåøíåå ïåðåêëþ÷åíèå ïðî-
ãðàììû óïðàâëåíèÿ äëÿ îòîïè-
òåëüíîãî êîíòóðà áåç ñìåñèòåëÿ
(ñì. òàêæå êîäîâûé àäðåñ "d5")

DE2 Âíåøíåå ïåðåêëþ÷åíèå ïðî-
ãðàììû óïðàâëåíèÿ äëÿ îòîïè-
òåëüíîãî êîíòóðà ñî ñìåñèòåëåì

DE3 Âíåøíÿÿ áëîêèðîâêà ãîðåëêè
DE4 Âíåøíèé ñèãíàë òåïëîâîé

íàãðóçêè ãîðåëêè
(ìèíèìàëüíîå çàäàííîå çíà÷åíèå
òåìïåðàòóðû
êîòëîâîé âîäû)

DE5 Âíåøíèé ñèãíàë òåïëîâîé
íàãðóçêè ãîðåëêè (2−ÿ ñòóïåíü)

DE6 Âõîä âíåøíåãî ñèãíàëà
íåèñïðàâíîñòè

DE7 Êðàòêîâðåìåííûé ðåæèì ðàáîòû
öèðêóëÿöèîííîãî íàñîñà

aVG Øèíà KM
aBJ Îáùèé ñèãíàë íåèñïðàâíîñòè

Íîìèíàëüíàÿ íàãðóçî÷íàÿ
ñïîñîáíîñòü ðåëå:
1(0,5) A 24 Â~/230 Â~
10 ìA 24 Â—
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Êîìïîíåíòû

Ðàñïðåäåëèòåëü øèíû KM, Nº äëÿ çàêàçà 7415 028

Ïîñðåäñòâîì ðàñïðåäåëèòåëÿ øèíû KM óñòàíàâëèâàåòñÿ ñâÿçü êîíòðîëëåðà
ñ óñòðîéñòâàìè äèñòàíöèîííîãî óïðàâëåíèÿ, äèñòàíöèîííûìè óñòðîéñòâàìè
íàáëþäåíèÿ è êîììóòàöèîííûì ìîäóëåì V.

A Ñîåäèíèòåëüíàÿ êîðîáêà

ðàñïðåäåëèòåëÿ øèíû KÌ

B Êëåììû äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ äîïîë-
íèòåëüíûõ àáîíåíòîâ øèíû KM

(ïîäêëþ÷åíèå ê êëåììàì

"X8.1" è "X8.2", 

"X8.3" è "X8.4" èëè 

"X8.5" è "X8.6")

C Ïîäêëþ÷åíèÿ àáîíåíòîâ

øèíû�KM (ãíåçäà "X2" – "X7")

D Ê êîíòðîëëåðó

Êîäèðóþùèé øòåêåð êîòëà

Äëÿ ñîãëàñîâàíèÿ ðàáîòû êîíòðîëëåðà ñ âîäîãðåéíûì êîòëîì (ñì. ñòð.�15).
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Êîìïîíåíòû

Ðåãóëÿòîð òÿãè Vitoair, Nº äëÿ çàêàçà 7338 725 è 7339 703

A Ê ãîðåëêå

B Ê êîíòðîëëåðó

Öâåòíàÿ ìàðêèðîâêà ïî

DIN�IEC�60�757

BK ÷åðíûé

GN/YE çåëåíûé/æåëòûé

Ôóíêöèîíàëüíàÿ ïðîâåðêà

Íàæàòü ïîâîðîòíóþ ðó÷êó íà

äâèãàòåëå è îäíîâðåìåííî

ïîâåðíóòü åå â ñðåäíåå ïîëîæåíèå.

� Ãîðåëêà ðàçáëîêèðîâàíà

êîíòðîëëåðîì →
Ïîâîðîòíàÿ ðó÷êà äîëæíà

äâèãàòüñÿ â íàïðàâëåíèè�"3".

� Îñòàíîâêà ãîðåëêè →
Ïîâîðîòíàÿ ðó÷êà äîëæíà

äâèãàòüñÿ â íàïðàâëåíèè�"5".

Ïðè àâàðèéíîì ðåæèìå ðàáîòû

Íàæàòü ïîâîðîòíóþ ðó÷êó íà

äâèãàòåëå è ïîâåðíóòü âïðàâî

äî�óïîðà, ïðîéäÿ ÷åðåç

ïîëîæåíèå�"3".
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Êîìïîíåíòû

Ìîäóëü ðàñøèðåíèÿ ôóíêöèîíàëüíûõ âîçìîæíîñòåé�
0 – 10�Â, Nº äëÿ çàêàçà�7174�718

Äëÿ óñòàíîâêè äîïîëíèòåëüíîãî çàäàííîãî çíà÷åíèÿ êîòëîâîé âîäû ÷åðåç

âõîä 0 – 10 Â â äèàïàçîíå îò 10 äî 100�°C èëè îò 30 äî 120�°C.

Äëÿ ñèãíàëèçàöèè ïîíèæåííîãî ðåæèìà òåïëîâîé íàãðóçêè è ïåðåêëþ÷åíèÿ

öèðêóëÿöèîííîãî íàñîñà îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà íà ïîíèæåííóþ ÷àñòîòó

âðàùåíèÿ.

fÖ Ïîäêëþ÷åíèå ê ñåòè

aVF Âõîä 0 – 10 Â

aVG Øèíà KM ê êîíòðîëëåðó

aBJ Áåñïîòåíöèàëüíûé êîíòàêò

A Ñåòåâîé âûêëþ÷àòåëü (ïðè

íåîáõîäèìîñòè)

B Êîäîâûé ïåðåêëþ÷àòåëü

(ñì.�òàáëèöó)

Êîäîâûé
ïåðåêëþ÷àòåëü

Ôóíêöèÿ

1

2

4

4

ON

ON

ON

OFF

Ðåæèì ïîíèæåííîé íàãðóçêè îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà�A1

Ðåæèì ïîíèæåííîé íàãðóçêè îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà ñî

ñìåñèòåëåì�M2

Ââîä çàäàííîãî çíà÷åíèÿ îò 10 äî 100�°C
Ââîä çàäàííîãî çíà÷åíèÿ îò 30 äî 120�°C

Óêàçàíèå

Èç ïåðåêëþ÷àòåëåé 1 – 3 äîïóñêàåòñÿ òîëüêî îäèí ïåðåêëþ÷àòü íà "ON".
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Êîäû

Ñáðîñ êîäîâ â ñîñòîÿíèå ïðè ïîñòàâêå

Óêàçàíèå

Çíà÷åíèÿ äëÿ íàêëîíà è óðîâíÿ îòîïèòåëüíûõ õàðàêòåðèñòèê òàêæå

ñáðàñûâàþòñÿ â ñîñòîÿíèå ïðè ïîñòàâêå; ïîýòîìó íåîáõîäèìî çàïèñàòü

çíà÷åíèÿ, ÷òîáû èõ ìîæíî áûëî âïîñëåäñòâèè íàñòðîèòü çàíîâî.

1. Äåðæàòü îäíîâðåìåííî íàæàòûìè

êëàâèøè L è G ïðèìåðíî 2�ñ.

2. Íàæàòü e.

"Îñí. ïàðàì.? Äà" ïîäòâåðäèòü

êëàâèøåé d.

Êëàâèøåé a èëè b ìîæíî

âûáðàòü "Îñí. ïàðàì.? Äà" èëè

"Îñí. ïàðàì.? Íåò".

Ðåæèì êîäèðîâàíèÿ 1

Âûçîâ ðåæèìà êîäèðîâàíèÿ 1

1. Äåðæàòü îäíîâðåìåííî íàæàòûìè

K è L ïðèìåðíî 2�ñ.

2. Êëàâèøåé a èëè b âûáðàòü

íóæíûé

êîäîâûé àäðåñ,

àäðåñ ìèãàåò;

ïîäòâåðäèòü êëàâèøåé d,

çíà÷åíèå ìèãàåò.

3. Êëàâèøåé a èëè b èçìåíèòü

çíà÷åíèå; 

ïîäòâåðäèòü êëàâèøåé d.

Íà òàáëî íà êîðîòêîå âðåìÿ

ïîÿâëÿåòñÿ èíäèêàöèÿ "Ïðèíÿòî",

ïîñëå ÷åãî ñíîâà ìèãàåò àäðåñ. 

Êëàâèøåé a èëè b ìîæíî

âûáðàòü äðóãèå àäðåñà.

4. Äåðæàòü îäíîâðåìåííî íàæàòûìè

K è L ïðèìåðíî 1�ñ.
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Êîäû

Ðåæèì êîäèðîâàíèÿ 1 (ïðîäîëæåíèå)

Êðàòêîå îïèñàíèå

Êîä â ñîñòîÿíèè ïîñòàâêè Âîçìîæíàÿ ïåðåíàñòðîéêà

Ñõåìà îòîïèòåëüíîé óñòàíîâêè

00 : 1 Èñïîëíåíèå óñòàíîâêè 1:
1 îòîïèòåëüíûé êîíòóð áåç
ñìåñèòåëÿ�À1, áåç
ïðèãîòîâëåíèÿ ãîðÿ÷åé âîäû

00 : 2 Èñïîëíåíèå óñòàíîâêè 1:
1 îòîïèòåëüíûé êîíòóð áåç
ñìåñèòåëÿ�A1, 
ñ ïðèãîòîâëåíèåì ãîðÿ÷åé
âîäû

00 : 3 Èñïîëíåíèå óñòàíîâêè 2:
1 îòîïèòåëüíûé êîíòóð ñî
ñìåñèòåëåì Ì2, áåç
ïðèãîòîâëåíèÿ ãîðÿ÷åé âîäû

00 : 4 Èñïîëíåíèå óñòàíîâêè 2:
1 îòîïèòåëüíûé êîíòóð ñî
ñìåñèòåëåì Ì2,
ñ ïðèãîòîâëåíèåì ãîðÿ÷åé
âîäû

00 : 5 Èñïîëíåíèå óñòàíîâêè 3:
1 îòîïèòåëüíûé êîíòóð áåç
ñìåñèòåëÿ�A1 è 
1 îòîïèòåëüíûé êîíòóð ñî
ñìåñèòåëåì Ì2, áåç
ïðèãîòîâëåíèÿ ãîðÿ÷åé âîäû

00 : 6 Èñïîëíåíèå óñòàíîâêè 3:
1 îòîïèòåëüíûé êîíòóð áåç
ñìåñèòåëÿ�A1,
1 îòîïèòåëüíûé êîíòóð ñî
ñìåñèòåëåì Ì2,
ñ ïðèãîòîâëåíèåì ãîðÿ÷åé
âîäû

Òèï ãîðåëêè

02 : 0 îäíîñòóïåí÷àòàÿ 02 : 1
02 : 2

äâóõñòóïåí÷àòàÿ
ìîäóëèðóåìàÿ

Ìàêñ.òåìï.êîòëà

06 : 85 Îãðàíè÷åíèå ìàêñèìàëüíîé
òåìïåðàòóðû êîòëîâîé âîäû
óñòàíîâëåíî íà 85 °C

06 : 20
–
06 : 130

Íàñòðîéêà îãðàíè÷åíèÿ
ìàêñèìàëüíîé òåìïåðàòóðû
êîòëîâîé âîäû â äèàïàçîíå îò
20 äî 130 °C

Ïðèîðèòåò ãîðÿ÷åé âîäû A1

A2 : 2 Ïðèîðèòåò åìêîñòíîãî
âîäîíàãðåâàòåëÿ íà íàñîñå

A2 : 0 Áåç ïðèîðèòåòíîãî âêëþ÷åíèÿ
åìêîñòíîãî âîäîíàãðåâàòåëÿîäî à ðå à åë à àñîñå

îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà A2 : 1
A2 : 3
–
A2 : 15

Áåç ôóíêöèè
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Êîäû

Ðåæèì êîäèðîâàíèÿ 1 (ïðîäîëæåíèå)

Êîä â ñîñòîÿíèè ïîñòàâêè Âîçìîæíàÿ ïåðåíàñòðîéêà

Ýêîíîìíûé ðåæèì â ëåòíåå âðåìÿ A1

A5 : 5 Ñ ëîãè÷åñêîé ñõåìîé
öèðêóëÿöèîííûõ íàñîñîâ
îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà

A5 : 0 Áåç ëîãè÷åñêîé ñõåìû íàñîñîâ
îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà

Íàêëîí A1

d3 : 14 Íå èçìåíÿòü!

Óðîâåíü A1

d4 : 0 Íå èçìåíÿòü!

Ïðèîðèòåò ãîðÿ÷åé âîäû M2

A2 : 2 Ïðèîðèòåò åìêîñòíîãî
âîäîíàãðåâàòåëÿ íà íàñîñå

A2 : 0 Áåç ïðèîðèòåòíîãî âêëþ÷åíèÿ
åìêîñòíîãî âîäîíàãðåâàòåëÿîäî à ðå à åë à àñîñå

îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà è
ñìåñèòåëå

A2 : 1 Ïðèîðèòåò åìêîñòíîãî
âîäîíàãðåâàòåëÿ òîëüêî íà
ñìåñèòåëå

A2 : 3
–
A2 : 15

Ïåðåìåííûé ïðèîðèòåò
åìêîñòíîãî âîäîíàãðåâàòåëÿ

Ýêîíîìíûé ðåæèì â ëåòíåå âðåìÿ M2

A5 : 5 Ñ ëîãè÷åñêîé ñõåìîé
öèðêóëÿöèîííûõ íàñîñîâ
îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà

A5 : 0 Áåç ëîãè÷åñêîé ñõåìû íàñîñîâ
îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà

Ìèí.ò.ïîäà÷è Ì2

C5: 20 Ýëåêòðîííûé îãðàíè÷èòåëü
ìèíèìàëüíîé òåìïåðàòóðû
ïîäàþùåé ìàãèñòðàëè äî
20� °C

C5: 1
–
C5: 127

Íàñòðîéêà ìèíèìàëüíîãî
îãðàíè÷åíèÿ â äèàïàçîíå 
îò 1 äî 127�°C (òîëüêî â
ðåæèìå ñ íîðìàëüíîé
òåìïåðàòóðîé ïîìåùåíèÿ)

Ìàêñ.ò.ïîäà÷è Ì2

C6: 75 Ýëåêòðîííîå îãðàíè÷åíèå
ìàêñèìàëüíîé òåìïåðàòóðû
ïîäàþùåé ìàãèñòðàëè äî
75�°C

C6: 1
–
C6: 127

Íàñòðîéêà ìàêñèìàëüíîãî
îãðàíè÷åíèÿ â äèàïàçîíå 
îò 1 äî 127 °C

Íàêëîí Ì2

d3 : 14 Íå èçìåíÿòü!

Óðîâåíü Ì2

d4 : 0 Íå èçìåíÿòü!
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Êîäû

Ðåæèì êîäèðîâàíèÿ 2

Â êðàòêîì îïèñàíèè íà÷èíàÿ ñî ñòð. 83 ïðèâåäåíû âñå âîçìîæíûå êîäîâûå

àäðåñà.

Äèñïëåé êîíòðîëëåðà ïîêàçûâàåò òîëüêî êîäîâûå àäðåñà, êîòîðûå ìîãóò

áûòü èçìåíåíû â ñîîòâåòñòâèè ñ èñïîëíåíèåì è îáîðóäîâàíèåì óñòàíîâêè.

Êîäîâûå àäðåñà ïîäðàçäåëÿþòñÿ

ñîãëàñíî ñëåäóþùåé ñõåìå.

Äëÿ èñïîëíåíèÿ óñòàíîâêè 3 âíà÷àëå

ïðîëèñòûâàþòñÿ âîçìîæ-
íûå êîäîâûå àäðåñà îò "A0" äî "FF"

äëÿ îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà óñòà-
íîâêè áåç ñìåñèòåëÿ A1, à çàòåì

êîäîâûå àäðåñà äëÿ îòîïèòåëüíîãî

êîíòóðà ñî ñìåñèòåëåì M2 ñ

âîçâðàòîì ê êîäîâîìó àäðåñó "A0".

Âûçîâ ðåæèìà êîäèðîâàíèÿ 2

1. Äåðæàòü îäíîâðåìåííî íàæàòûìè
êëàâèøè L è G ïðèìåðíî 2�ñ;
ïîäòâåðäèòü êëàâèøåé d.

2. Êëàâèøåé a èëè b âûáðàòü
íóæíûé êîäîâûé àäðåñ,
àäðåñ ìèãàåò;
ïîäòâåðäèòü êëàâèøåé d,
çíà÷åíèå ìèãàåò.

3. Êëàâèøåé a èëè b èçìåíèòü
çíà÷åíèå; 
ïîäòâåðäèòü êëàâèøåé d.
Íà òàáëî íà êîðîòêîå âðåìÿ
ïîÿâëÿåòñÿ èíäèêàöèÿ "Ïðèíÿòî",
ïîñëå ÷åãî ñíîâà ìèãàåò àäðåñ. 
Êëàâèøåé a èëè b ìîæíî
âûáðàòü äðóãèå àäðåñà.

4. Äåðæàòü îäíîâðåìåííî íàæàòûìè
êëàâèøè L è G ïðèìåðíî 1�ñ.
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Ñõåìà îòîïèòåëüíîé óñòàíîâêè

Êîä 00

Êîòåë/ãîðåëêà
Êîä îò 02 äî 33

Êîòëîâûé êîíòóð
Êîä îò A0 äî FF

Êîä îò A0 äî FF

Îáùèå êîäû
Êîä îò 7F äî 9d

Ïðèãîòîâëåíèå ãîðÿ÷åé âîäû
Êîä îò 54 äî 75

Îòîïèò. êîíòóð ñî ñìåñèòåëåì
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Êîäû

Ðåæèì êîäèðîâàíèÿ 2 (ïðîäîëæåíèå)

Îáùåå êðàòêîå îïèñàíèå

Êîä â ñîñòîÿíèè ïîñòàâêè Âîçìîæíàÿ ïåðåíàñòðîéêà

Ñõåìà óñòàíîâêè (ñì. ñòð.�80)

Êîòåë / ãîðåëêà

02�:���0 Ðåæèì ýêñïëóàòàöèè ñ
1-ñòóïåí÷àòîé ãîðåëêîé

02�:���1 Ðåæèì ýêñïëóàòàöèè ñ
2-ñòóïåí÷àòîé ãîðåëêîéñ ó å à î îðåë î

02�:���2 Ðåæèì ýêñïëóàòàöèè ñ
ìîäóëèðóåìîé ãîðåëêîé

03�:���0 Íå èçìåíÿòü!

04�:���0 Ãèñòåðåçèñ ïåðåêëþ÷åíèÿ 4�K
(ñì. ñòð.�103)

04�:���1

Ïîãîäîçàâèñèìûé ãèñòåðåçèñ
ïåðåêëþ÷åíèÿ (ñì. ñòð.�103)
ERB50-ôóíêöèÿ 
(çíà÷åíèÿ îò 6 äî 12 K)

04�:���2 ERB80-ôóíêöèÿ 
(çíà÷åíèÿ îò 6 äî 20 K)

05:���8 Ðàçíîñòü òåìïåðàòóð 8 K 05�:���0
–
05�:��40

Ðàçíîñòü òåìïåðàòóð
íàñòðàèâàåòñÿ â äèàïàçîíå 
îò 0 äî 40 K

06�:��85 Íàñòðîéêà îãðàíè÷èòåëÿ
ìàêñèìàëüíîé òåìïåðàòóðû
êîòëîâîé âîäû
íà 85 °C

06�:��20
–
06�:�130

Îãðàíè÷åíèå ìàêñèìàëüíîé
òåìïåðàòóðû êîòëîâîé âîäû
ðåãóëèðóåòñÿ â ïðåäåëàõ 
îò 20 äî 130�°C

0b:���0 Íå èçìåíÿòü!

Êîòåë / ãîðåëêà (äâóõñòóïåí÷àòàÿ)

10�:��20 Çàäåðæêà âêëþ÷åíèÿ 
(èíòåãðàëüíî) = 2 560 Êñ

10�:���0
–
10�:�199

Çàäåðæêà âêëþ÷åíèÿ äëÿ
ðàçáëîêèðîâàíèÿ 2-é ñòóïåíè
(äîïîëíèòåëüíî ê 1-é) â
ðåæèìå îòîïëåíèÿ ìîæåò
áûòü çàäàíà îò 0 äî 25��472�Êñ
1�øàã íàñòðîéêè���128�Êñ

11�:��20 11�:���0
–
11�:�199

Çàäåðæêà âêëþ÷åíèÿ äëÿ
ðàçáëîêèðîâàíèÿ 2-é ñòóïåíè
(äîïîëíèòåëüíî ê 1-é) â
ðåæèìå ãðåþùåãî êîíòóðà
åìêîñòíîãî âîäîíàãðå-
âàòåëÿ ìîæåò áûòü çàäàíà 
îò 0 äî 25�472�Êñ
1�øàã íàñòðîéêè���128�Êñ
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Êîäû

Ðåæèì êîäèðîâàíèÿ 2 (ïðîäîëæåíèå)

Êîä â ñîñòîÿíèè ïîñòàâêè Âîçìîæíàÿ ïåðåíàñòðîéêà

Êîòåë / ãîðåëêà (äâóõñòóïåí÷àòàÿ) (ïðîäîëæåíèå)

12�:��20 Çàäåðæêà âûêëþ÷åíèÿ 
(èíòåãðàëüíî) = 2 560 Êñ

12�:���0
–
12�:�199

Çàäåðæêà îòêëþ÷åíèÿ äëÿ
áëîêèðîâêè 1-é ñòóïåíè
(îòíîñèòåëüíî 2-é ñòóïåíè)
íàñòðàèâàåòñÿ â äèàïàçîíå
îò 0 äî 25��472�Êñ
øàã íàñòðîéêè�128�Êñ

Êîòåë / ãîðåëêà (ìîäóëèðóåìàÿ)

13�:���6 Ðàçíîñòü òåìïåðàòóð äëÿ
îòêëþ÷åíèÿ 6�K 
Ã

13�:���0 Áåç ðàçíîñòè òåìïåðàòóð äëÿ
îòêëþ÷åíèÿî ëþ å 6

Ãîðåëêà âûêëþ÷àåòñÿ ïðè
ïðåâûøåíèè çàäàííîãî
çíà÷åíèÿ òåìïåðàòóðû
êîòëîâîé âîäû

13�:���1
–
13�:��20

Ðàçíîñòü òåìïåðàòóð äëÿ
îòêëþ÷åíèÿ 
íàñòðàèâàåòñÿ â äèàïàçîíå 
îò 1 äî 20�K

15�:��15 Âðåìÿ ðàáîòû ñåðâîïðèâîäà 
15�ñ

15:���7�
–
15�:�180

Íàñòðîéêà âðåìåíè ðàáîòû â
äèàïàçîíå
îò 7 äî 180�ñ

16�:���6 Ñìåùåíèå òåìïåðàòóðû ïðè
îïòèìèçàöèè ïóñêà
ìîäóëèðóåìîé ãîðåëêè
6�K

16�:���0
–
16�:��15

Íàñòðîéêà ñìåùåíèÿ â
äèàïàçîíå
îò 0 äî 15�K

17�:��12 Óñèëåíèå ðåãóëÿòîðà 12 17�:���0
–
17�:��255

Íàñòðîéêà â çàâèñèìîñòè îò
ñîãëàñîâàíèÿ ìîäóëèðóåìîé
ãîðåëêè ñ ñîîòâåòñòâóþùèì

18�:�300 Âðåìÿ èçîäðîìà 300 18:���1�
–
18�:�1000

ð ó ù
òèïîì êîòëà

1A�:���6 Îïòèìèçàöèÿ ïóñêà 6�ìèí 1A:���0
–
1A�:��60

Íàñòðîéêà äëèòåëüíîñòè
îïòèìèçàöèè ïóñêà â
äèàïàçîíå
îò 0 äî 60�ìèí

Êîòåë / ãîðåëêà

1C�:�120 Êîìïåíñàöèÿ çàäåðæêè
ñèãíàëà äëÿ ñ÷åò÷èêà
íàðàáîòêè ãîðåëêè.
Âðåìÿ îò ïîäà÷è ïóñêîâîãî
ñèãíàëà ãîðåëêè íà Ò2
(øòåêåð�fA) äî îòêðûòèÿ
ìàãíèòîóïðàâëÿåìîãî âåíòèëÿ.
Ïðè êàæäîì ïóñêå ãîðåëêè
âû÷èòàþòñÿ 120�ñ îò âðåìåíè
ýêñïëóàòàöèè

1C�:���1
–
1C�:�199

Äèàïàçîí íàñòðîéêè îò 
1 äî 199�ñ
Ýòîò ïðîìåæóòîê âðåìåíè
âû÷èòàåòñÿ ïðè êàæäîì ïóñêå
ãîðåëêè èç âðåìåíè
ýêñïëóàòàöèè
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Êîäû

Ðåæèì êîäèðîâàíèÿ 2 (ïðîäîëæåíèå)

Êîä â ñîñòîÿíèè ïîñòàâêè Âîçìîæíàÿ ïåðåíàñòðîéêà

Êîòåë / ãîðåëêà (ïðîäîëæåíèå)

1F�:���0 Ñ äàò÷èêîì òåìïåðàòóðû
îòõîäÿùèõ ãàçîâ:
áåç êîíòðîëÿ òåìïåðàòóðû
îòõîäÿùèõ ãàçîâ

1F:���1�
–
1F�:�500

Ïðè ïðåâûøåíèè
íàñòðàèâàåìîãî ïðåäåëüíîãî
çíà÷åíèÿ òåìïåðàòóðû
îòõîäÿùèõ ãàçîâ îò 1 äî 500�°C
ïîÿâëÿåòñÿ èíäèêàöèÿ
"ÎÁÑËÓÆÈÂÀÍÈÅ"

21�:���0 Áåç èíäèêàöèè
òåõîáñëóæèâàíèÿ ãîðåëêè

21:���1�
–
21�:�9�999

Íàðàáîòêà ãîðåëêè äî
òåõîáñëóæèâàíèÿ ìîæåò áûòü
çàäàíà â äèàïàçîíå 
îò 1 äî 9�999�÷

23�:���0 Áåç èíòåðâàëà âðåìåíè äëÿ
òåõíè÷åñêîãî îáñëóæèâàíèÿ
ãîðåëêè

23:���1�
–
23�:��24

Íàñòðîéêà ïåðèîäà âðåìåíè â
äèàïàçîíå
îò 1 äî 24�ìåñÿöåâ

24�:���0 Áåç èíäèêàöèè
"Îáñëóæèâàíèå"

24�:���1 Èíäèêàöèÿ "Îáñëóæèâàíèå"
íà äèñïëåå (àäðåñ
óñòàíàâëèâàåòñÿ
àâòîìàòè÷åñêè, ïîñëå
òåõîáñëóæèâàíèÿ íåîáõîäèì
ñáðîñ âðó÷íóþ)

26�:���0 Ïîòðåáëåíèå òîïëèâà
ãîðåëêîé (1-ÿ ñòóïåíü);
áåç îòñ÷åòà 26:���1�

–
26�:�9�999

Ââîä çíà÷åíèÿ îò 1 äî 9999;
1 øàã íàñòðîéêè �0,1 ë èëè
ãàëëîí/÷

28�:���0 Áåç ïåðèîäè÷åñêîãî çàæèãàíèÿ
ãîðåëêè

28�:���1 Ãîðåëêà ïðèíóäèòåëüíî
çàæèãàåòñÿ ÷åðåç 5 �÷ íà 30�ñ

29�:���0 Ïîòðåáëåíèå òîïëèâà
ãîðåëêîé (2-ÿ ñòóïåíü);
áåç îòñ÷åòà 29�:���1

–
29�:�9�999

Ââîä çíà÷åíèÿ îò 1 äî 9999;
1 øàã íàñòðîéêè � 0,1 ë èëè
ãàëëîí/÷

32�:��70 Áåç êîììóòàöèîííîãî
ìîäóëÿ�V:
çàäàííîå çíà÷åíèå
ìèíèìàëüíîé òåìïåðàòóðû
êîòëîâîé âîäû 70 °C ïðè
âíåøíåì ñèãíàëå òåïëîâîé
íàãðóçêè ãîðåëêè

32�:���0
–
32�:�127

Äèàïàçîí íàñòðîéêè çàäàííîãî
çíà÷åíèÿ ìèíèìàëüíîé
òåìïåðàòóðû êîòëîâîé âîäû îò
0 äî 127�°C;
îáðàòèòü âíèìàíèå íà
íàñòðîéêó òåðìîñòàòíîãî
ðåãóëÿòîðà "R"
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Êîäû

Ðåæèì êîäèðîâàíèÿ 2 (ïðîäîëæåíèå)

Êîä â ñîñòîÿíèè ïîñòàâêè Âîçìîæíàÿ ïåðåíàñòðîéêà

Êîòåë / ãîðåëêà (ïðîäîëæåíèå)

33�:���0 Áåç êîììóòàöèîííîãî ìîäóëÿ
V:
ïðè âíåøíåì ñèãíàëå
òåïëîâîé íàãðóçêè ãîðåëêè
íàñîñû è ñìåñèòåëè îñòàþòñÿ
â ðåæèìå ðåãóëèðîâàíèÿ

33�:���1 Âñå íàñîñû âûêëþ÷åíû,
ñìåñèòåëè çàêðûòû

Îáùèå êîäû

54�:���0 Áåç êîíòðîëëåðà ñîëíå÷íîé
óñòàíîâêè

54�:���1 Ñ Vitosolic�100; 
îáíàðóæèâàåòñÿ
àâòîìàòè÷åñêè

54�:���2 Ñ Vitosolic�200; 
îáíàðóæèâàåòñÿ
àâòîìàòè÷åñêè

Ïðèãîòîâëåíèå ãîðÿ÷åé âîäû

55�:���0 Íàãðåâ åìêîñòíîãî
âîäîíàãðåâàòåëÿ,
ãèñòåðåçèñ �2,5 K

55�:���1 Àäàïòèâíûé íàãðåâ
åìêîñòíîãî âîäîíàãðåâàòåëÿ
àêòèâåí

56�:���0 Òåìïåðàòóðà êîíòóðà
âîäîðàçáîðà ÃÂÑ ìîæåò áûòü
çàäàíà â äèàïàçîíå 
îò 10 äî 60 °C

56�:���1 Òåìïåðàòóðà êîíòóðà
âîäîðàçáîðà ÃÂÑ ìîæåò áûòü
çàäàíà â äèàïàçîíå îò 10 äî
95 �°C
Óêàçàíèÿ
� Íå ïðåâûøàòü ìàêñèìàëüíî

äîïóñòèìóþ òåìïåðàòóðó
âîäû êîíòóðà âîäîðàçáîðà
ÃÂÑ.

� Ïåðåñòàâèòü òåðìîñòàòíûé
ðåãóëÿòîð "R".

58�:���0 Áåç äîïîëíèòåëüíîé ôóíêöèè
äëÿ ïðèãîòîâëåíèÿ ãîðÿ÷åé
âîäû

58:���1�
–
58�:��95

Ââîä 2-ãî çàäàííîãî çíà÷åíèÿ
òåìïåðàòóðû ãîðÿ÷åé âîäû;
íàñòðîéêà â äèàïàçîíå 
îò 1 äî 95�°C (ïðèíÿòü âî
âíèìàíèå êîäîâûé àäðåñ�"56"
è ðàçäåë "Äîïîëíèòåëüíàÿ
ôóíêöèÿ" íà ñòð.�53)

59�:���0 Ãðåþùèé êîíòóð åìêîñòíîãî
âîäîíàãðåâàòåëÿ:
òî÷êà âêëþ÷åíèÿ �–2,5�K
òî÷êà âûêëþ÷åíèÿ �+2,5�K

59:���1�
–
59�:��10

Íàñòðîéêà òî÷êè âêëþ÷åíèÿ â
äèàïàçîíå îò 1 äî 10�Ê íèæå
çàäàííîãî çíà÷åíèÿ

60�:��20 Âî âðåìÿ ïðèãîòîâëåíèÿ
ãîðÿ÷åé âîäû òåìïåðàòóðà
êîòëîâîé âîäû ìàêñèìóì íà
20�K âûøå çàäàííîé
òåìïåðàòóðû ãîðÿ÷åé âîäû

60�:��10�
–
60�:��50

Íàñòðîéêà ðàçíîñòè
òåìïåðàòóðû êîòëîâîé âîäû è
çàäàííîé òåìïåðàòóðû
ãîðÿ÷åé âîäû â äèàïàçîíå 
îò 10 äî 50 K
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Êîäû

Ðåæèì êîäèðîâàíèÿ 2 (ïðîäîëæåíèå)

Êîä â ñîñòîÿíèè ïîñòàâêè Âîçìîæíàÿ ïåðåíàñòðîéêà

Ïðèãîòîâëåíèå ãîðÿ÷åé âîäû (ïðîäîëæåíèå)

61�:���0 Öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ
âêëþ÷àåòñÿ â çàâèñèìîñòè îò
òåìïåðàòóðû êîòëà

61�:���1 Öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ
âêëþ÷àåòñÿ ñðàçó æå

62�:��10 Öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ ñ
çàäåðæêîé âûêëþ÷åíèÿ ìàêñ.
10

62�:���0 Öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ áåç
çàäåðæêè âûêëþ÷åíèÿçàäåð î ëþ å à ñ

10�ìèí
62:���1�
–
62�:��15

Íàñòðîéêà ìàêñ. çàäåðæêè
îòêëþ÷åíèÿ â äèàïàçîíå 
îò 1 äî 15 ìèí

64�:���2 Â ðåæèìå âå÷åðèíêè:
ïðèãîòîâëåíèå ãîðÿ÷åé âîäû
ïîñòîÿííî äåáëîêèðîâàíî è
âêëþ÷åí öèðêóëÿöèîííûé
íàñîñ

64�:���0 Áåç ïðèãîòîâëåíèÿ ãîðÿ÷åé
âîäû,
öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ
âûêëþ÷åííàñîñ

64�:���1 Ïðèãîòîâëåíèå ãîðÿ÷åé âîäû è
âêëþ÷åíèå öèðêóëÿöèîííîãî
íàñîñà ñîãëàñíî ïðîãðàììå
âûäåðæåê âðåìåíè

66�:���4 Ââîä çàäàííîãî çíà÷åíèÿ
òåìïåðàòóðû âîäû â êîíòóðå
âîäîðàçáîðà ÃÂÑ:

á
66�:���0 Íà áëîêå óïðàâëåíèÿîäîðàçáîðà Ñ

íà áëîêå óïðàâëåíèÿ è
óñòðîéñòâàõ äèñòàíöèîííîãî
óïðàâëåíèÿ Vitotrol�300 (ïðè
íàëè÷èè)

66�:���1 Íà áëîêå óïðàâëåíèÿ è íà
óñòðîéñòâå äèñòàíöèîííîãî
óïðàâëåíèÿ îòîïèòåëüíîãî
êîíòóðà A1

66�:���2 Íà áëîêå óïðàâëåíèÿ è íà
óñòðîéñòâå äèñòàíöèîííîãî
óïðàâëåíèÿ îòîïèòåëüíîãî
êîíòóðà ñî ñìåñèòåëåì M2

66�:���5 Íà óñòðîéñòâå äèñòàíöèîííîãî
óïðàâëåíèÿ
îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà A1

66�:���6 Íà óñòðîéñòâå äèñòàíöèîííîãî
óïðàâëåíèÿ îòîïèòåëüíîãî
êîíòóðà ñî ñìåñèòåëåì Ì2

67�:��40 Ñ Vitosolic:
3-å çàäàííîå çíà÷åíèå
òåìïåðàòóðû âîäû â êîíòóðå
âîäîðàçáîðà ÃÂÑ ñîñòàâëÿåò

67�:���0 Áåç 3-ãî çàäàííîãî çíà÷åíèÿ
òåìïåðàòóðû âîäû â êîíòóðå
âîäîðàçáîðà ÃÂÑ

âîäîðàçáîðà ÃÂÑ ñîñòàâëÿåò
40�°C. Âûøå óñòàíîâëåííîé
òåìïåðàòóðû ðàáîòàåò
ïîäàâëåíèå íàãðåâà.
Åìêîñòíûé âîäîíàãðåâàòåëü
îáîãðåâàåòñÿ òîëüêî
ñîëíå÷íîé óñòàíîâêîé.

67:���1�
–
67�:��95

Íàñòðîéêà 3-ãî çàäàííîãî
çíà÷åíèÿ âîäû â êîíòóðå
âîäîðàçáîðà ÃÂÑ â äèàïàçîíå
îò 1 äî 95�°C (â çàâèñèìîñòè
îò íàñòðîéêè êîäîâîãî
àäðåñà�"56")
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Êîäû

Ðåæèì êîäèðîâàíèÿ 2 (ïðîäîëæåíèå)

Êîä â ñîñòîÿíèè ïîñòàâêè Âîçìîæíàÿ ïåðåíàñòðîéêà

Ïðèãîòîâëåíèå ãîðÿ÷åé âîäû (ïðîäîëæåíèå)

70�:���0 Öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ
êîíòóðà âîäîðàçáîðà ÃÂÑ ïðè
äåáëîêèðîâàííîì
ïðèãîòîâëåíèè ãîðÿ÷åé âîäû
ïî ïðîãðàììå âûäåðæåê
âðåìåíè âêëþ÷åí

70�:���1 Âûõîä öèðêóëÿöèîííîãî
íàñîñà êîíòóðà âîäîðàçáîðà
ÃÂÑ òîëüêî ïî ïðîãðàììå
âûäåðæåê âðåìåíè

71�:���0 Öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ
êîíòóðà âîäîðàçáîðà ÃÂÑ: 
âêëþ÷åíèå ïî ïðîãðàììå
âûäåðæåê âðåìåíè

71�:���1 Âûêëþ÷åíèå ïðè ïîäîãðåâå
âîäû äî 1-ãî çàäàííîãî
çíà÷åíèÿ

71�:���2 Âêëþ÷åíèå ïðè ïîäîãðåâå
âîäû äî 1-ãî çàäàííîãî
çíà÷åíèÿ

72�:���0 72�:���1 Âûêëþ÷åíèå ïðè ïîäîãðåâå
âîäû äî 2-ãî çàäàííîãî
çíà÷åíèÿ

72�:���2 Âêëþ÷åíèå ïðè ïîäîãðåâå
âîäû äî 2-ãî çàäàííîãî
çíà÷åíèÿ

73�:���0

73�:���1
–
73�:��6

Â õîäå ïðîãðàììû âûäåðæåê
âðåìåíè
1 ðàç/÷ íà 5�ìèí âêë.
–
6 ðàç/÷ íà 5�ìèí âêë.

73�:���7 Ïîñòîÿííîå âêëþ÷åíèå

74�:���5 Áåç êîììóòàöèîííîãî
ìîäóëÿ�V: 
âêëþ÷åíèå öèðêóëÿöèîííîãî
íàñîñà ÷åðåç áåñïîòåí-
öèàëüíûé êîíòàêò íà 5�ìèí

74�:���0
–
74�:�15

Íàñòðîéêà âðåìåíè
âêëþ÷åíèÿ â äèàïàçîíå 
îò 0 äî 15�ìèí

75�:���0 Öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ
êîíòóðà âîäîðàçáîðà ÃÂÑ: 
â ýêîíîìíîì è äåæóðíîì
ðåæèìå âêëþ÷åíèå ïî
ïðîãðàììå âûäåðæåê âðåìåíè

75�:���1 Â ýêîíîìíîì ðåæèìå
âûêëþ÷åí
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Êîäû

Ðåæèì êîäèðîâàíèÿ 2 (ïðîäîëæåíèå)

Êîä â ñîñòîÿíèè ïîñòàâêè Âîçìîæíàÿ ïåðåíàñòðîéêà

Îáùèå êîäû

7F�:���1 Îäíîêâàðòèðíûé æèëîé äîì 7F�:���0 Ìíîãîêâàðòèðíûé æèëîé äîì
Âîçìîæíà îòäåëüíàÿ
íàñòðîéêà ïðîãðàììû îòïóñêà
è ïðîãðàììû âûäåðæåê
âðåìåíè äëÿ ïðèãîòîâëåíèÿ
ãîðÿ÷åé âîäû (ñì. ñòð. 53) äëÿ
êàæäîãî îòîïèòåëüíîãî
êîíòóðà.

80�:���1 Ñèãíàë íåèñïðàâíîñòè 80�:���0 Ñèãíàë íåèñïðàâíîñòè ñðàçóð
ïîÿâëÿåòñÿ, åñëè
íåèñïðàâíîñòü èìååòñÿ â
òå÷åíèå ìèí. 5 �ñ

80�:���2
–
80�:�199

Íàñòðîéêà ìèíèìàëüíîé
äëèòåëüíîñòè íåèñïðàâíîñòè
äî ïîÿâëåíèÿ ñèãíàëà
íåèñïðàâíîñòè â äèàïàçîíå îò
10 äî 995�ñ; 
1 øàã íàñòðîéêè � 5�ñ

81�:���1 Àâòîìàòè÷åñêîå ïåðåêëþ-
÷åíèå ìåæäó ëåòíèì è çèìíèì
âðåìåíåì

81�:���0 Ïåðåêëþ÷åíèå ìåæäó ëåòíèì
è çèìíèì âðåìåíåì âðó÷íóþ

âðåìåíåì
Óêàçàíèå
Êîäîâûå àäðåñà "82" – "87"
âîçìîæíû òîëüêî ïðè
íàñòðîéêå êîäà "81 : 1".

81�:���2 Èñïîëüçîâàíèå ïðèåìíèêà
ñèãíàëîâ òî÷íîãî âðåìåíè
îáíàðóæèâàåòñÿ
àâòîìàòè÷åñêè

82�:���3 Íà÷àëî ëåòíåãî âðåìåíè: ìàðò 82�:���1
–
82�:�12

ßíâàðü
–
äåêàáðü

83�:���5 Íà÷àëî ëåòíåãî âðåìåíè:
ïîñëåäíÿÿ íåäåëÿ ìåñÿöà 83�:���1

–
83�:��5

Íåäåëÿ 1 
–
íåäåëÿ 5

84�:���7 Íà÷àëî ëåòíåãî âðåìåíè:
ïîñëåäíèé äåíü íåäåëè
(âîñêðåñåíüå)

84�:���1
–
84�:��7

Ïîíåäåëüíèê
–
âîñêðåñåíüå

85�:��10 Íà÷àëî çèìíåãî âðåìåíè:
îêòÿáðü 85�:���1

–
85�:�12

ßíâàðü
–
äåêàáðü
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Êîäû

Ðåæèì êîäèðîâàíèÿ 2 (ïðîäîëæåíèå)

Êîä â ñîñòîÿíèè ïîñòàâêè Âîçìîæíàÿ ïåðåíàñòðîéêà

Îáùèå êîäû (ïðîäîëæåíèå)

86�:���5 Íà÷àëî çèìíåãî âðåìåíè:
ïîñëåäíÿÿ íåäåëÿ ìåñÿöà 86�:���1

–
86�:��5

Íåäåëÿ 1  
–
íåäåëÿ 5

87�:���7 Íà÷àëî çèìíåãî âðåìåíè:
ïîñëåäíèé äåíü íåäåëè
(âîñêðåñåíüå)

87�:���1
–
87�:��7

Ïîíåäåëüíèê
–
âîñêðåñåíüå

88�:���0 Èíäèêàöèÿ òåìïåðàòóðû â °C
(Öåëüñèÿ)

88�:���1 Èíäèêàöèÿ òåìïåðàòóðû â °F
(Ôàðåíãåéòà)

89�:���1 Àâòîìàòè÷åñêîå îáíàðóæåíèå
àáîíåíòîâ íà øèíå KM

89�:���0 Áåç îáíàðóæåíèÿ àáîíåíòîâ

8A�:�175 Íå èçìåíÿòü!

8E�:���4 Èíäèêàöèÿ è êâèòèðîâàíèå
íåèñïðàâíîñòåé:
íà áëîêå óïðàâëåíèÿ

é
8E�:���0 Íà áëîêå óïðàâëåíèÿà áëî å ó ðà ëå

è íà óñòðîéñòâàõ
äèñòàíöèîííîãî óïðàâëåíèÿ
(ïðè íàëè÷èè)

8E�:���1 Íà áëîêå óïðàâëåíèÿ è íà
óñòðîéñòâå äèñòàíöèîííîãî
óïðàâëåíèÿ îòîïèòåëüíîãî
êîíòóðà A1

8E�:���2 Íà áëîêå óïðàâëåíèÿ è íà
óñòðîéñòâå äèñòàíöèîííîãî
óïðàâëåíèÿ îòîïèòåëüíîãî
êîíòóðà ñî ñìåñèòåëåì M2

90�:�128 Ïîñòîÿííàÿ âðåìåíè äëÿ
ðàñ÷åòà èçìåíåííîé íàðóæíîé
òåìïåðàòóðû 21,3�÷

90�:���0
–
90�:�199

Â ñîîòâåòñòâèè ñ íàñòðîåííûì
çíà÷åíèåì áûñòðîå (íèçêèå
çíà÷åíèÿ) èëè ìåäëåííîå
(âûñîêèå çíà÷åíèÿ)
ñîãëàñîâàíèå òåìïåðàòóðû
ïîäà÷è ïðè èçìåíåíèè
íàðóæíîé òåìïåðàòóðû; 
1 øàã íàñòðîéêè ���10�ìèí

5
8
6
9
�7

0
0
 G

U
S



91

Êîäû

Ðåæèì êîäèðîâàíèÿ 2 (ïðîäîëæåíèå)

Êîä â ñîñòîÿíèè ïîñòàâêè Âîçìîæíàÿ ïåðåíàñòðîéêà

Îáùèå êîäû (ïðîäîëæåíèå)

93�:���0 Ñ êîììóòàöèîííûì ìîäóëåì V
Îáùèé ñèãíàë íåèñïðàâíîñòè â
ôóíêöèè êîíòðîëÿ äûìîâîé
òðóáû/èíäèêàöèè òåõîáñëó-
æèâàíèÿ íå âëèÿåò íà îáùóþ
íåèñïðàâíîñòü

93�:���1 Îáùèé ñèãíàë íåèñïðàâíîñòè â
ôóíêöèè êîíòðîëÿ äûìîâîé
òðóáû/èíäèêàöèè òåõîáñëó-
æèâàíèÿ âëèÿåò íà îáùóþ
íåèñïðàâíîñòü

94�:���0 Áåç êîììóòàöèîííîãî ìîäóëÿ�V 94�:���2 Ñ êîììóòàöèîííûì ìîäóëåì�V;
îáíàðóæèâàåòñÿ àâòîìà-
òè÷åñêè

95�:���0 Áåç êîììóíèêàöèîííîãî
èíòåðôåéñà Vitocom 100

95�:���1 Ñ êîììóíèêàöèîííûì
èíòåðôåéñîì Vitocom 100;
îáíàðóæèâàåòñÿ àâòîìà-
òè÷åñêè

9d�:���0 Áåç ôóíêöèîíàëüíîãî ìîäóëÿ
ðàñøèðåíèÿ 0�-�10�Â

9d�:���1 Ñ ìîäóëåì ðàñøèðåíèÿ
ôóíêöèîíàëüíûõ
âîçìîæíîñòåé 0�-�10�Â;
îáíàðóæèâàåòñÿ àâòîìà-
òè÷åñêè

Êîòëîâûé êîíòóð / îòîïèòåëüíûé êîíòóð ñî ñìåñèòåëåì

A0�:���0 Áåç äèñòàíöèîííîãî óïðàâ- A0�:���1 Ñ Vitotrol�200ä ö ó ð
ëåíèÿ

A0�:���2 Ñ Vitotrol�300

A2�:���2 Ñ ïðèîðèòåòíûì âêëþ÷åíèåì
åìêîñòíîãî âîäîíàãðåâàòåëÿ
íà íàñîñå îòîïèòåëüíîãî
êîíòóðà è ñìåñèòåëå

A2�:���0 Áåç ïðèîðèòåòíîãî âêëþ÷åíèÿ
åìêîñòíîãî âîäîíàãðåâàòåëÿ
íà íàñîñå îòîïèòåëüíîãî
êîíòóðà è ñìåñèòåëåî óðà ñ åñ åëå

A2�:���1*1 Ñ ïðèîðèòåòíûì âêëþ÷åíèåì
åìêîñòíîãî âîäîíàãðåâàòåëÿ
íà ñìåñèòåëå:
âî âðåìÿ ðàáîòû ãðåþùåãî
êîíòóðà åìêîñòíîãî âîäî-
íàãðåâàòåëÿ ñìåñèòåëü
çàêðûò, íàñîñ îòîïèòåëüíîãî
êîíòóðà ðàáîòàåò

A2�:���3*1

–
A2�:��15

Ïîíèæåííûé ïðèîðèòåò
ñìåñèòåëÿ; ò.å. â îòîïè-
òåëüíûé êîíòóð ïîäàåòñÿ
ïîíèæåííîå êîëè÷åñòâî òåïëà

*1 Íàñòðîéêà òîëüêî äëÿ îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà ñî ñìåñèòåëåì Ì2.
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Êîäû

Ðåæèì êîäèðîâàíèÿ 2 (ïðîäîëæåíèå)

Êîä â ñîñòîÿíèè ïîñòàâêè Âîçìîæíàÿ ïåðåíàñòðîéêà

Êîòëîâûé êîíòóð / îòîïèòåëüíûé êîíòóð ñî ñìåñèòåëåì (ïðîäîëæåíèå)

A3�:���2 Íàðóæíàÿ òåìïåðàòóðà íèæå
1�°C:
íàñîñ îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà
âêëþ÷åí
Íàðóæíàÿ òåìïåðàòóðà âûøå
3�°C:
íàñîñ îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà
âûêëþ÷åí

Âíèìàíèå

Ïðè íàñòðîéêàõ íèæå

1 °C èìååòñÿ îïàñ-
íîñòü çàìåðçàíèÿ

òðóáîïðîâîäîâ çà

ïðåäåëàìè òåïëîèçî-
ëÿöèè çäàíèÿ. Â

îñîáåííîñòè íåîáõî-
äèìî ó÷åñòü äåæóðíûé

ðåæèì, íàïðèìåð, âî

âðåìÿ îòïóñêà.

!

A3 : —9
A3 : —8
A3 : —7
A3 : —6
A3 : —5
A3 : —4
A3 : —3
A3 : —2
A3 : —1
A3 : —0
A3 : —1
A3 : —2
–
A3 : 15

Öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ
îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà
âûêë. ïðè âûêë. ïðè
—10 °C —8 °C
—19 °C —7 °C
—18 °C —6 °C
—17 °C —5 °C
—16 °C —4 °C
—15 °C —3 °C
—14 °C —2 °C
—13 °C —1 °C
—12 °C —0 °C
—11 °C —1 °C
—10 °C —2 °C
—11 °C —3 °C
äî-1 äî
–14 °C 16 °C

A4�:���0 Ñ çàùèòîé îò çàìåðçàíèÿ A4�:���1 Áåç çàùèòû îò çàìåðçàíèÿ,
íàñòðîéêà âîçìîæíà òîëüêî
ïðè íàñòðîéêå êîäà "A3 : —9".

Âíèìàíèå

Ñîáëþäàòü óêàçàíèå

äëÿ êîäîâîãî

àäðåñà�"A3".
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Êîäû

Ðåæèì êîäèðîâàíèÿ 2 (ïðîäîëæåíèå)

Êîä â ñîñòîÿíèè ïîñòàâêè Âîçìîæíàÿ ïåðåíàñòðîéêà

Êîòëîâûé êîíòóð / îòîïèòåëüíûé êîíòóð ñî ñìåñèòåëåì (ïðîäîëæåíèå)

A5�:���5 Ñ ëîãè÷åñêîé ñõåìîé íàñîñîâ
îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà
(ýêîíîìíûé ðåæèì):

A5�:���0 Áåç ëîãè÷åñêîé ñõåìû íàñîñîâ
îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà

(ý î î ðå )
íàñîñ îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà
âûêë., åñëè íàðóæíàÿ
òåìïåðàòóðà (ÍÒ) íà 1 Ê âûøå
çàäàííîé òåìïåðàòóðû
ïîìåùåíèÿ (TÏçàä.)
ÍÒ > ÒÏçàä. +1 K

A5�:���1
A5�:���2
A5�:���3
A5�:���4
A5�:���5
A5�:���6
A5�:���7
–
A5�:��15

Ñ ëîãè÷åñêîé ñõåìîé
îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà:
íàñîñ îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà
âûêë., åñëè
ÍÒ > ÒÏçàä. +5 K
ÍÒ > ÒÏçàä. +4 K
ÍÒ > ÒÏçàä. +3 K
ÍÒ > ÒÏçàä. +2 K
ÍÒ > ÒÏçàä. +1 K
ÍÒ > ÒÏçàä. 
ÍÒ > ÒÏçàä.  —1 K
–
ÍÒ > ÒÏçàä.  —9 K

A6�:��36 Ðàñøèðåííûé ýêîíîìíûé
ðåæèì íå àêòèâèðîâàí

A6�:���5
–
A6�:��35

Ðàñøèðåííûé ýêîíîìíûé
ðåæèì àêòèâèðîâàí, ò.�å. ïðè
ïåðåìåííîé íàñòðîéêå
çíà÷åíèÿ îò
5 äî 35 °C ïëþñ 1�°C ãîðåëêà è
íàñîñ îòîïèòåëüíîãî êîí-
òóðà âûêëþ÷àþòñÿ, è ñìå-
ñèòåëü çàêðûâàåòñÿ. Îñíîâîé
ÿâëÿåòñÿ ñãëàæåííàÿ íàðóæ-
íàÿ òåìïåðàòóðà, êîòîðàÿ
îáðàçóåòñÿ èç ôàêòè÷åñêîé
íàðóæíîé òåìïåðàòóðû è
ïîñòîÿííîé âðåìåíè.
Ïîñòîÿííàÿ âðåìåíè ó÷èòû-
âàåò îñòûâàíèå ñðåäíåãî
çäàíèÿ.
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Êîäû

Ðåæèì êîäèðîâàíèÿ 2 (ïðîäîëæåíèå)

Êîä â ñîñòîÿíèè ïîñòàâêè Âîçìîæíàÿ ïåðåíàñòðîéêà

Îòîïèòåëüíûé êîíòóð ñî ñìåñèòåëåì

A7�:���0 Áåç ýêîíîìíîé ôóíêöèè
ñìåñèòåëÿ

A7�:���1 Ñ ýêîíîìíîé ôóíêöèåé
ñìåñèòåëÿ (ðàñøèðåííàÿ
ëîãè÷åñêàÿ ñõåìà íàñîñîâ
îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà):
öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ
îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà
äîïîëíèòåëüíî âûêëþ÷àåòñÿ,
åñëè ñìåñèòåëü áûë çàêðûò
áîëåå 12�ìèíóò.
Íàñîñ îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà
âêëþ÷åí,
� êîãäà ñìåñèòåëü ïåðå-

êëþ÷àåòñÿ íà ðåæèì
ðåãóëèðîâàíèÿ

èëè
� ïîñëå ðàáîòû ãðåþùåãî

êîíòóðà åìêîñòíîãî âîäî-
íàãðåâàòåëÿ (íà 20�ìèí)

èëè
� ïðè îïàñíîñòè çàìåðçàíèÿ

Êîòëîâûé êîíòóð / îòîïèòåëüíûé êîíòóð ñî ñìåñèòåëåì

A9�:���0 Áåç ïåðèîäà ïðîñòîÿ íàñîñà A9�:���1
–
A9�:��15

Ñ ïåðèîäîì ïðîñòîÿ íàñîñà:
íàñîñ îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà
âûêëþ÷àåòñÿ ïðè èçìåíåíèè
çàäàííîãî çíà÷åíèÿ
(âñëåäñòâèå ïåðåêëþ÷åíèÿ
ðåæèìà èëè èçìåíåíèÿ
çàäàííîé òåìïåðàòóðû
ïîìåùåíèÿ)

b0�:���0*1 Ñ äèñòàíöèîííûì
óïðàâëåíèåì:
îòîïëåíèå / ïîíèæ. ðåæèì: 
ïîãîäîçàâèñèìàÿ òåïëî-
ãåíåðàöèÿ

b0�:���1 Ðåæèì îòîïëåíèÿ: 
ïîãîäîçàâèñèìàÿ òåïëî-
ãåíåðàöèÿ
Ïîíèæ. ðåæèì:
ñ óïðàâëåíèåì ïî òåìïå-
ðàòóðå ïîìåùåíèÿ

b0�:���2 Ðåæèì îòîïëåíèÿ: 
ñ óïðàâëåíèåì ïî òåìïå-
ðàòóðå ïîìåùåíèÿ
Ïîíèæ. ðåæèì:
ïîãîäîçàâèñèìàÿ òåïëî-
ãåíåðàöèÿ

b0�:���3 Ðåæèì îòîïëåíèÿ / ïîíèæ.
ðåæèì:
ñ óïðàâëåíèåì ïî òåìïå-
ðàòóðå ïîìåùåíèÿ

*1Èçìåíÿòü êîä äëÿ îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà áåç ñìåñèòåëÿ A1 ïðè âîäîãðåéíûõ êîòëàõ
áåç íèæíåãî îãðàíè÷åíèÿ òåìïåðàòóðû èëè äëÿ îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà ñî
ñìåñèòåëåì Ì2 òîëüêî ïðè óñëîâèè, ÷òî äèñòàíöèîííîå óñòðîéñòâî óïðàâëåíèÿ
âîçäåéñòâóåò íà ýòîò îòîïèòåëüíûé êîíòóð.
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Êîäû

Ðåæèì êîäèðîâàíèÿ 2 (ïðîäîëæåíèå)

Êîä â ñîñòîÿíèè ïîñòàâêè Âîçìîæíàÿ ïåðåíàñòðîéêà

Êîòëîâûé êîíòóð / îòîïèòåëüíûé êîíòóð ñî ñìåñèòåëåì (ïðîäîëæåíèå)

b1�:���0 Íå èçìåíÿòü!

b2�:���8*1 Ñ óñòðîéñòâîì äèñòàí-
öèîííîãî óïðàâëåíèÿ è äëÿ
êîíòóðà îòîïëåíèÿ ñ
óïðàâëåíèåì ïî òåìïåðàòóðå
ïîìåùåíèÿ çàêîäèðîâàòü b2�:���0 Áåç âëèÿíèÿ ïîìåùåíèÿî åùå çà îä ðî à
ðåæèì:
êîýôôèöèåíò âëèÿíèÿ
ïîìåùåíèÿ�8

b2�:���1
–
b2�:��31

Íàñòðîéêà êîýôôèöèåíòà
âëèÿíèÿ ïîìåùåíèÿ� â
äèàïàçîíå îò 1 äî 31

b3�:���0 Íå èçìåíÿòü!

b5�:���0*1 Ñ äèñòàíöèîííûì óïðàâ-
ëåíèåì:
áåç ëîãè÷åñêîé ñõåìû
íàñîñîâ îòîïèòåëüíîãî
êîíòóðà ñ óïðàâëåíèåì ïî
òåìïåðàòóðå ïîìåùåíèÿ b5�:���1

Öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ
îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà
âêë. ïðè ÒÏôàêò. < ÒÏçàä. + �T
âûêë. ïðè ÒÏôàêò. > ÒÏçàä. + �T
�T äëÿ âêë. �T äëÿ âûêë.
+�4�K +�5�K

b5�:���2 +�3�K +�4�K

b5�:���3 +�2�K +�3�K

b5�:���4 +�1�K +�2�K

b5�:���5 +�0�K +�1�K

b5�:���6 —�1�K +�0�K

b5�:���7 —�2�K —�1�K

b5�:���8 —�3�K —�2�K

b6�:���0*1 Ñ äèñòàíöèîííûì óïðàâ-
ëåíèåì:
Áåç óñêîðåííîãî íàãðåâà /
óñêîðåííîãî ïîíèæåíèÿ
òåìïåðàòóðû

b6�:���1 Ñ óñêîðåííûì íàãðåâîì /
óñêîðåííûì ïîíèæåíèåì
òåìïåðàòóðû
(ñì. ñòð.�49)

*1Èçìåíÿòü êîä äëÿ îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà áåç ñìåñèòåëÿ A1 äëÿ âîäîãðåéíûõ êîòëîâ

áåç íèæíåãî îãðàíè÷åíèÿ òåìïåðàòóðû èëè äëÿ îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà ñî

ñìåñèòåëåì Ì2 òîëüêî ïðè óñëîâèè, ÷òî äèñòàíöèîííîå óñòðîéñòâî óïðàâëåíèÿ

âîçäåéñòâóåò íà ýòîò îòîïèòåëüíûé êîíòóð.
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Êîäû

Ðåæèì êîäèðîâàíèÿ 2 (ïðîäîëæåíèå)

Êîä â ñîñòîÿíèè ïîñòàâêè Âîçìîæíàÿ ïåðåíàñòðîéêà

Êîòëîâûé êîíòóð / îòîïèòåëüíûé êîíòóð ñî ñìåñèòåëåì (ïðîäîëæåíèå)

b7�:���0*1 Ñ óñòðîéñòâîì äèñòàíöèîííîãî
óïðàâëåíèÿ è äëÿ êîíòóðà
îòîïëåíèÿ ñ óïðàâëåíèåì ïî
òåìïåðàòóðå ïîìåùåíèÿ
çàêîäèðîâàòü ðåæèì:
áåç îïòèìèçàöèè âðåìåíè
âêëþ÷åíèÿ

b7�:���1 ñ îïòèìèçàöèåé âðåìåíè
âêëþ÷åíèÿ (ìàêñ. ñìåùåíèå
2�÷ 30�ìèí)

b7�:���2 ñ îïòèìèçàöèåé âðåìåíè
âêëþ÷åíèÿ (ìàêñ. ñìåùåíèå
15�÷ 50�ìèí)

b8�:��10*1 Ñ äèñòàíöèîííûì óïðàâëåíèåì
è äëÿ êîíòóðà îòîïëåíèÿ
äîëæåí áûòü çàäàí êîä
ðåæèìà ñ óïðàâëåíèåì ïî
òåìïåðàòóðå ïîìåùåíèÿ:
ãðàäèåíò íàãðåâà
îïòèìèçàöèÿ âðåìåíè
âêëþ÷åíèÿ 10�ìèí/K

b8�:��11
–
b8�:�255

Íàñòðîéêà ãðàäèåíòà íàãðåâà
ïðè îïòèìèçàöèè âðåìåíè
âêëþ÷åíèÿ â äèàïàçîíå 
îò 11 äî 255�ìèí/K

b9�:���0*1 Ñ äèñòàíöèîííûì óïðàâëåíèåì
è äëÿ êîíòóðà îòîïëåíèÿ
äîëæåí áûòü çàäàí êîä
ðåæèìà ñ óïðàâëåíèåì ïî
òåìïåðàòóðå ïîìåùåíèÿ:
áåç çàó÷èâàíèÿ îïòèìèçàöèè
âðåìåíè âêëþ÷åíèÿ

b9�:���1 Ñ çàó÷èâàíèåì îïòèìèçàöèè
âðåìåíè âêëþ÷åíèÿ

C0�:���0*1 Ñ äèñòàíöèîííûì óïðàâ-
ëåíèåì:
áåç îïòèìèçàöèè âðåìåíè
âûêëþ÷åíèÿ

C0�:���1 Ñ îïòèìèçàöèåé âðåìåíè
âûêëþ÷åíèÿ (ìàêñ. ñìåùåíèå
1�÷)ëþ å

C0�:���2 Ñ îïòèìèçàöèåé âðåìåíè
âûêëþ÷åíèÿ (ìàêñ. ñìåùåíèå
2�÷)

C1�:���0*1 Ñ äèñòàíöèîííûì óïðàâ-
ëåíèåì:
áåç îïòèìèçàöèè âðåìåíè
âûêëþ÷åíèÿ

C1�:���1
–
C1�:��12

Ñ îïòèìèçàöèåé âðåìåíè
âûêëþ÷åíèÿ (ìàêñ. ñìåùåíèå
îò 10 äî 120�ìèí)
1 øàã íàñòðîéêè �10�ìèí

*1Èçìåíÿòü êîä äëÿ îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà áåç ñìåñèòåëÿ A1 äëÿ âîäîãðåéíûõ êîòëîâ

áåç íèæíåãî îãðàíè÷åíèÿ òåìïåðàòóðû èëè äëÿ îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà ñî

ñìåñèòåëåì Ì2 òîëüêî ïðè óñëîâèè, ÷òî äèñòàíöèîííîå óñòðîéñòâî óïðàâëåíèÿ

âîçäåéñòâóåò íà ýòîò îòîïèòåëüíûé êîíòóð.
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Êîäû

Ðåæèì êîäèðîâàíèÿ 2 (ïðîäîëæåíèå)

Êîä â ñîñòîÿíèè ïîñòàâêè Âîçìîæíàÿ ïåðåíàñòðîéêà

Êîòëîâûé êîíòóð / îòîïèòåëüíûé êîíòóð ñî ñìåñèòåëåì (ïðîäîëæåíèå)

C2�:���0*1 Ñ äèñòàíöèîííûì óïðàâ-
ëåíèåì:
áåç çàó÷èâàíèÿ îïòèìèçàöèè
âðåìåíè âûêëþ÷åíèÿ

C2�:���1 Ñ çàó÷èâàíèåì îïòèìèçàöèè
âðåìåíè âûêëþ÷åíèÿ

Îòîïèòåëüíûé êîíòóð ñî ñìåñèòåëåì

C4�:���1 Ðåãóëèðóþùåå âîçäåéñòâèå
ñìåñèòåëÿ íà äèíàìèêó
óñòàíîâêè

C4�:���0
–
C4�:���3

Ðåãóëÿòîð ðàáîòàåò ñëèøêîì
áûñòðî (êîëåáëåòñÿ ìåæäó
"Îòêð." è "Çàêð."): 
íàñòðîèòü áîëåå íèçêîå
çíà÷åíèå. 
Ðåãóëÿòîð ðàáîòàåò ñëèøêîì
ìåäëåííî (íåäîñòàòî÷íîå
ïîääåðæàíèå òåìïåðàòóðû):
íàñòðîèòü áîëåå âûñîêîå
çíà÷åíèå.

Êîòëîâûé êîíòóð / îòîïèòåëüíûé êîíòóð ñî ñìåñèòåëåì

C5�:��20 Ýëåêòðîííûé îãðàíè÷èòåëü
ìèíèìàëüíîé òåìïåðàòóðû
ïîäàþùåé ìàãèñòðàëè äî 20�°C

C5�:���1
–
C5�:�127

Íàñòðîéêà ìèíèìàëüíîãî
îãðàíè÷åíèÿ â äèàïàçîíå 
îò 1 äî 127°C (òîëüêî â
ðåæèìå ñ íîðìàëüíîé
òåìïåðàòóðîé ïîìåùåíèÿ)

Îòîïèòåëüíûé êîíòóð ñî ñìåñèòåëåì

C6�:��75 Ýëåêòðîííîå îãðàíè÷åíèå
ìàêñèìàëüíîé òåìïåðàòóðû
ïîäàþùåé ìàãèñòðàëè äî 75�°C

C6�:���1
–
C6�:�127

Íàñòðîéêà îãðàíè÷åíèÿ
ìàêñèìàëüíîé òåìïåðàòóðû â
äèàïàçîíå
îò 1�äî 127 °C

C7�:���0 Ñ äàò÷èêîì òåìïåðàòóðû
îáðàòíîé ìàãèñòðàëè:
áåç âëèÿíèÿ äàò÷èêà òåìïå-
ðàòóðû îáðàòíîé ìàãèñòðàëè

C7�:���1
–
C7�:��31

Íàñòðîéêà ðàçáðîñà
òåìïåðàòóð â äèàïàçîíå 
îò 1 äî 31�K
Ðàçáðîñ = ðàçíîñòü
òåìïåðàòóð ïîäàþùåé è
îáðàòíîé ìàãèñòðàëè â
ðàñ÷åòíîé òî÷êå —10 °C

*1Èçìåíÿòü êîä äëÿ îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà áåç ñìåñèòåëÿ A1 äëÿ âîäîãðåéíûõ êîòëîâ

áåç íèæíåãî îãðàíè÷åíèÿ òåìïåðàòóðû èëè äëÿ îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà ñî

ñìåñèòåëåì Ì2 òîëüêî ïðè óñëîâèè, ÷òî äèñòàíöèîííîå óñòðîéñòâî óïðàâëåíèÿ

âîçäåéñòâóåò íà ýòîò îòîïèòåëüíûé êîíòóð.
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Êîäû

Ðåæèì êîäèðîâàíèÿ 2 (ïðîäîëæåíèå)

Êîä â ñîñòîÿíèè ïîñòàâêè Âîçìîæíàÿ ïåðåíàñòðîéêà

Êîòëîâûé êîíòóð / îòîïèòåëüíûé êîíòóð ñî ñìåñèòåëåì

C8�:��31*1 Ñ óñòðîéñòâîì äèñòàíöèîííîãî
óïðàâëåíèÿ è äëÿ êîíòóðà
îòîïëåíèÿ ñ óïðàâëåíèåì ïî
òåìïåðàòóðå ïîìåùåíèÿ
çàêîäèðîâàòü ðåæèì:
áåç îãðàíè÷åíèÿ âëèÿíèÿ
ïîìåùåíèÿ

C8�:���1
–
C8�:��30

Íàñòðîéêà îãðàíè÷åíèÿ
âëèÿíèÿ ïîìåùåíèÿ 
â äèàïàçîíå îò 1 äî 30 K

Îòîïèòåëüíûé êîíòóð ñî ñìåñèòåëåì

C9�:���0 Ðåãóëèðîâàíèå âíóòðèïîëüíîãî
îòîïëåíèÿ ïîñðåäñòâîì
äàò÷èêà òåìïåðàòóð ïîäàþùåé
è îáðàòíîé ìàãèñòðàëè:
áåç ýòàïà íàãðåâà

C9�:���1 Ñ îïòèìèçàöèåé íà ýòàïå
íàãðåâà (âîçäåéñòâèå
êîäîâûì àäðåñîì "C7")

Êîòëîâûé êîíòóð / îòîïèòåëüíûé êîíòóð ñî ñìåñèòåëåì

d3�:��14 Íå èçìåíÿòü!

d4�:���0

d5�:���0 Ïðîãðàììà óïðàâëåíèÿ
ïåðåêëþ÷àåòñÿ íà "Ïîñòî-
ÿííûé ðåæèì ñ ïîíèæåííîé
òåìïåðàòóðîé ïîìåùåíèÿ"

d5�:���1 Ïðîãðàììà óïðàâëåíèÿ
ïåðåêëþ÷àåòñÿ íà
"Ïîñòîÿííûé ðåæèì
îòîïëåíèÿ ñ íîðìàëüíîé
òåìïåðàòóðîé ïîìåùåíèÿ"

E1�:���1 Ñ äèñòàíöèîííûì óïðàâ-
ëåíèåì:
íàñòðîéêà äíåâíîãî çàäàííîãî
çíà÷åíèÿ íà óñòðîéñòâå

E1�:���0 Íàñòðîéêà äíåâíîãî
çàäàííîãî çíà÷åíèÿ â
äèàïàçîíå îò 3 äî 23 °Cç à å à óñ ðî ñ å

äèñòàíöèîííîãî óïðàâëåíèÿ â
äèàïàçîíå îò 10 äî 30 °C E1�:���2 Íàñòðîéêà äíåâíîãî

çàäàííîãî çíà÷åíèÿ â
äèàïàçîíå îò 17 äî 37 °C

*1Èçìåíÿòü êîä äëÿ îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà áåç ñìåñèòåëÿ A1 äëÿ âîäîãðåéíûõ êîòëîâ

áåç íèæíåãî îãðàíè÷åíèÿ òåìïåðàòóðû èëè äëÿ îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà ñî

ñìåñèòåëåì Ì2 òîëüêî ïðè óñëîâèè, ÷òî äèñòàíöèîííîå óñòðîéñòâî óïðàâëåíèÿ

âîçäåéñòâóåò íà ýòîò îòîïèòåëüíûé êîíòóð.
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Êîäû

Ðåæèì êîäèðîâàíèÿ 2 (ïðîäîëæåíèå)

Êîä â ñîñòîÿíèè ïîñòàâêè Âîçìîæíàÿ ïåðåíàñòðîéêà

Êîòëîâûé êîíòóð / îòîïèòåëüíûé êîíòóð ñî ñìåñèòåëåì (ïðîäîëæåíèå)

E2�:��50 Ñ äèñòàíöèîííûì óïðàâëåíèåì
è äëÿ êîíòóðà îòîïëåíèÿ
äîëæåí áûòü çàäàí êîä ðåæèìà
ñ óïðàâëåíèåì ïî òåìïåðàòóðå
ïîìåùåíèÿ:
áåç êîððåêòèðîâêè èíäèêàöèè
ôàêòè÷åñêîãî çíà÷åíèÿ

E2�:���0
–
E2�:��49

Êîððåêòèð. èíäèêàöèè — 5 K
–
êîððåêòèð. èíäèêàöèè — 0,1 Kô

òåìïåðàòóðû ïîìåùåíèÿ
E2�:��51
–
E2�:��99

Êîððåêòèð. èíäèêàöèè +0,1 K
–
êîððåêòèð. èíäèêàöèè + 4,9 K

E5�:���0 Áåç íàñîñà îòîïèòåëüíîãî
êîíòóðà ñ ðåãóëèðóåìîé
÷àñòîòîé âðàùåíèÿ

E5�:���1 Ñ íàñîñîì îòîïèòåëüíîãî
êîíòóðà ñ ðåãóëèðóåìîé
÷àñòîòîé âðàùåíèÿ;
îáíàðóæèâàåòñÿ
àâòîìàòè÷åñêè

E6�:�100 Ìàêñèìàëüíàÿ ÷àñòîòà
âðàùåíèÿ íàñîñà ñ
ðåãóëèðîâêîé ÷àñòîòû
âðàùåíèÿ 100 % îò
ìàêñèìàëüíîé ÷àñòîòû
âðàùåíèÿ â íîðìàëüíîì
ðåæèìå

E6�:���0
–
E6�:�100

Ìàêñèìàëüíàÿ ÷àñòîòà
âðàùåíèÿ ìîæåò áûòü çàäàíà
â äèàïàçîíå îò 0 äî 100 %
ìàêñèìàëüíîé ÷àñòîòû
âðàùåíèÿ

E7�:��20 Ìèíèìàëüíàÿ ÷àñòîòà
âðàùåíèÿ íàñîñà ñ
ðåãóëèðîâêîé ÷àñòîòû
âðàùåíèÿ 20 % îò
ìàêñèìàëüíîé ÷àñòîòû
âðàùåíèÿ

E7�:���0
–
E7�:�100

Íàñòðîéêà ìèíèìàëüíîé
÷àñòîòû âðàùåíèÿ â
äèàïàçîíå îò 0 äî 100 %
ìàêñèìàëüíîé ÷àñòîòû
âðàùåíèÿ

E8�:���0 Ìèíèìàëüíàÿ ÷àñòîòà
âðàùåíèÿ â ñîîòâåòñòâèè ñ
íàñòðîéêîé â êîäîâîì àäðåñå
"E7"

E8�:���1 ×àñòîòà âðàùåíèÿ â
ñîîòâåòñòâèè ñ íàñòðîéêîé â
êîäîâîì àäðåñå "E9"

E9�:��20 ×àñòîòà âðàùåíèÿ íàñîñà ñ
ðåãóëèðîâêîé ÷èñëà îáîðîòîâ
20 % îò ìàêñèìàëüíîé ÷àñòîòû
âðàùåíèÿ â ðåæèìå ñ
ïîíèæåííîé òåïëîâîé
íàãðóçêîé

E9�:���0
–
E9�:�100

Íàñòðîéêà ÷àñòîòû âðàùåíèÿ
â äèàïàçîíå îò 0�äî 100 %
ìàêñèìàëüíîé ÷àñòîòû
âðàùåíèÿ

F0�:���0 Íå èçìåíÿòü!
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Êîäû

Ðåæèì êîäèðîâàíèÿ 2 (ïðîäîëæåíèå)

Êîä â ñîñòîÿíèè ïîñòàâêè Âîçìîæíàÿ ïåðåíàñòðîéêà

Îòîïèòåëüíûé êîíòóð ñî ñìåñèòåëåì

F1�:���0 Ôóíêöèÿ ñóøêè áåñøîâíîãî
ïîëà íå ðàáîòàåò

F1�:���1
–
F1�:���4

Ôóíêöèÿ ñóøêè áåñøîâíîãî
ïîëà ìîæåò áûòü íàñòðîåíà â
ñîîòâåòñòâèè ñ ÷åòûðüìÿ
ïðîôèëÿìè "òåìïåðàòóðà-
âðåìÿ" (ñì. ñòð. 102)

Óêàçàíèå
Ó÷åñòü èíôîðìàöèþ
èçãîòîâèòåëÿ áåñøîâíîãî
ïîëà.

Ñîáëþäàòü DIN 4725-2.
Ñîñòàâëÿåìûé ñïåöèàëèñòîì
ïî îòîïèòåëüíîé òåõíèêå
ïðîòîêîë äîëæåí ñîäåðæàòü
ñëåäóþùèå ñâåäåíèÿ î ñóøêå:
� ïàðàìåòðû ñóøêè ñ

ñîîòâåòñòâóþùèìè
òåìïåðàòóðàìè ïîäà÷è

� äîñòèãíóòàÿ ìàêñèìàëüíàÿ
òåìïåðàòóðà ïîäà÷è

� ñîñòîÿíèå è íàðóæíàÿ
òåìïåðàòóðà ïðè ïåðåäà÷å
çàêàç÷èêó

Ïîñëå ñáîÿ ýëåêòðîïèòàíèÿ
èëè âûêëþ÷åíèÿ áëîêà
óïðàâëåíèÿ ôóíêöèÿ
ïðîäîëæàåò ðàáîòàòü.
Ïîñëå îêîí÷àíèÿ ñóøêè
áåñøîâíîãî ïîëà èëè ïîñëå
íàñòðîéêè àäðåñà âðó÷íóþ
íà�0 âêëþ÷àåòñÿ ðåæèì
"Îòîïëåíèå è íàãðåâ âîäû".
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Êîäû

Ðåæèì êîäèðîâàíèÿ 2 (ïðîäîëæåíèå)

Êîä â ñîñòîÿíèè ïîñòàâêè Âîçìîæíàÿ ïåðåíàñòðîéêà

Êîòëîâûé êîíòóð / îòîïèòåëüíûé êîíòóð ñî ñìåñèòåëåì

F2�:���0 Áåç âðåìåííîãî îãðàíè÷åíèÿ
äëÿ ðåæèìà âå÷åðèíêè*1

F2�:���1
–
F2�:��12

Íàñòðîéêà îãðàíè÷åíèÿ
âðåìåíè äëÿ ðåæèìà
âå÷åðèíêè â äèàïàçîíå 
îò 1 äî 12�÷*1

F8�:��—5 Ïðè íàðóæíîé òåìïåðàòóðå
íèæå —5�°C â ðåæèìå ñ
ïîíèæåííîé òåìïåðàòóðîé
ïîìåùåíèÿ çàäàííîå çíà÷åíèå
òåìïåðàòóðû ïîìåùåíèÿ
ïîâûøàåòñÿ íà çàâèñÿùóþ îò
íàðóæíîé òåìïåðàòóðû
âåëè÷èíó (äî ïðåäåëà
òåìïåðàòóðû ñîîòâåòñò

F8�:�+10
–
F8�:�—60

Íàñòðîéêà ïðåäåëà
òåìïåðàòóðû äëÿ ïîâûøåíèÿ
òåìïåðàòóðû â ïîíèæåííîì
ðåæèìå ýêñïëóàòàöèè â
äèàïàçîíå îò +10 äî —60�°C

òåìïåðàòóðû, ñîîòâåòñò-
âóþùåãî êîäîâîìó
àäðåñó�"F9").
Ó÷åñòü íàñòðîéêó êîäîâîãî
àäðåñà "A3".

F8�:�—61 Ôóíêöèÿ íå àêòèâíà

F9�:�—14 Ïðè íàðóæíîé òåìïåðàòóðå
íèæå —14�°C çàäàííîå
çíà÷åíèå òåìïåðàòóðû
ïîìåùåíèÿ ïîâûøàåòñÿ äî
çàäàííîãî çíà÷åíèÿ
òåìïåðàòóðû ïîìåùåíèÿ â
ðåæèìå ðàáîòû ñ íîðìàëüíîé
òåìïåðàòóðîé ïîìåùåíèÿ.

F9�:�+10
–
F9�:�—60

Íàñòðîéêà ïðåäåëà
ïîâûøåíèÿ çàäàííîãî
çíà÷åíèÿ òåìïåðàòóðû
ïîìåùåíèÿ äî çíà÷åíèÿ â
íîðìàëüíîì ðåæèìå
â äèàïàçîíå îò
+10 äî —60�°C

FA�:��20 Ïîâûøåíèå çàäàííîé
òåìïåðàòóðû ïîäà÷è ïðè
ïåðåõîäå îò ðåæèìà ñ
ïîíèæåííîé òåìïåðàòóðîé
ïîìåùåíèÿ â ðåæèì ñ
íîðìàëüíîé òåìïåðàòóðîé
ïîìåùåíèÿ íà 20�%

FA�:���0
–
F9�:��50

Äèàïàçîí íàñòðîéêè
ïîâûøåíèÿ çàäàííîé
òåìïåðàòóðû ïîäà÷è ïðè
ïåðåõîäå îò ðåæèìà ñ
ïîíèæåííîé òåìïåðàòóðîé
ïîìåùåíèÿ â ðåæèì ñ
íîðìàëüíîé òåìïåðàòóðîé
ïîìåùåíèÿ îò 0 äî 50�%

Fb�:��30 Äëèòåëüíîñòü ïîâûøåíèÿ
çàäàííîé òåìïåðàòóðû ïîäà÷è
(ñì. êîäîâûé àäðåñ FA) 60�ìèí

Fb�:���0
–
Fb�:�150

Íàñòðîéêà äëèòåëüíîñòè
ïîâûøåíèÿ çàäàííîé
òåìïåðàòóðû ïîäà÷è â
äèàïàçîíå îò 0 äî 300�ìèí;
1 øàã íàñòðîéêè � 2�ìèí

*1Ðåæèì âå÷åðèíêè çàêàí÷èâàåòñÿ â ïðîãðàììå óïðàâëåíèÿ "Îòîïëåíèå è íàãðåâ

âîäû" àâòîìàòè÷åñêè ïðè ïåðåêëþ÷åíèè â ðåæèì ñ íîðìàëüíîé òåìïåðàòóðîé

ïîìåùåíèÿ.
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Êîäû

Äèàãðàììû ôóíêöèè ñóøêè áåñøîâíîãî ïîëà

Ïðîôèëü "òåìïåðàòóðà-âðåìÿ"�1 (F1�:�1)

Ïðîôèëü "òåìïåðàòóðà-âðåìÿ"�2 (F1�:�2)

Ïðîôèëü "òåìïåðàòóðà-âðåìÿ"�3 (F1��:�3)

Ïðîôèëü "òåìïåðàòóðà-âðåìÿ"�4 (F1�:�4)
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Êîäû

Ãèñòåðåçèñ ïåðåêëþ÷åíèÿ ãîðåëêè

Ãèñòåðåçèñ ïåðåêëþ÷åíèÿ 4 K (04:0)

Ãèñòåðåçèñ ïåðåêëþ÷åíèÿ, çàâèñÿùèé îò òåïëîâîé íàãðóçêè

ERB50-ôóíêöèÿ (04:1)
Â çàâèñèìîñòè îò òåïëîâîé íàãðóçêè óñòàíàâëèâàþòñÿ çíà÷åíèÿ îò 6 äî 12 K
(Êåëüâèí).

ERB80-ôóíêöèÿ (04:2)
Â çàâèñèìîñòè îò òåïëîâîé íàãðóçêè óñòàíàâëèâàþòñÿ çíà÷åíèÿ îò 6 äî 20 K
(Êåëüâèí).

Òàêèì îáðàçîì, ãèñòåðåçèñ ïåðåêëþ÷åíèÿ, çàâèñÿùèé îò òåïëîâîé íàãðóçêè,
ó÷èòûâàåò çàãðóçêó âîäîãðåéíîãî êîòëà. 
Â çàâèñèìîñòè îò äåéñòâóþùåé â äàííûé ìîìåíò òåïëîâîé íàãðóçêè
èçìåíÿåòñÿ ãèñòåðåçèñ ïåðåêëþ÷åíèÿ, ò.å. äëèòåëüíîñòü ðàáîòû ãîðåëêè.
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Ñïåöèôèêàöèÿ äåòàëåé

Ñïåöèôèêàöèÿ äåòàëåé

Óêàçàíèÿ ïî çàêàçó çàïàñíûõ
äåòàëåé!
Ïðè çàêàçå óêàæèòå Nº äëÿ çàêàçà è
çàâîäñêîé Nº (ñì. ôèðìåííóþ
òàáëè÷êóA), à òàêæå íîìåð ïîçèöèè
äåòàëè (èç äàííîé ñïåöèôèêàöèè).
Ñòàíäàðòíûå äåòàëè ìîæíî ïðè-
îáðåñòè ÷åðåç ìåñòíóþ òîðãîâóþ
ñåòü.

Äåòàëè
001 Ñêîáà äëÿ êðåïëåíèÿ êàáåëÿ
004 Óïîðíûé äèñê äëÿ

òåðìîñòàòíîãî ðåãóëÿòîðà
005 Çàùèòíàÿ ïðîáêà äëÿ çàùèòíîãî

îãðàíè÷èòåëÿ òåìïåðàòóðû
010 Ëèöåâàÿ äåêîðàòèâíàÿ êðûøêà
011 Ïàíåëü óïðàâëåíèÿ âíèçó

ñïðàâà
013 Âåðõíÿÿ ÷àñòü êîðïóñà

(âûäâèæíîé îòñåê)
014 Êðûøêà ïå÷àòíîé ïëàòû, â

ñáîðå
015 Îòêèäíàÿ êðûøêà áëîêà

óïðàâëåíèÿ
016 Íèæíÿÿ ÷àñòü êîðïóñà
017 Çàäíÿÿ êðûøêà
018 Áëîê óïðàâëåíèÿ
019 Ëèöåâàÿ äåêîðàòèâíàÿ êðûøêà

äëÿ ïàíåëè âûáîðà
îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà

020 Ïëîñêèé êàáåëü, 14−ïîëþñíûé
023 Äåðæàòåëü ñëàáîòî÷íîãî

ïðåäîõðàíèòåëÿ
024 Íàâèí÷èâàþùèéñÿ êîëïà÷îê

ñëàáîòî÷íîãî ïðåäîõðàíèòåëÿ
030 Çàùèòíûé îãðàíè÷èòåëü

òåìïåðàòóðû
031 Òåðìîñòàòíûé ðåãóëÿòîð
033 Ïîâîðîòíàÿ ðó÷êà

òåðìîñòàòíîãî ðåãóëÿòîðà
035 Êëàâèøà, îäíîïîëþñíàÿ 

(êîíòðîëüíàÿ êëàâèøà "TÜV")
036 Ïåðåêëþ÷àòåëü, äâóõïîëþñíûé

(ñåòåâîé âûêëþ÷àòåëü)

040 Äàò÷èê íàðóæíîé
òåìïåðàòóðû�!�

041 Äàò÷èê ïîäàþùåé ìàãèñòðàëè
ñî øòåêåðîì�?

042 Äàò÷èê òåìïåðàòóðû êîòëà ñî
øòåêåðîì�§

043 Äàò÷èê òåìïåðàòóðû åìêîñòíîãî
âîäîíàãðåâàòåëÿ ñî
øòåêåðîì�%�

050 Ýëåêòðîííàÿ ïëàòà
051 Ïëàòà Optolink
052 Ìîíòàæíàÿ ïëàòà
054 Ïëàòà áëîêà ïèòàíèÿ
065 Êàáåëü ïîäêëþ÷åíèÿ ãîðåëêè ñî

øòåêåðîì�fA (äëÿ
îòîïèòåëüíîãî êîòëà ñ ãîðåëêîé
ñ ïîääóâîì äëÿ æèäêîãî
òîïëèâà / ãàçà)

070 Ñåòåâîé êàáåëü ñî
øòåêåðîì fÖ�

074 Ñîåäèíèòåëüíûé êàáåëü
090 Ïðåäîõðàíèòåëü T�4�A/250�Â~
091 Ïðåäîõðàíèòåëü T�6.3�A/250�Â~
092 Äåðæàòåëü ïðåäîõðàíèòåëÿ
097 Ôèêñàòîð
098 Óñòðîéñòâî ñíÿòèÿ óñèëèÿ

ðàñòÿæåíèÿ â îòäåëüíîé
óïàêîâêå

Äåòàëè áåç ðèñóíêà
081 Ðóêîâîäñòâî ïî ýêñïëóàòàöèè
084 Èíñòðóêöèÿ ïî ìîíòàæó è

ñåðâèñíîìó îáñëóæèâàíèþ
099 Êðåïåæíûå âèíòû â îòäåëüíîé

óïàêîâêå
100 Øòåêåðû äëÿ äàò÷èêîâ (3 øò.)
101 Øòåêåðû äëÿ íàñîñîâ (3 øò.)
102 Øòåêåðû gS (3 øò.)
104 Øòåêåðû ïîäêëþ÷åíèÿ ñåòè fÖ

(3 øò.)
105 Øòåêåðû�"X12" (3 øò.)
108 Øòåêåðû aVD, aVG è aVH
109 Øòåêåð ãîðåëêè fA, lÖ, aBA 

è a:A
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Ñïåöèôèêàöèÿ äåòàëåé

Ñïåöèôèêàöèÿ äåòàëåé (ïðîäîëæåíèå)
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Ñïåöèôèêàöèÿ äåòàëåé

Ñïåöèôèêàöèÿ äåòàëåé (ïðîäîëæåíèå)
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Ñõåìà ýëåêòðè÷åñêèõ ñîåäèíåíèé è ýëåêòðîìîíòàæíàÿ ñõåìà

Ñõåìà ýëåêòðè÷åñêèõ ñîåäèíåíèé è ýëåêòðîìîíòàæíàÿ
ñõåìà
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Ñõåìà ýëåêòðè÷åñêèõ ñîåäèíåíèé è ýëåêòðîìîíòàæíàÿ ñõåìà

Ñõåìà ýëåêòðè÷åñêèõ ñîåäèíåíèé è ýëåêòðîìîíòàæíàÿ
ñõåìà (ïðîäîëæåíèå)

A��1 Ìîíòàæíàÿ ïëàòà
A��2 Ïëàòà áëîêà ïèòàíèÿ
A��3 Ýëåêòðîííàÿ ïëàòà
A��4 Ïå÷àòíàÿ ïëàòà 

êëàâèø âûáîðà
îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà

A��5 Áëîê óïðàâëåíèÿ
A��6 Êîäèðóþùèé øòåêåð êîòëà
A��11 Ïëàòà Optolink /

ïåðåêëþ÷àòåëü êîíòðîëÿ
äûìîâîé òðóáû

X Ýëåêòðè÷åñêèå èíòåðôåéñû
F��1, F��2Ïðåäîõðàíèòåëü
F��6 Çàùèòíûé îãðàíè÷èòåëü

òåìïåðàòóðû�"E" 110�°C
(100�°C)

F��7 Òåðìîñòàòíûé ðåãóëÿòîð�"R"
75�°C (87�°C, 95�°C)

K��1� - �K��7 Ðåëå
S��1 Ñåòåâîé âûêëþ÷àòåëü�"8"
S��2 Êîíòðîëüíàÿ êëàâèøà "TÜV"
S��3 Ïåðåêëþ÷àòåëü êîíòðîëÿ

äûìîâîé òðóáû�"S"
V��1 Èíäèêàòîð íåèñïðàâíîñòåé

(êðàñíûé)
V��2 Èíäèêàòîð ðàáî÷åãî

ñîñòîÿíèÿ (çåëåíûé)

Øòåêåð�230�Â~
sÖ Öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ

îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà
(ïðèíàäëåæíîñòü)

sA Öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ
ãðåþùåãî êîíòóðà åìêîñòíîãî
âîäîíàãðåâàòåëÿ
(ïðèíàäëåæíîñòü)

sK Öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ
êîíòóðà âîäîðàçáîðà ÃÂÑ
(ïðèîáðåòàåòñÿ îòäåëüíî)

fÖ Ïîäêëþ÷åíèå ê ñåòè, 50�Ãö
fA Ãîðåëêà íà æèäêîì / ãàçîâîì

òîïëèâå
(ïîäêëþ÷åíèå ïî DIN �4791)

gS Ñåðâîïðèâîä ñìåñèòåëÿ
(ïðèíàäëåæíîñòü)

X12 Âíåøíåå âêëþ÷åíèå ãîðåëêè
(1-ÿ ñòóïåíü)

Íèçêîâîëüòíûå øòåêåðû
! Äàò÷èê íàðóæíîé

òåìïåðàòóðû
? Äàò÷èê òåìïåðàòóðû

ïîäàþùåé ìàãèñòðàëè
(ïðèíàäëåæíîñòü)

§ Äàò÷èê òåìïåðàòóðû êîòëà
% Äàò÷èê òåìïåðàòóðû

åìêîñòíîãî âîäîíàãðåâàòåëÿ
aG Äàò÷èê òåìïåðàòóðû

îòõîäÿùèõ ãàçîâ 
(ïðèíàäëåæíîñòü)

aJ Äàò÷èê òåìïåðàòóðû
îáðàòíîé ìàãèñòðàëè 
(ïðèíàäëåæíîñòü)

aVG Àáîíåíòû øèíû KM
(ïðèíàäëåæíîñòü)

a:A Ìîäóëü ðàñøèðåíèÿ
äâóõñòóïåí÷àòîé /
ìîäóëèðóåìîé ãîðåëêè
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Òåõíè÷åñêèå äàííûå

Òåõíè÷åñêèå äàííûå

Íîìèíàëüíîå 
íàïðÿæåíèå: 230 Â~
Íîìèíàëüíàÿ 
÷àñòîòà: 50 Ãö
Íîìèíàëüíûé 
òîê: 6 A~
Ïîòðåáëÿåìàÿ
ìîùíîñòü: 5 Âò
Êëàññ çàùèòû: I
Ñòåïåíü 
çàùèòû: IP 20 D ñîãëàñíî

EN�60�529,
îáåñïå÷èòü ïðè
ìîíòàæå

Ïðèíöèï 
äåéñòâèÿ: òèï 1 B ñîãëàñíî

EN�60�730-1
Äîïóñòèìàÿ
òåìïåðàòóðà
îêðóæàþùåé 
ñðåäû
� ïðè ðàáîòå: 0 äî 40 °C

Èñïîëüçîâàíèå â
æèëûõ ïîìåùåíèÿõ
è â êîòåëüíûõ (ïðè
íîðìàëüíûõ
îêðóæàþùèõ
óñëîâèÿõ)

� ïðè õðàíåíèè
è òðàíñ-
ïîðòèðîâêå: ˘20 äî 65 °C

Íîìèíàëüíàÿ íàãðóçî÷íàÿ
ñïîñîáíîñòü ðåëåéíûõ âûõîäîâ ïðè
230Â~ äëÿ
� öèðêóëÿöèîí-

íîãî íàñîñà
îòîïèòåëüíîãî 
êîíòóðà sÖ: 4 (2) A~*1

� öèðêóëÿöèîí-
íîãî íàñîñà
åìêîñòíîãî
âîäîíà-
ãðåâàòåëÿ sA: 4 (2) A~*1

� öèðêóëÿöèîí-
íîãî íàñîñà
êîíòóðà âîäî-
ðàçáîðà ÃÂÑ sK: 4 (2) A~*1

� ñåðâîïðèâîäà 
ñìåñèòåëÿ gS: 0,2 (0,1) A~*1

� ãîðåëêè
øòåêåð fA: 4 (2) A~
øòåêåð lÖ:
– äâóõñòóïåí÷àòàÿ: 1 (0,5) A~
– ìîäóëèðóåìàÿ: 0,1 (0,05) A~

� ñóììàðíî: ìàêñ. 6 A~
*1 Ñóììàðíî íå áîëåå 4 A~
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Íàñòðîéêè è îáîðóäîâàíèå

Íàñòðîéêè è îáîðóäîâàíèå

Îòìåòèòü èçìåíåííóþ ôóíêöèþ

êðåñòèêîì.

Ôóíêöèÿ â ñîñòîÿíèè ïîñòàâêè Èçìåíåííàÿ ôóíêöèÿ

Çàùèòíûé îãðàíè÷èòåëü òåìïåðàòóðû�"E"

óñòàíîâëåí íà 110 °C

� ïåðåíàñòðîåí íà .�.�.�.�.�..�.�..�.�..�.�..�.�..�.�. °C

Òåðìîñòàòíûé ðåãóëÿòîð�"R" óñòàíîâëåí

íà 75�°C

� ïåðåíàñòðîåí íà .�.�.�.�.�..�.�..�.�..�.�..�.�..�.�. °C

Óñòðîéñòâî äèñòàíöèîííîãî
óïðàâëåíèÿ
Êîíòðîëëåð áåç äèñòàíöèîííîãî

óïðàâëåíèÿ

Ñ äèñòàíöèîííûì óïðàâëåíèåì
� Vitotrol 200 íà îòîïèòåëüíîì êîíòóðå 1

� Vitotrol 200 íà îòîïèòåëüíîì êîíòóðå 2

� Vitotrol 300 íà îòîïèòåëüíîì êîíòóðå 1

� Vitotrol 300 íà îòîïèòåëüíîì êîíòóðå 2

Ýëåêòðîííûé îãðàíè÷èòåëü

ìàêñèìàëüíîé òåìïåðàòóðû

� Îòîïèòåëüíûé êîíòóð 1 

áåç ñìåñèòåëÿ 85 °C
� Îòîïèòåëüíûé êîíòóð 2 

ñî ñìåñèòåëåì 75 °C

Ýëåêòðîííûé îãðàíè÷èòåëü

ìèíèìàëüíîé òåìïåðàòóðû

� Îòîïèòåëüíûé êîíòóð 1 

áåç ñìåñèòåëÿ 20 °C
� Îòîïèòåëüíûé êîíòóð 2 

ñî ñìåñèòåëåì 20 °C

� ïåðåíàñòðîåí íà .�.�.�.�.�..�.�..�.�..�.�..�.�..�.�. °C

� ïåðåíàñòðîåí íà .�.�.�.�.�..�.�..�.�..�.�..�.�..�.�. °C

� ïåðåíàñòðîåí íà .�.�.�.�.�..�.�..�.�..�.�..�.�..�.�. °C

� ïåðåíàñòðîåí íà .�.�.�.�.�..�.�..�.�..�.�..�.�..�.�. °C

Îòîïèòåëüíûå õàðàêòåðèñòèêè
� íàêëîí� =� 1,4

� óðîâåíü� =� 0

� Ðàçíîñòü òåìïåðàòóð 8 K

Îòîïèòåëüíûå õàðàêòåðèñòèêè äëÿ:
� îòîïèòåëüíûé êîíòóð 1 

áåç ñìåñèòåëÿ:

ïåðåíàñòðîåí íà

–�íàêëîí .�.�.�.�.�.�.�.�.�.�.�.  

–�óðîâåíü .�.�.�.�.�.�.�.�.�.�.�.

� îòîïèòåëüíûé êîíòóð 2 
ñî ñìåñèòåëåì:

ïåðåíàñòðîåí íà

–�íàêëîí .�.�.�.�.�.�.�.�.�.�.�.  

–�óðîâåíü .�.�.�.�.�.�.�.�.�.�.�.  

� ïåðåíàñòðîåí íà .�.�.�.�.�..�.�..�.�..�.�..�.�..�.�. K
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Íàñòðîéêè è îáîðóäîâàíèå

Íàñòðîéêè è îáîðóäîâàíèå (ïðîäîëæåíèå)

Ôóíêöèÿ â ñîñòîÿíèè ïîñòàâêè Èçìåíåííàÿ ôóíêöèÿ

Öèðêóëÿöèîííûå íàñîñû
îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà
Â ïðîãðàììå�"Îòîïëåíèå è íàãðåâ âîäû"
öèðêóëÿöèîííûå íàñîñû îòîïèòåëüíûõ
êîíòóðîâ âûêëþ÷àþòñÿ, åñëè íàðóæíàÿ
òåìïåðàòóðà ïðåâûñèò çàäàííóþ òåìïå-
ðàòóðó ïîìåùåíèÿ áîëüøå ÷åì íà 1�K.
Â ïðîãðàììå "Òîëüêî íàãðåâ âîäû"
� Öèðêóëÿöèîííûå íàñîñû îòîïèòåëüíûõ

êîíòóðîâ âêëþ÷àþòñÿ òîëüêî ïðè

îïàñíîñòè çàìåðçàíèÿ,

� ïðè íàëè÷èè ïîäêëþ÷åííîãî ñìåñèòåëÿ

îí îñòàåòñÿ çàêðûò (ïðè îïàñíîñòè

çàìåðçàíèÿ ïåðåõîäèò â ðåæèì

ðåãóëèðîâàíèÿ).

� Öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ îòîïèò.
êîíòóðà 1 îñòàåòñÿ âêëþ÷åííûì.

� Öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ îòîïèòåëüíîãî
êîíòóðà 2 îñòàåòñÿ âêëþ÷åííûì.

� Öèðêóëÿöèîííûå íàñîñû îòîïèò.
êîíòóðîâ âûêëþ÷àþòñÿ äî
äîñòèæåíèÿ çàäàííîé òåìïåðàòóðû
ïîìåùåíèÿ.

� Öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ îòîïèò.
êîíòóðà 1 èëè îòîïèòåëüíîãî
êîíòóðà�2 ïåðåêëþ÷àåòñÿ â
ñîîòâåòñòâèè ñ êîä. àäðåñîì "b5".

� Öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ îòîïèò.
êîíòóðà 2 âûêëþ÷àåòñÿ, åñëè
ñìåñèòåëü áûë çàêðûò áîëåå 12�ìèí.

Îòîïèòåëüíûé êîíòóð 1 áåç ñìåñèòåëÿ
ðåæèì îòîïëåíèÿ / ïîíèæåííûé ðåæèì 
ïîãîäîçàâèñèìàÿ òåïëîãåíåðàöèÿ

� ðåæèì 
îòîïëåíèÿ: ïîãîäîçàâèñèìàÿ

òåïëîãåíåðàöèÿ,
ïîíèæ. ðåæèì: ñ óïðàâëåíèåì ïî 

òåìïåðàòóðå
ïîìåùåíèÿ

� ðåæèì 
îòîïëåíèÿ: ñ óïðàâëåíèåì ïî

òåìïåðàòóðå
ïîìåùåíèÿ,

ïîíèæ. ðåæèì: ïîãîäîçàâèñèìàÿ 
òåïëîãåíåðàöèÿ

� ðåæèì 
îòîïëåíèÿ / 
ïîíèæ. ðåæèì: ñ óïðàâëåíèåì ïî

òåìïåðàòóðå
ïîìåùåíèÿ

Îòîïèòåëüíûé êîíòóð 2 ñî ñìåñèòåëåì
ðåæèì îòîïëåíèÿ / ïîíèæåííûé ðåæèì 
ïîãîäîçàâèñèìàÿ òåïëîãåíåðàöèÿ

� ðåæèì 
îòîïëåíèÿ: ïîãîäîçàâèñèìàÿ

òåïëîãåíåðàöèÿ,
ïîíèæ. ðåæèì: ñ óïðàâëåíèåì ïî 

òåìïåðàòóðå
ïîìåùåíèÿ

� ðåæèì 
îòîïëåíèÿ: ñ óïðàâëåíèåì ïî

òåìïåðàòóðå
ïîìåùåíèÿ,

ïîíèæ. ðåæèì: ïîãîäîçàâèñèìàÿ 
òåïëîãåíåðàöèÿ

� ðåæèì 
îòîïëåíèÿ / 
ïîíèæ. ðåæèì: ñ óïðàâëåíèåì ïî

òåìïåðàòóðå
ïîìåùåíèÿ
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Íàñòðîéêè è îáîðóäîâàíèå

Íàñòðîéêè è îáîðóäîâàíèå (ïðîäîëæåíèå)

Ôóíêöèÿ â ñîñòîÿíèè ïîñòàâêè Èçìåíåííàÿ ôóíêöèÿ

Çàùèòà îò çàìåðçàíèÿ
Çàùèòà îò çàìåðçàíèÿ àêòèâíà, íà÷èíàÿ ñ
1 °C

� çàùèòà îò çàìåðçàíèÿ äëÿ
îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà 1
äåàêòèâèðîâàíà

� çàùèòà îò çàìåðçàíèÿ äëÿ
îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà 2
äåàêòèâèðîâàíà

� çàùèòà îò çàìåðçàíèÿ äëÿ
îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà 1
ïåðåíàñòðîåíà íà .�.�.�.�.�..�.�..�.�..�.�..�.�..�.�.�.  °C

� çàùèòà îò çàìåðçàíèÿ äëÿ
îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà 2
ïåðåíàñòðîåíà íà .�.�.�.�.�..�.�..�.�..�.�..�.�..�.�.�.  °C

Ãèñòåðåçèñ ïåðåêëþ÷åíèÿ
Ãèñòåðåçèñ ïåðåêëþ÷åíèÿ äëÿ ãîðåëêè
ñîñòàâëÿåò 4�K

� ERB50-ôóíêöèÿ
� ERB80-ôóíêöèÿ

Îòîïèòåëüíàÿ óñòàíîâêà ñ êîíòóðîì
ÃÂÑ:
� ïðèãîòîâëåíèå ãîðÿ÷åé âîäû

âûïîëíÿåòñÿ â òå÷åíèå íàñòðîåííûõ
öèêëîâ äåáëîêèðîâêè ïðèãîòîâëåíèÿ
ãîðÿ÷åé âîäû

� Ñ ïðèîðèòåòíûì âêëþ÷åíèåì
åìêîñòíîãî âîäîíàãðåâàòåëÿ

� Áåç ïðèîðèòåòíîãî âêëþ÷åíèÿ
åìêîñòíîãî âîäîíàãðåâàòåëÿ

� Äèàïàçîí ðåãóëèðîâàíèÿ òåìïåðàòóðû
âîäû êîíòóðà âîäîðàçáîðà ÃÂÑ 
îò 10 äî 60 °C

� Äèàïàçîí ðåãóëèðîâàíèÿ òåìïåðàòóðû
âîäû êîíòóðà âîäîðàçáîðà ÃÂÑ 
îò 10 äî 95 °C

� Öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ äëÿ ãðåþùåãî
êîíòóðà åìêîñòíîãî âîäîíàãðåâàòåëÿ
âêë., êîãäà òåìïåðàòóðà êîòëîâîé âîäû
ïðåâûøàåò íà 7�K ôàêòè÷åñêîå
çíà÷åíèå âîäû â êîíòóðå âîäîðàçáîðà
ÃÂÑ

� Öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ âêëþ÷àåòñÿ
ñðàçó

� Ïîñëå íàãðåâà åìêîñòíîãî
âîäîíàãðåâàòåëÿ öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ
ãðåþùåãî êîíòóðà ðàáîòàåò åùå
10 ìèíóò

� Ïðè íàãðåâå åìêîñòíîãî
âîäîíàãðåâàòåëÿ öèðêóëÿöèîííûé
íàñîñ ãðåþùåãî êîíòóðà åìêîñòíîãî
âîäîíàãðåâàòåëÿ âûêëþ÷àåòñÿ ïðè
äîñòèæåíèè çíà÷åíèÿ óñòàâêè
òåìïåðàòóðû êîíòóðà ÃÂÑ

� Áåç àäàïòèâíîãî ðåãóëèðîâàíèÿ
åìêîñòíîãî âîäîíàãðåâàòåëÿ

� Ñ àäàïòèâíûì ðåãóëèðîâàíèåì
åìêîñòíîãî âîäîíàãðåâàòåëÿ

� Öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ ðàáîòàåò òîëüêî
ïðè âêëþ÷åííîì ãðåþùåì êîíòóðå
åìêîñòíîãî âîäîíàãðåâàòåëÿ

� Öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ âêëþ÷àåòñÿ
ïî ñîáñòâåííîé ïðîãðàììå âûäåðæåê
âðåìåíè
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Íàñòðîéêè è îáîðóäîâàíèå

Íàñòðîéêè è îáîðóäîâàíèå (ïðîäîëæåíèå)

Ôóíêöèÿ â ñîñòîÿíèè ïîñòàâêè Èçìåíåííàÿ ôóíêöèÿ

Îòîïèòåëüíàÿ óñòàíîâêà ñ êîíòóðîì
ÃÂÑ (ïðîäîëæåíèå):
� Áåç äîïîëíèòåëüíîé ôóíêöèè äëÿ

êîíòóðà âîäîðàçáîðà ÃÂÑ

� Ñ äîïîëíèòåëüíîé ôóíêöèåé äëÿ
êîíòóðà âîäîðàçáîðà ÃÂÑ, ââîä 2-ãî
çàäàííîãî çíà÷åíèÿ .�.�.�.�.�..�.�..�.�..�.�..�.�..�.�.�.  °C

Ïîäêëþ÷åííîå âñïîìîãàòåëüíîå
îáîðóäîâàíèå
� Êîììóòàöèîííûé ìîäóëü V
� Ðàñïðåäåëèòåëü øèíû KM
� Ïðèåìíèê ñèãíàëîâ òî÷íîãî âðåìåíè
� Äàò÷èê òåìïåðàòóðû îòõîäÿùèõ ãàçîâ
� Òåðìîñòàòíîå ðåëå âíóòðèïîëüíîãî

îòîïëåíèÿ
� Vitosolic
� Vitocom 100
� Ìîäóëü ðàñøèðåíèÿ äâóõñòóïåí÷àòîé /

ìîäóëèðóåìîé ãîðåëêè
� Vitoair
� Ìîäóëü ðàñøèðåíèÿ ôóíêöèîíàëüíûõ

âîçìîæíîñòåé 0�˘�10�Â
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Ïðåäìåòíûé óêàçàòåëü

Ïðåäìåòíûé óêàçàòåëü

A

Àâòîìàòè÷åñêèé ðåæèì, 53

Àäàïòàöèÿ ðåæèìà îòîïèòåëüíîãî

êîíòóðà ïî ñèãíàëàì âñòðîåííîãî

äàò÷èêà òåìïåðàòóðû 

ïîìåùåíèÿ, 94

Àäàïòèâíûé íàãðåâ åìêîñòíîãî

âîäîíàãðåâàòåëÿ, 55

Á

Áëîê óïðàâëåíèÿ, 57

Â

Ââîä â ýêñïëóàòàöèþ, 24

Vitoair, 77

Vitocom 100, 91

Vitosolic, 54, 86, 87

Vitotrol 200, 67, 91

Vitotrol 300, 69, 91

Âëèÿíèå ïîìåùåíèÿ, 95, 98

Âíåøíåå âêëþ÷åíèå ãîðåëêè, 18

Âíåøíåå ïåðåêëþ÷åíèå ïðîãðàìì

óïðàâëåíèÿ, 75, �98

Âíóòðèïîëüíîå îòîïëåíèå, 50, 98

Âðåìÿ ñóòîê, 33

Âñêðûòèå êîíòðîëëåðà, 23

Âûçîâ ñèãíàëà íåèñïðàâíîñòè, 36

Ã

Ãèñòåðåçèñ ïåðåêëþ÷åíèÿ 

(ãîðåëêà), 83, 103

Ãîðåëêà

� âíåøíåå âêëþ÷åíèå, 18

� ãèñòåðåçèñ ïåðåêëþ÷åíèÿ, 83, 103

� êàáåëè äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ, 58

Ä

Äàòà, 33

Äàò÷èê íàðóæíîé òåìïåðàòóðû, 60

Äàò÷èê òåìïåðàòóðû åìêîñòíîãî

âîäîíàãðåâàòåëÿ, 59

Äàò÷èê òåìïåðàòóðû êîòëà, 59

Äàò÷èê òåìïåðàòóðû îáðàòíîé

ìàãèñòðàëè, 63, 97

Äàò÷èê òåìïåðàòóðû îòõîäÿùèõ

ãàçîâ, 62, 85

Äàò÷èê òåìïåðàòóðû ïîäà÷è, 63

Äàò÷èê òåìïåðàòóðû ïîìåùåíèÿ, 73

Äâóõñòóïåí÷àòàÿ ãîðåëêà

(ïîäêëþ÷åíèå), �20

Äèàãíîñòèêà, 36

Äèíàìèêà êîíòóðà ñî ñìåñèòåëåì

óñòàíîâêè, 50

Äîïîëíèòåëüíàÿ ñõåìà äëÿ

ïðèãîòîâëåíèÿ ãîðÿ÷åé âîäû, 54

Äîïîëíèòåëüíàÿ ôóíêöèÿ äëÿ

ïðèãîòîâëåíèÿ ãîðÿ÷åé âîäû, 54, 86

Äîïîëíèòåëüíûå ñõåìû äëÿ

ðåãóëèðîâêè òåìïåðàòóðû êîòëà, 47

Æ

Æóðíàë ðåãèñòðàöèè

íåèñïðàâíîñòåé, 42

Ç

Çàäàííàÿ òåìïåðàòóðû âîäû â

êîíòóðå âîäîðàçáîðà ÃÂÑ, �54, 86

Çàäåðæêà âêëþ÷åíèÿ, 83

Çàäåðæêà îòêëþ÷åíèÿ, 84

Çàäåðæêà îòêëþ÷åíèÿ íàñîñîâ, 55

Çàùèòà îò çàìåðçàíèÿ, 92

Çàùèòíûé îãðàíè÷èòåëü

òåìïåðàòóðû, 12, 25, 57

ÇÓ íåèñïðàâíîñòåé, 42

È

Èñïîëíåíèå îòîïèòåëüíîé

óñòàíîâêè, 6
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Ïðåäìåòíûé óêàçàòåëü

Ïðåäìåòíûé óêàçàòåëü (ïðîäîëæåíèå)

Ê

Êëàâèøà "TÜV", 57

Êîäèðóþùèé øòåêåð êîòëà, 31, 76

Êîäû

� Âûçîâ ðåæèìà êîäèðîâàíèÿ 1, 79

� Âûçîâ ðåæèìà êîäèðîâàíèÿ 2, 82

� Îáùåå êðàòêîå îïèñàíèå, 83

� Ñáðîñ êîäîâ â ñîñòîÿíèå ïðè

ïîñòàâêå, 79

Êîäû íåèñïðàâíîñòåé, 37

Êîììóòàöèîííûé ìîäóëü V, 75, 91

Êîìïëåêò ïðèâîäà ñìåñèòåëÿ, 63

Êîìïîíåíòû, 56

Êîíñòðóêòèâíûå èñïîëíåíèÿ

óñòàíîâêè, 6, 80

Êîíòðàñòíîñòü äèñïëåÿ, 30

Êîíòðîëëåð ñîëíå÷íîé 

óñòàíîâêè, 54, 86, 87

Êðàòêèé îïðîñ, 31

Êðàòêîå îïèñàíèå êîäîâ, 83

Ë

Ëèöåâàÿ äåêîðàòèâíàÿ êðûøêà, 56

Ëîãè÷åñêàÿ ñõåìà íàñîñîâ

îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà, �49, �93, 95

Ì

Ìíîãîêâàðòèðíûé æèëîé äîì, 53

Ìîäóëèðóåìàÿ ãîðåëêà

(ïîäêëþ÷åíèå), �20

Ìîäóëü ðàñøèðåíèÿ

ôóíêöèîíàëüíûõ âîçìîæíîñòåé 

0 – 10�Â, 78, 91

Ìîíòàæíàÿ ïëàòà, 56

Í

Íàêëàäíîé äàò÷èê òåìïåðàòóðû, 63

Íàêëîí îòîïèòåëüíîé

õàðàêòåðèñòèêè, 27

Íàïðàâëåíèå âðàùåíèÿ

ýëåêòðîïðèâîäà ñìåñèòåëÿ, 64

Íàðàáîòêà, 33

Íàðóæíàÿ òåìïåðàòóðà, 48

Íàñîñ îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà ñ

ðåãóëèðóåìîé ÷àñòîòîé 

âðàùåíèÿ, 17, �99

Íàñîñû, 17

Íàñòðîéêà çàäàííîé òåìïåðàòóðû

ïîìåùåíèÿ, 28

Íàñòðîéêè è îáîðóäîâàíèå, 111

Íåèñïðàâíîñòè ñ èíäèêàöèåé

íåèñïðàâíîñòåé, 36

Î

Îáçîð ñåðâèñíûõ óðîâíåé, 30

Îáîðóäîâàíèå óñòàíîâêè, 111

Îáùèé ñèãíàë íåèñïðàâíîñòåé, 91

Îãðàíè÷åíèå ìèíèìàëüíîé

òåìïåðàòóðû, 81, 97

Îãðàíè÷èòåëü ìàêñèìàëüíîé

òåìïåðàòóðû, 80, 83, 97

Îïðîñ çàäàííûõ çíà÷åíèé, 31

Îïðîñ çàäàííûõ òåìïåðàòóð, 31

Îïðîñ îáñëóæèâàíèÿ, 34

Îïðîñ ïðîãðàììû îòïóñêà, 33

Îïðîñ ðåæèìîâ ðàáîòû, 33

Îïðîñ ôàêòè÷åñêèõ òåìïåðàòóð, 31

Îïðîñû, 31

Îïðîñû òåìïåðàòóðû, 31

Îïòèìèçàöèÿ âðåìåíè 

âêëþ÷åíèÿ, 96

Îïòèìèçàöèÿ âðåìåíè 

îòêëþ÷åíèÿ, 96

Îïòèìèçàöèÿ ïóñêà, 84

Îòîïèòåëüíûå õàðàêòåðèñòèêè, 27

Îòîïèòåëüíûé êîíòóð ñî

ñìåñèòåëåì, äèíàìèêà óñòàíîâêè, 50
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Ïðåäìåòíûé óêàçàòåëü

Ïðåäìåòíûé óêàçàòåëü (ïðîäîëæåíèå)

Ï

Ïåðåêëþ÷àòåëü êîíòðîëÿ äûìîâîé

òðóáû, 56

Ïåðåêëþ÷åíèå ìåæäó ëåòíèì è

çèìíèì âðåìåíåì, 89

Ïåðåêëþ÷åíèå ïðîãðàìì

óïðàâëåíèÿ, �75, �98

Ïåðåêëþ÷åíèå ÿçûêà äèñïëåÿ, 25

Ïåðåõîä çà çèìíåå/ëåòíåå âðåìÿ, 89

Ïåðèîä ïðîñòîÿ íàñîñîâ, 94

Ïëàòà áëîêà ïèòàíèÿ, 56

Ïëàòà Optolink, 56

Ïëàòû, 56

Ïîäêëþ÷åíèå ê ñåòè, 21

Ïðåäîõðàíèòåëè, 56

Ïðèãîòîâëåíèå ãîðÿ÷åé âîäû, 53

Ïðèåìíèê ñèãíàëîâ òî÷íîãî

âðåìåíè, 61

Ïðèìåðû óñòàíîâêè, 65

Ïðèîðèòåòíîå âêëþ÷åíèå, 49, 54, 91

Ïðèîðèòåòíîå âêëþ÷åíèå

åìêîñòíîãî âîäîíàãðåâàòåëÿ, 54, 91

Ïðîâåðêà äàò÷èêîâ, 26

Ïðîãðàììà âûäåðæåê âðåìåíè äëÿ

îòîïëåíèÿ ïîìåùåíèé, �48

Ïðîãðàììà âûäåðæåê âðåìåíè äëÿ

ïðèãîòîâëåíèÿ ãîðÿ÷åé âîäû, �53

Ð

Ðàáîòà â àâàðèéíîì ðåæèìå, 77

Ðàáîòû íà ïðèáîðå, 2

Ðàçíîñòü òåìïåðàòóð, 83

Ðàñïðåäåëåíèå îòîïèòåëüíûõ

êîíòóðîâ, 25

Ðàñïðåäåëèòåëü øèíû KM, 76, 90

Ðàñõîä òîïëèâà, 33, 85

Ðàñøèðåíèå

äâóõñòóïåí÷àòîé/ìîäóëèðóåìîé

ãîðåëêè, 20

Ðàñøèðåííûé ýêîíîìíûé 

ðåæèì, 50, 93

Ðåãóëèðîâàíèå òåìïåðàòóðû 

ïîäà÷è, 51

Ðåãóëÿòîð òÿãè Vitoair, 77

Ðåæèì "Âå÷åðèíêà", 87, 101

Ðåæèì ïîãîäîçàâèñèìîé

òåïëîãåíåðàöèè, 94

Ñ

Ñáðîñ èíäèêàöèè íåèñïðàâíîñòè íà

òàáëî, 36

Ñïåöèôèêàöèÿ äåòàëåé, 105

Ñõåìà ïîäêëþ÷åíèé è

ýëåêòðîìîíòàæíàÿ ñõåìà, 108

Ò

Òåðìîñòàòíîå ðåëå, 66

Òåðìîñòàòíûé ðåãóëÿòîð, 14, 58

Òåñò ðåëå, 25

Òåõíèêà áåçîïàñíîñòè, 2

Òåõíè÷åñêèå äàííûå, 110

Òåõíè÷åñêîå îáñëóæèâàíèå, 85

Ó

Óêàçàíèå îòíîñèòåëüíî îáëàñòè

äåéñòâèÿ èíñòðóêöèè, 120

Óïðàâëåíèå îòîïèòåëüíûìè

êîíòóðàìè, 48

Óïðàâëåíèå òåìïåðàòóðîé âîäû â

åìêîñòíîì íàãðåâàòåëå, 53

Óïðàâëåíèå òåìïåðàòóðîé êîòëà, 46

Óðîâåíü îòîïèòåëüíîé

õàðàêòåðèñòèêè, 27

Óñêîðåííûé íàãðåâ/ïîíèæåíèå

òåìïåðàòóðû ïîìåùåíèÿ, 49, 95

Óñòðîéñòâà äèñòàíöèîííîãî

óïðàâëåíèÿ, 67, 69, 91

Ô

Ôóíêöèÿ ñóøêè áåñøîâíîãî 

ïîëà, 50, 100, 102

Ö

Öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ, 54
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Ïðåäìåòíûé óêàçàòåëü (ïðîäîëæåíèå)

Ø

Øòåêåð "X12", 18, 57

Ý

Ýêîíîìíàÿ ñõåìà âêëþ÷åíèÿ, 49, 93

Ýêîíîìíàÿ ôóíêöèÿ ñìåñèòåëÿ, 94

Ýëåêòðîïðèâîäû ñìåñèòåëÿ, 64

� èçìåíåíèå íàïðàâëåíèÿ 

âðàùåíèÿ, 65

� ïðèìåðû óñòàíîâêè, 65

Ýëåêòðîìîíòàæíàÿ ñõåìà, 108

Ýëåêòðîííàÿ ïëàòà, 56

Ýëåêòðîííûé îãðàíè÷èòåëü

ìàêñèìàëüíîé òåìïåðàòóðû, 81, 97

Ýëåìåíòû óïðàâëåíèÿ, 24
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Óêàçàíèå îòíîñèòåëüíî îáëàñòè äåéñòâèÿ èíñòðóêöèè

Óêàçàíèå îòíîñèòåëüíî îáëàñòè äåéñòâèÿ èíñòðóêöèè

Vitotronic 200, òèï KW2

Òîëüêî äëÿ âñòðàèâàíèÿ â âîäîãðåéíûé êîòåë Viessmann èëè äëÿ íàâåñíîãî

ìîíòàæà íà íåì.

Äåéñòâèòåëüíî äëÿ êîíòðîëëåðà:

Nº äëÿ çàêàçà 7187 088

Viessmann Werke GmbH&Co KG

D-35107 Allendorf

Ïðåäñòàâèòåëüñòâî â Ìîñêâå

Óë. Âåøíèõ Âîä, ä. 14

Ðîññèÿ - 129337 Ìîñêâà

Òåë.: +7 / 495 / 77 58 28 3

Ôàêñ: +7 / 495 / 77 58 28 4

Ïðåäñòàâèòåëüñòâî â Ñàíêò-Ïåòåðáóðãå

Óë. Âîçðîæäåíèÿ, ä. 4, îôèñ 801-803

Ðîññèÿ - 198097 Ñàíêò-Ïåòåðáóðã

Òåë.: +7 / 812 / 32 67 87 0 èëè

+7 / 812 / 32 67 87 1

Ôàêñ: +7 / 812 / 32 67 87 2

Ïðåäñòàâèòåëüñòâî â Åêàòåðèíáóðãå

Óë. Øàóìÿíà, ä. 83, îôèñ 209

Ðîññèÿ - 620102 Åêàòåðèíáóðã

Òåë.: +7 / 343 / 210 99 73

Ôàêñ: +7 / 343 / 212 21 05
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